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Na mnogo mjesta u Evanđelji-
ma koja opisuju Isusove susrete, 
stavljen je naglasak na Isusov 
pogled. Možemo Gospodinov 
pogled promatrati s više strana: 
Isusov pogled koji poziva (prve 
učenike, Mateja, Filipa,  …), po-
gled koji proniče (Natanaela, 
ženu u mnoštvu…), pogled koji 
obraća, milosrdni pogled (mnoš-
tvo, preljubnica..), pogled Isusa 
dok moli… Svakom Isusovom 
pogledu je zajedničko da proži-
ma u dubinu duše, a ne osuđuje 
druge. Osuđuje čin, grijeh, ali ne 
osuđuje osobu. Na osobi je hoće 
li prihvatiti Isusov pogled i poziv. 

I nama su važno sredstvo komu-
nikacije s drugima upravo pogle-
di. Kakvi su naši pogledi kojima 
promatramo bližnje i njihove po-
stupke? Što im govorimo pogle-
dom? Što poručujemo? Tješimo 
li, podržavamo, pohvaljujemo, 
vičemo ili osuđujemo?  Kako naši 
pogledu utječu na druge osobe? 
Kakvim pogledom promatramo 
stvarnost koja nas okružuje i čiji 
smo dionici? Često svojim pogle-
dom odražavamo slike i stavove 
koje smo stvorili i imamo o oso-
bi, događaju ili susretu. Gleda-
mo ih samo svojim ograničenim 
pogledom i često donosimo sud 
o osobi. Ne gledamo u dubine 

duše osobe, ne gledamo u moti-
ve koji osobu pokreću. A često ni 
ne želimo mijenjati svoje zaključ-
ke ni poglede. 

Ako uronimo svoj pogled u  Isu-
sov pogled, promjene su mogu-
će. Zamolimo ga da nam pročisti 
pogled:

Gospodine Isuse,
Tvoj pogled je svjetlo koje sja,
Koje prodire u dubine našeg bića
I tamo dotiče najskrivenije kori-
jene i ogoljuje
Svaku našu misao i svaki osjećaj.
Ništa nije skriveno tvojim očima.
Ti si prisutan u našoj braći i  se-
strama:
Ne daj, Gospodine Isuse,
Da ih gledamo s nepovjerenjem i 
tvrda srca,
Zamagljenih očiju koja vide samo 
ono loše,
Jer čist pogled vidi samo dobro,
A dobrota raste samo u ljubavi.
Gospodine Isuse, svjetlošću svo-
ga pogleda
Preobrazi čitav naš život. 

  (Ana Maria Canopi: Isusov 
pogled)

Kako mi po pogledu upućenom 
nama otkrivamo stavove i poruke 
osobe koja nam upućuje pogled, 

tako i drugi nas doživljavaju. Pogled 
je važan dio života. U doslovnom i 
prenesenom značenju! Neka naši 
pogledi sve češće donose drugima 
blagoslov i podršku.

Pred nama je 15. godina djelovanja 
naše škole. Brzo su prohujale godi-
ne, mnoštvo smo riječi i pogleda iz-
mijenili, mnoge susrete ostvarili. Od 
nekih osoba nas dijeli daljina te su 
nam i pogledi rjeđi, ali srce spaja. 
Vjerujem kako nam je svih ovih go-
dina i pogled kojim gledamo sebe i 
događaje zorio. U želji da tijekom ci-
jele iduće godine osobe i  događaje 
gledamo i dodirujemo Isusovim po-
gledom, neka nam je blagoslovljen 
početak još jedne školske godine. 

s. Mandica Starčević, 
ravnateljica
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

Početkom nove nastavne godine, 6. rujna 2021., u našu 
je školu zakoračilo četrdeset novih učenika, ovogodišnjih 
prvaša. Možda nekima od njih i nije bio prvi susret sa 
školom, ali je svakako ovo bio veliki dan za sve. Vidno 
uzbuđeni u pratnji svojih roditelja i obitelji, okupili su se 
u kongresnoj dvorani, gdje je u 9:00 započeo prigodni 
svečani program.

Učenici viših razreda otpjevali su, pod vodstvom učite-
ljice Luiđe Cvitan, himnu domovine i himnu naše ško-
le, nakon čega se nazočnima obratila i ravnateljica, s. 
Mandica Starčević, uvodnom molitvom i pričom o dječa-
ku koji je, da bi uspio u svom naumu pomicanja velikog 
kamena, zaboravio potražiti pomoć svoga oca. Porukom 
priče pozvala je roditelje na suradnju, podsjećajući ih da 
samo zajedničkim radom i obraćanjem jednih drugima za 
pomoć možemo biti uspješni u obrazovanju, ali posebno 
odgoju naših učenika. Prigodno se nazočnima obratio 
i gradonačelnik grada Šibenika, gospodin Željko Burić, 
koji nas je počastio svojim dolaskom, zajedno sa surad-
nicima: Mirjanom Žurić, pročelnicom Upravnog odjela za 

Tri desetljeća mogu biti pola životnog vijeka čovjeka, a 
upravo je toliko prošlo od značajnih zvuka koji su obi-
lježili noviju hrvatsku povijest i oslobodili naš grad od 
neprijateljskih napada. Na krilima svetog Mihovila po-
vici „Oba su pala!“ donijeli su vjeru u konačnu pobje-
du, slamajući željezna krila koja su nad našim nebom 
nadvila sjenu straha.

Taj događaj zaslužuje počasno mjesto u našim životima 
pa tako i u našoj školi. Ove godine rata smo se prisje-
tili prigodnom radioemisijom koju su vodili učenici 4. a 
razreda, likovnom izložbom te objavom literarnih rado-
va u predvorju škole. PowerPoint prezentacija, koja se 
projicirala tijekom cijelog nastavnog dana, svojim nas 
je živopisnim prikazima podsjetila na vremena koja ne 
smijemo zaboraviti.

Bitka za Šibenik jedna je od prekretnica Domovinskog 
rata: uspješnom obranom Šibenika zaustavljen je po-
kušaj presijecanja Dalmacije, čime je Šibenik pomogao 

PRIJEM PRVAŠA U NAŠU ŠKOLU

RUJANSKI RAT

društvene djelatnosti, i Mladenom Baran Jakelić, pročelni-
com Ureda gradonačelnika, te svim prvašićima našega grada 
i naše škole poželio puno zdravlja, sreće i ustrajnosti u stje-
canju novih znanja. U ime Grada Šibenika učenicima prvih 
razreda darovao je i crtančice za uspješan početak svoga 
školovanja, a potom je, uz vodstvo ravnateljice i u društvu 
suradnika, obišao novouređeno školsko sportsko igralište.

Pjesmica, kratki igrokaz u izvedbi učenice Gabrijele Stipić i 
učenika Mate Jakelića te monolog Đakinja prvakinja u izved-
bi učenice Petre Vudrag nasmijali su i opustili nove učenike. 
Učiteljice prvih razreda Ivana Labor, Marina Jurin, Katarina 
Pilipac i Antonija Mamužić prozvale su potom učenike svojih 
razreda te su se uputili prema svojim učionicama, gdje su se 
različitim aktivnostima međusobno upoznavali. Za to vrijeme, 
roditelji su u kongresnoj dvorani svojim prvašima pisali poti-
cajne poruke i želje prigodom polaska u školu.

Osmijeha nije nedostajalo na licima učenika pa nam ostaje 
poželjeti im da uvijek bude prisutan, zaželjeti im dobrodoš-
licu, sretan i blagoslovljen boravak u školi i uspjeh u učenju! 
Kako i sama istaknuta poruka dobrodošlice kaže: „Bit će ovo 
sretno odrastanje!“

Ivana Labor, učiteljica 1. a

Zadru, Splitu i čitavoj Lijepoj Našoj. Još važnija bila je svi-
jest da agresor nije nepobjediv. Šibenik je upalio svjetlo i 
putokaz ka konačnoj pobjedi.

Andrija Guina, učitelj Povijesti
Ines Baljkas Nakić, učiteljica 4. a
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SIGURNOST U PROMETU

EUROPSKI DAN JEZIKA KAKO ĆE PRVAŠI 
SPASITI HRANU?

U kongresnoj dvorani naše škole, sada već tradicionalno, uče-
nici prvih razreda sudjelovali su u predavanju gospođe Anite 
Matić, djelatnice MUP-a PU Šibensko-kninske županije. Pre-
davanje je održano 20. rujna 2021., a cilj je bio obučiti djecu 
kako bi što sigurnije samostalno sudjelovala u prometu.

Gospođa Anita djecu je poučila zašto je toliko važno koristi-
ti sigurnosni pojas u automobilu te da oni još uvijek moraju 
sjediti na stražnjem sjedalu u auto sjedalici ili na postolju (bo-
oster sjedalici). Poučila ih je i brojnim drugim pravilima, kao 
što je pravilno prelaženje ceste, kojom stranom prometnice 
hodati, kako prelaziti preko pješačkog prijelaza, čemu služe 
„mačje oči“ itd. Djeca su postavila mnoštvo pitanja te su izno-
sila vlastita iskustva o sudjelovanju u prometu.

Europski dan jezika obilježava se 
26. rujna, već dvadesetu godinu 
zaredom, s ciljem promicanja eu-
ropske jezične i kulturne raznoli-
kosti i baštine te poticanja učenja 
stranih jezika. Već tradicionalno, 
i u našoj školi dali smo doprinos 
obilježavanju toga dana. 

Ove godine smo ponovno, nakon 
prošlogodišnje stanke zbog epi-
demioloških mjera, sa zadovolj-
stvom ugostili izvorne govornike 
iz sedam europskih država: Fran-
cuske (gđa. Klara Rodin), Slovač-
ke (gđa. Maria Kardum Tomazin), 
Poljske (pater Arek Krasicki), Itali-
je (gđa. Katarina Ukić), Turske (g. 
Basar Egemen), Mađarske (gđa. 
Anita Skelin-Kiss) i Španjolske (g. 
Xavier Andress Ibarra), a putem 
zanimljivih videa u našem progra-
mu sudjelovali su i  gđa. Veronika 
Zafirova (Makedonija), gđa. Amy 
Thurley (Ujedinjeno Kraljevstvo), 
gđa. Luciana Silva (Portugal), g. 
Marc van t Veldt iz Nizozemske 
(izvršni direktor nizozemske po-
družnice za Europsku uniju) te 
gđa. Daniela Pandza (Njemačka).

Program obilježavanja osmislile 
su učiteljice Hrvatskog jezika Iva-
na Milišić i Marita Županović te 
učiteljice Engleskog i Talijanskog, 
odnosno Njemačkog jezika Kolin-
da Gabrilo, Dragana Bura i Vlatka 
Mihaljević Rak.

U programu, koji se sastojao od tri 
dijela (igre), sudjelovali su učenici 
osmih razreda. Bili su podijeljeni u 
manje skupine, a u prvoj igri su im 
gosti govornici čitali ulomke iz po-
znatih bajki. Nakon toga, gosti su 
ukratko predstavili svoje države, 
a predstavnici skupina (uz pomoć 
svojih suigrača) odigrali su zani-
mljivu i dinamičnu igru „Volim Eu-

U povodu Međunarodnog dana osvije-
štenosti o otpadu hrane, koji se obilježa-
va 29. rujna, Ministarstvo poljoprivrede 
provodi niz aktivnosti u okviru obilje-
žavanja Tjedna sprječavanja otpada od 
hrane, sve do 6. listopada 2021. godine.

Uz izložbe i stručne skupove, organi-
zirane za sve odrasle koji svojim dje-
lovanjem mogu utjecati na sprječava-
nje i smanjenje nastajanja otpada od 
hrane, a u namjeri poticanja usvajanja 
pozitivnih navika od najranije dobi, Mi-
nistarstvo poljoprivrede pripremilo je 
za učenike prvih razreda slikovnice pod 
nazivom Kako su Dora i Mario spasili 
hranu, koja na zanimljiv i edukativan na-
čin pojašnjava što je to otpad od hrane i 
kako se treba ponašati da ga smanjimo.

I naši učenici prvih razreda tijekom na-
stave Hrvatskoga jezika upoznali su 
glavne likove ove slikovnice, slušajući 
priču, razgovarajući o njoj i povezuju-
ći njezine sadržaje i ponašanje likova 
sa životom u svojoj obitelji, ali i u ško-
li. Budući da u školi dnevno imamo tri 
obroka, naučene sadržaje u njoj može-
mo primijeniti svakodnevno, a pravljenje 
zimnice, soka, sušenih grickalica i osta-
le načine iskorištavanja i obrade hrane 
naučit ćemo tijekom ove godine kroz 
sadržaje Prirode i društva.

Obećali smo i maloj vili Piji da ćemo se 
već danas držati njenog savjeta: „Na ta-
njur uvijek stavite hrane samo onoliko 
koliko u trbuh stane!“
                                                                                                            

     Ivana Labor, učiteljica 1. a 

Na kraju polusatnog predavanja, učenici su dobili sigurnosne 
svjetleće prsluke koje su s veseljem obukli čim su stigli do 
svojih učionica.

Katarina Pilipac, učiteljica 1. b

ropu“, pri čemu su pokazali zavidno 
znanje o kulturi, povijesti, geograf-
skim obilježjima i sportu europskih 
država. U trećoj igri predstavni-
ci skupina bušili su balone koji su 
predstavljali popularnu pop-it igrač-
ku, a u svakom balonu nalazio se 
papirić sa zadatkom (izazovom) koji 
su trebali izvršiti (plesati čardaš, 
otpjevati „Sretan rođendan“ na nor-
veškom i sl.). Za svečano uređenje 
predvorja škole pobrinuli su se uče-
nici 5. – 7. razreda (bojanje zasta-
va europskih država, pisanje riječi 
„Sretan 20. rođendan“ itd.).   

Naš projekt prijavili smo i na služ-
benoj stranici Europskog dana jezi-
ka gdje se bira najuspješniji projekt 
obilježavanja ovog dana. Važnost 
ovog projekta prepoznali su i medi-
ji, tj. Radio Šibenik posjetivši našu 
školu . 

Vlatka Mihaljević Rak, 
učiteljica Engleskog 

i Njemačkog jezika
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MEĐUNARODNI DAN GLAZBE 

SUSRET S 
MATEOM 

JELIĆ

18. MEĐUNARODNI DAN 
NENASILJA

Međunarodni dan glazbe obilježava se 1. li-
stopada. Obilježavanje je potaknuo violinist 
i muzikolog Yehudi Menuhin, a njegovu je 
inicijativu prihvatio i UNESCO. Ciljevi Među-
narodnog dana glazbe jesu širenje ideala 
mira i prijateljstva među  narodima, razmjena 
glazbenih i umjetničkih iskustava te uživanje 
u ovoj vrsti umjetnosti. Osim zabave i kul-
turološke vrijednosti, glazba je vrlo moćan 
medij; omogućava komunikaciju bez riječi, 
djeluje terapeutski, smanjuje dosadu i olak-
šava učenje.

Najveći susreti obično se događaju 
spontano, bez velikih priprema i očeki-
vanja. I baš u njima otkrivaju se najljepše 
misli i jednostavnost susretnika. Takav je 
bio i susret s Mateom Jelić, hrvatskom 
taekwondoašicom koja se s Olimpijskih 
igara u Tokiju vratila okićena zlatom.

Posjetila je našu školu u ponedjeljak, 18. 
listopada 2021., i susrela se s učenicima 
prvo razredne, a potom i predmetne na-
stave. Govorila im je o svom životnom i 
sportskom putu, o odricanjima i uspje-
sima koji prate sportsku karijeru, o oso-
bama i događajima koji je motiviraju te o 
zahvalnosti Gospodinu u čije ruke stav-
lja sva svoja nastojanja. Tako velika, a 
opet tako jednostavna i skromna, ‘’obič-
na cura iz Knina’’, kako je opisala samu 
sebe, Matea je osvojila i srca učenika. 
Odgovarala je na sva njihova pitanja, str-
pljivo pozirala i dijelila autograme.

Matea je učenicima poručila da se ne 
boje sanjati i ostvarivati snove, da se 
bore za ono u što vjeruju i da budu ra-
dosni u onome što rade. Naši su učenici 
Matei poželjeli još puno osvojenih meda-
lja i osobnih i sportskih uspjeha. Do ne-
kog novog susreta...

s. Renata Azinović, vjeroučiteljica

Međunarodni dan nenasilja obi-
lježava se 2. listopada, na dan ro-
đenja najpoznatijeg „nenasilnika“ 
Mahatme Gandija. Kada kažemo 
„nasilje“, obično mislimo na udaranje 
i općenito fizički agresivno ponaša-
nje. Ponekad zaboravimo koliko riječi 
mogu boljeti. Emocionalno, odnosno 
psihičko nasilje najrašireniji je oblik 
nasilja i gotovo nema osobe koja ga 
nekad nije doživjela. Koliko god se 
trudimo skrenuti pažnju na rašire-
nost nasilja u društvu i upozoriti na 
njegovu štetnost, čini se da propu-
štamo širiti nenasilje kao alternativu 
te ponuditi ljudima prikladnije načine 
nošenja s teškoćama.

Nenasilje se uči. Nenasilno djelova-
nje osobna je odgovornost svakog 
pojedinca. Upravo s tim ciljem, na 
satima Informatike učenici razredne 
i predmetne nastave kroz različite su 
aktivnosti obilježili ovaj veliki dan o 
kojem svakodnevno možemo i treba-
mo učiti. 

Kao rezultat aktivnosti su: različiti po-
steri s važnim porukama napravljeni 
u alatu Canva; superheroji (avatari) 
koji spašavaju u trenutcima nasilja 
napravljeni u alatima Avatarmaker i 
Superherotar; križaljke napravljene 

u alatu Croossword Labs; osmo-
smjerke napravljene alatu Word 
Search Labs. 

Osim ovih lijepih radova, najvažniji 
rezultat je razumijevanje i shvaća-
nja važnosti riječi Mahatme Gan-
dija: „Budi promjena koju želiš vi-
djeti u svijetu.“ 

Josipa Baljkas Klisović i 
Martina Kolovrat - učiteljice 

Informatike

Upravo zato što je glazba svuda oko nas i u 
nama, učenici 6. a i 6. b razreda na satima 
Glazbene i Likovne kulture slušno su i vizual-
no upoznali različite glazbene instrumente i 
njihove karakteristike, kao i tradicijsku glaz-
bu različitih naroda. Svoja znanja i likovne 
vještine prenijeli su na papir i izradili zanimlji-
ve crteže. Likovni radovi naših učenika izlo-
ženi su u predvorju škole.

Luiđa Cvitan, 
učiteljica Glazbene kulture
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DAN KRAVATE 
2021.

SVJETSKI DAN KUHARA

DANI ZAHVALNOSTI ZA 
PLODOVE ZEMLJE

Kravata – odjevni predmet, simbol kulture, 
elegancije, modni dodatak i hrvatski proi-
zvod koji s ponosom predstavljamo, nosimo i 
dičimo se njezinom zastupljenošću u cijelom 
svijetu. Malena, a toliko velika i značajna.

Od 18. listopada 2003. obilježava se i Dan 
kravate kojim joj je odana i posebna počast. 
Sada već i tradicionalno, i naša škola sudje-
luje u obilježavanju ovog dana i to na origi-
nalan način: organiziravši školsko likovno 
natjecanje u dizajniranju kravate. U natjeca-
nju su sudjelovali učenici razredne nastave, 
a povjerenstvo u sastavu Antonija Mamužić, 
Sanja Bertić-Copić i Željka Ćaleta Car oda-
bralo je tri kravate koje su se istakle po svojoj 
originalnosti. Prvo mjesto dodijeljeno je Petri 
Špinjača (4. a), drugo Lani Crnogaća (3. b), a 
treće Ani Ljubičić (4. b). 

Ines Baljkas Nakić i Julija Crnogaća, 
učiteljice 4. a

I ove smo godine, 20. listopada, našim ku-
harima čestitali Svjetski  dan kuhara. Kuhari 
imaju odgovornost prokrčiti put kada je u pi-
tanju korištenje sastojaka na razuman i od-
govoran način, ali i pripremiti ukusne obroke.

S prvim danima jeseni, voćnjaci, polja, njive i vinogradi daruju nas obi-
ljem raznovrsnih plodova. Zahvalni za sve darove, dana 19. listopada u 
našoj školi obilježili smo Dane zahvalnosti za plodove zemlje.

U predvorju škole postavljeni su bogato ukrašeni stolovi prepuni različi-
tih plodova, kao i pribora i alata kojima su se koristili naši preci. Neizo-
stavna je i izložba dječjih likovnih i literarnih radova koji su krasili panoe 
postavljene oko stolova. Prigodnu molitvu, u kojoj se „dotaknuo“ zdrave 
prehrane, zaštite okoliša te potrebe za promišljanjem koliko primamo i 
jesmo li zahvalni na tome, putem razglasa, predvodio je don Roko Gla-
snović, uz prisustvo učenika 2. b i 3. b razreda.

Nakon molitve, uslijedio je blagoslov hrane po učionicama. I ove godi-
ne stolovi su nas oduševili raznovrsnošću kruha i krušnih proizvoda na 
čemu se, osim učenicima, posebno zahvaljujemo njihovim obiteljima.

Neka ovi darovi, koje nam daruje Gospodin, budu blagoslov za nas i naše 
obitelji!
   

                                                        Marija Panjkota, učiteljica 2. b
Ivana Računica, učiteljica 3. b

Kada jedemo, nije nam dovoljno ono što je jestivo, nego želimo u hrani uži-
vati. Posebnu privlačnost ima hrana koja je ugodna mirisa i okusa, a i koja 
lijepo izgleda. Koliko se samo pozornosti pridaje hrani u njezinoj pripremi! 
Biti dobar kuhar znači biti umjetnik, ali to ujedno znači skrbiti za druge. 
Onaj tko priređuje hranu, čini to iz ljubavi prema onima koji će ju blagovati. 
Nemoguće je i zamisliti što je sve bilo potrebno da bi hrana došla do na-
šega tanjura. Kada o tome razmišljamo, shvaćamo da je naš svaki zalogaj 
dar Božje providnosti.
Učenici 1. b su kuharima crtežima izrazili svoju zahvalnost, a učenici sed-
mih  razreda sa svojim razrednicama prigodnim darom u ime cijele škole.
Sedmaši su obilježavanje nastavili s razrednicama pripremajući vafle i to-
ple sendviče i degustacijom istih. U dobroj organizaciji oko pripreme finih 
slastica tijekom Sata razrednika ugodni, topli i fini mirisi širili su se hodni-
cima škole. Učenici su se rado prihvatili rezanja kruha, slaganja sendviča, 
topljenja sira, miksanja smjese za vafle, serviranja i naravno degustacije. 
Siti i zadovoljni zaključili su kako bi ovako zajedničkim snagama mogli 
uskoro opet nešto dobro skuhati.

Milena Mikulandra, razrednica 7. b
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Svake godine u listopadu obilježava 
se Europski mjesec kibernetičke si-
gurnosti. Brojnim aktivnostima uče-
nici su se pobliže upoznali sa samim 
pojmom kibernetičke sigurnosti, 
što on zapravo znači i kako najlak-
še prepoznati kibernetičke prijetnje, 
odnosno reagirati na njih na ispravan 
način i tako se zaštititi. Važnost pro-
vođenja Europskog mjeseca kiber-
netičke sigurnosti leži i u činjenici 
da je broj ne-tehničkih računalnih 
incidenata vezanih uz prijevare gra-
đana, neželjene elektroničke poruke 
i uznemiravanje u stalnom porastu. 
Svjedoci smo sve češćih priča o 
tome kako vrlo velik broj ljudi u Hr-
vatskoj zbog vlastite naivnosti na-
sjedne na neku od internetskih pre-

“Pred televizor idete kad mozak želite isključiti. 
Pred računalo idete kad ga želite uključiti” (Steve Jobs)

Europski tjedan programiranja - #EUCODEWEEK druš-
tvena je inicijativa kojom se slavi kreativnost, rješa-
vanje problema i suradnja kroz programiranje. Učenje 
programiranja pomaže nam da shvatimo svijet oko 
sebe koji se brzo mijenja, proširimo svoje razumijeva-
nje o tome kako funkcionira tehnologija te razvijemo 
vještine i sposobnosti kako bismo istraživali nove ideje 
i bili inovativni.

Od 9. do 24. listopada 2021. održava se, po deveti put, 
Europski tjedan programiranja. Naša škola i ovu je go-
dinu dio ove velike organizacije, a provedena je od 1. 
do 8. razreda kroz različite aktivnosti, a ovo su neke od 
njih: Pixeli, Pixeliart, Dabar kartice, sudoku, Cody Roby 
i Minecraft Education Edition (Code Builder).

S obzirom da je blokovsko programiranje zanimljivo, 
lako za koristiti i naučiti, učenici nisu krili oduševljenje 
dobivenim rezultatima. Svaka aktivnost izazov je, kako 
za učenike, tako i za učitelje, jer upravo ovakvi projekti 
kod učenika potiču kreativnost, želju za znanjem i uče-
njem i, ono najvažnije, uključivanjem mozga, jer ipak 
se nalaze ispred računala. 
 

Martina Kolovrat, učiteljica Informatike

Katolička osnovna  škola 
sedmu godinu zaredom 
provodi likovni natječaj 
¨Crkve našega grada .̈ 

Kroz zadanu temu, cilj 
je potaknuti učenike na 
istraživanje, upoznavanje 
i predstavljanje kulturne 
baštine njihova grada u 
formi likovnih radova. 
Kroz stoljeća, društvo je 
gradilo različite tipove cr-
kava, veće i manje, ali cilj 
je uvijek bio isti - grad-
njom približiti duhovnu 
stvarnost, dajući najbolje 
od sebe – bilo materijalno, 
bilo idejno. Crkvene gra-
đevine simboli su vjere i 
vremena u kojem su gra-
đene i ,iznad svega, znak 
su Božje prisutnosti među 
nama. Crkva kao takva 
otvara vrelo mogućnosti 
za njezinu likovnu inter-
pretaciju.

Na natječaj se odazvalo 
56 mentora iz 42 osnov-
ne škole, a Povjerenstvo 
Katoličke osnovne škole 
dana 9. studenoga izabra-
lo je najbolje radove.

Rezultati natječaja za ra-
zrednu nastavu: 1. Luna 
Mitiska, 3. razred (Češka 
osnovna škola J. A. Ko-

OBILJEŽEN MJESEC KIBERNETIČKE SIGURNOSTI

EUROPSKI TJEDAN 
PROGRAMIRANJA

CRKVE NAŠEGA 
GRADA

vara. U tom pogledu, CARNET-ov Nacionalni 
CERT je pokrenuo kampanju „Veliki hrvatski 
naivci“ kojom se povećala razina svijesti ko-
risnika o informatičkoj sigurnosti te razvilo 
saznanje da u Hrvatskoj postoji tijelo koje se 
bavi kibernetičkim incidentima. 

Učenici 6. razreda u alatu WordArt 
izrađivali su oblake riječi s najvaž-
nijim pojmovima, kao podsjetnik na 
prezentiranu temu. Također, učeni-
ci 7. razreda izradili su promotivne 
brošure u alatu Canva, a učenici 8. 
razreda mrežne prezentacije u alatu 
Sway. Iako je svima njima donekle 
već bila poznata tema Kibernetičke 
sigurnosti kroz prijašnje projekte 
Sigurnosti na internetu, ovim pro-
jektom svakako smo nadopunili i 
još više učvrstili znanje o sigurnom 
djelovanju i ponašanju u virtualnom 
okruženju. Sigurno je sigurno, a što 
nije sigurno – nesigurno je.
 

Josipa Baljkas Klisović, 
učiteljica Informatike

mensky, Daruvar); 2. Leona 
Salajpal, 4. razred (OŠ “Braća 
Radić”, Koprivnica); 3. Ana Tu-
rina, 3. razred (Prva osnovna 
škola, Ogulin). Posebnu na-
grada dodijeljena je za maketu 
Duje Vođera, 4. razred (Os-
novna škola Pakoštane). Re-
zultati natječaja za predmetnu 
nastavu: 1. Antonela Knežević, 
8. razred (Osnovna škola Vr-
polje, Šibenik); 2. Ema Čićek, 
5. razred (Osnovna škola Dore 
Pejačević, Našice); 3. Marta 
Ivančić, 7. razred (Osnovna 
škola Vladimira Nazora, Cri-
kvenica) i Lucija Ivšek, 8. ra-
zred (Centar za odgoj i obra-
zovanje Velika Gorica).
 					   

Milena Mikulandra, 
učiteljica Likovne kulture
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Svjetski dan animiranog filma 
utemeljen je 2002., a obilje-
žava se 28. listopada, na dan 
kada je francuski izumitelj 
Emile Reynaud 1892. u Pari-
zu organizirao prvu projekciju 
animiranog filma na celuloid-
noj vrpci. 

Obilježavanju ovoga dana u 

Ovoga tjedna, a u povo-
du Međunarodnog dana 
za snošljivost (toleranci-
ju), koji se tradicionalno 
obilježava 16. studeno-
ga,  pedagoginja je odr-
žala radionice u 2. a i 2. 
b razredu. To je dan koji 
nas podsjeća na poštova-
nje i uvažavanje drugači-
jih od nas. Tolerancija je 
poštovanje, prihvaćanje i 
uvažavanje bogatstva ra-
zličitosti, bilo da se radi 
o razlikama  u uvjerenju 
i stavovima ili o vjerskim, 
rasnim, spolnim i zdrav-
stvenim razlikama.

Učenici su se kroz više 
radioničkih aktivnosti na-
stojali što bolje upoznati: 
trebali su uočiti što više 
sličnosti i različitosti među 
sobom, s ciljem boljeg ra-
zumijevanja i prihvaća-
nja istih.  Razgovaralo se 
o tome kako prepoznati 
svoje potrebe, ali i kako 
prepoznati i uvažavati po-
trebe drugih. Različitim 
aktivnostima nastojalo 
se senzibilizirati djecu na 
učinke ismijavanja i isklju-

„Prije tri desetljeća u ljubavi i žrtvi rodila se naša Do-
movina. Žrtva je dala svoj život -  za život i slobodu 
koju baštinimo svi mi danas…“ Tim uvodnim riječima i 
minutom šutnje, učenici i djelatnici Katoličke osnovne 
škole Šibenik pozvani su na obilježavanje Dana sjeća-
nja na žrtvu Vukovara i Škabrnje te svih žrtava Domo-
vinskog rata.

Tri desetljeća mogu biti i pola čovjekova vijeka, no 
onima među nama koji se živo sjećaju jeseni 1991. 
čini se još uvijek kao da vijesti i glas Siniše Glavaševi-
ća dopiru od jučer… 

Žrtva zaslužuje sjećanje, jer sjećanje obnavlja ne 
samo vrijeme, već i uspomenu na ljude i događaje koji 
ne zaslužuju biti zaboravljeni. Ove godine, 17. stude-
noga u predvorju škole učenici su izložili svoja literar-
na, likovna i digitalna djela koja su, vođena dječjom 
iskrenošću i kreativnošću, uspjela približiti sumornu 
sliku događaja koji, iako pripada svijetu odraslih, u 
svojoj tragediji nije poštedio ni djecu. 

U obilježavanju su sudjelovale kako razredna, tako i 
predmetna nastava, svatko na svoj način i prema spe-
cifičnostima predmeta. Učiteljice razredne nastave 
bile su kreativan vodič svojim učenicima u stvaranju 
literarnog i likovnog sadržaja, dok su se oni mali stariji 
pobrinuli za digitalni dio. U predmetnoj nastavi tjedan 
je protekao u znaku Dana sjećanja pa su na nastavi 
Hrvatskog jezika i književnosti učenici pogledali film 
redateljice Slavice Šnur Od toga dana, a ostali učitelji 
tematski su se posvetili aktualnom obilježavanju.

Učenici svih razreda su, u pratnji svojih učitelja, pali-
li lampione pred školskom kapelicom, ispisujući ime 
grada - heroja te motiv srca koje baš poput živog srca 
gori žarkom vatrom zahvalnosti, poštovanja, pijeteta, 
ali i ljubavi u svojoj okrenutosti životu u slobodi. Iako 
odvojeni i udaljeni od one prave, učenici i djelatnici 
škole pokazali su kako svojim srcima i mislima korača-
ju Kolonom sjećanja, ostavljajući iza sebe tugu proš-
losti, noseći živu vjeru u sadašnjost i neslomljivu nadu 
u budućnost.

Andrija Guina, učitelj Povijesti

SVJETSKI DAN 
ANIMIRANOG FILMA

MEĐUNARODNI DAN 
ZA TOLERANCIJU

DANA SJEĆANJA NA 
ŽRTVU VUKOVARA I 

ŠKABRNJEnašoj školi očekivano su se 
najviše radovali najmlađi. Raz-
govarajući o dobrim i lošim 
osobinama omiljenih junaka 
te gledajući animirane filmove 
Toma & Jerryja, Pinokija, Pro-
fesora Baltazara i ostale, na 
satima Informatike učenici su s 
oduševljenjem prihvatili i boji-
li najdraže animirane likove iz 
pripremljenih bojanki. 

Kao što to obično biva, sve 
što je lijepo kratko traje pa je i 
nama školski sat završio prebr-
zo. No, bez obzira na to, učite-
ljice Martina Kolovrat i Josipa 
Baljkas Klisović sigurne su da 
će obilježavanje ovoga dana 
provoditi i sa budućim genera-
cijama učenika.Bili veliki ili mali 
– animirani film je uvijek IN!

Josipa Baljkas 
Klisović, 

učiteljica Informatike

čivanja iz društva djeteta 
koje je ˝drugačije .̋ Učeni-
ci su donijeli zaključak da 
prijatelje ne bi trebali pro-
cjenjivati na temelju fizič-
kog izgleda, već na osnovu 
onoga što nose u sebi, od-
nosno prema osobinama.

Kad upoznam nekoga, nije 
me briga je li bijelac, cr-
nac, Židov ili musliman. 
Dovoljno mi je da znam da 
je on ljudsko biće. (Walt 
Whitman)
                                                              
 Ivana Bakotić, pedagoginja

Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne škole str. 9str. 9



Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne školestr. 10

DOGAĐANJA U ŠKOLI

Svako je dijete umjetnik. Problem je samo ostati umjetnikom 
kada se odraste. (Pablo Picasso)
 
Međunarodni dan izumitelja obilježava se 9. studenoga, na 
dan rođenja američke izumiteljice Hedy Lamarr, zaslužne za 
izum ranog oblika komunikacijske tehnologije na kojoj se za-
sniva i današnja bežična komunikacija. Tijekom nastave na 
daljinu, učenici 2. a razreda, u sklopu cjelogodišnjeg pro-
jekta Mali izumitelji, istraživali su hrvatske izumitelje koji su 
svojim inovacijama promijenili svijet te su svoje radove pred-
stavili na virtualnoj oglasnoj ploči. 
U međupredmetnoj povezanosti Likovne kulture, Prirode i 
društva te Informatike izradili su svoje robote pomagače te 
su svoje projektne aktivnosti predstavili kroz uporabu IKT 
alata. Povratkom na nastavu uživo, svoje kreativne radove 
izložili su u predvorju škole kako bi podsjetili i ostale učeni-
ke na neke od značajnih hrvatskih izumitelja, poput Fausta 
Vrančića, Nikole Tesle, Jurja Šižgorića, Mate Rimca, Ante 
Maglice i drugih. 
Obilježavanjem Dana izumitelja učenici su zahvalili brojnim 
umovima koji su promišljali i stvarali izvan svoga vremena 
kako bi nama olakšali svakodnevnicu. Upravo je Svjetski dan 
izumitelja poticaj mladima da njeguju nadahnuće i duh istra-
živanja kako bi put ispred sebe učinili uspješnijim i boljim. 
 

Željka Ćaleta Car, učiteljica 2. a
Martina Kolovrat, učiteljica Informatike

Povodom Mjeseca borbe protiv ovisnosti, koji se obilježa-
va svake godine od 15. studenoga do 15. prosinca, pe-
dagoginja je održala predavanje učenicima 8. razreda na 
temu Kockanja i klađenja - opasnost skrivena u zabavi, a 
u sklopu projekta ˝Zdrav za 5. ˝Navedeni projekt MUP-a, 
Ministarstva zdravlja i Ministarstva zaštite i okoliš se već 
godinama provodi u školama, s ciljem prevencije ovisnosti 
o alkoholu, drogama te kockanju i klađenju.

U 6. a razredu održana je, također povodom obilježavanja 
Mjeseca borbe protiv ovisnosti, radionica na temu alkoho-
la, pod nazivom Boca u ruci - mozak u frci (Alkohol - zablu-
de i istine) u sklopu Treninga životnih vještina, programa 
koji ove godine po prvi put provodimo u našoj školi. 

Ivana Bakotić, pedagoginja

Više smo godina razmišljali kako učenike koji pjevaju u 
našem školskom zboru učiniti i odjećom prepoznatljivi-
ma. Ove nam je godine Providnost po sestrama domi-
nikankama i njihovoj vrhovnoj poglavarici s. Jakici Vuco 
odgovorila na naša promišljanja.

Dobili smo haljine za učenike našeg školskog zbora iz 
Hrvatske katoličke misije Hamburg u kojoj djeluju sestre 
dominikanke. Božićni prijem oca biskupa mons. Tomisla-
va Rogića za ravnatelje odgojno-obrazovnih ustanova 16. 
prosinca  bila je prva prigoda za nastup u novim halji-
nama. Zbog epidemioloških razloga nismo u mogućnosti 
uključiti sve zainteresirane učenike u zbor, već je učite-
ljica Luiđa sastavila klapu učenika petih razreda. Česti-
tamo im i na lijepom pjevanju i novim haljinama! Hvala 
sestrama dominikankama na predivnom daru!
 

s. Mandica Starčević, ravnateljica

UČENICI 2. A OBILJEŽILI 
MEĐUNARODNI DAN 

IZUMITELJA

MJESEC BORBE 
PROTIV OVISNOSTI

PROJEKT 
“GENERACIJA NOW”

NOVE HALJINE ZA 
NAŠ ŠKOLSKI ZBOR

Ove školske godine smo uključeni u program “Generacija 
Now”, između 60 novih ustanova i 109 ustanova koje nastav-
ljaju sudjelovanje u provedbi projekta.

Projekt provodi IRIM (Institut za razvoj i inovativnost mladih) s 
ciljem pružanja najmodernijih oblika edukacije mladima kako bi 
oni, uz pomoć najnovije tehnologije, razvijali svoju kreativnost 
i inovativnost. Misija je Instituta za razvoj i inovativnost mla-
dih (IRIM-a) potaknuti i osnažiti svu djecu i odrasle da steknu 
STEM kompetencije potrebne da postanu ravnopravni građani 
21. stoljeća, ne samo time što im omogućava pristup tehno-
logiji, nego i edukacijom, donacijama i drugim aktivnostima.

Ustanovama koje su uključene u projekt bit će donirana mo-
derna Internet of Things (IoT) oprema, pristup internetu s be-
splatnim podatkovnim prometom te financijska donacija kako 
bi mogli izraditi svoje kreativne projekte i radove. Vjerujemo 
kako će našim učenicima 5.-8. razreda projekt biti na višestru-
ku korist.

Mladen Šunjara, učitelj Tehničke kulture
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Prva je godina provedbe projekta “Kako zvuči Hrvatska” kroz 
koji su učiteljica Glazbene kulture Luiđa Cvitan i učiteljica In-
formatike Josipa Baljkas Klisović povezale obrađene nastavne 
cjeline u jednu zajedničku temu.

Tijekom prosinca učenici 5. razreda su kroz izradu PowerPoint 
prezentacija na satu Informatike istraživali te istovremeno učili 
sadržaje koje su prezentirali na satu Glazbene kulture. Na taj 
su se način slobodno izražavali iznoseći argumente bazirane 
na prikupljenim činjeničnim podatcima te su usvojili i povezali 
znanje dvaju naizgled potpuno različita predmeta, ali i stekli 
nova znanja, vještine i navike.
 

Josipa Baljkas Klisović, učiteljica Informatike

Zdravlje počinje u ustima. Zdrava 
prehrana, redovite stomatološke 
kontrole i pravilna oralna higijena 
već od rane dobi pospješuju zdrav-
lje zuba. Zdravi zubi rezultat su re-
dovne njege od prvog mliječnog 
zuba.
Odlazak stomatologu većini djece, 
ali i odraslima izaziva nelagodu, a 
ponekad čak i strah.  Takve osje-
ćaje nisu imali učenici 3.b kada im 
je 18. siječnja 2022. u posjet sti-
gla stomatologinja Ivana Slamić, 
mama našeg učenika Krešimira.

Dočekali su je spremni, zainteresi-
rani i vidno nestrpljivi i uzbuđeni.

Kroz opušten i ugodan razgovor, 
zanimljivu prezentaciju, demon-
straciju te edukativni crtani film, 
saznali su puno novih informacija 
kako što bolje brinuti o svojim zubi-
ma te ih održati čistima i zdravima.
Na sva pitanja, naša gošća im je 
slikovito odgovarala s osmijehom 
na licu.

U sklopu nastavne cjeline Zdrav-
lje iz nastavnog predmeta Priroda 

Učenici 3. a i 3. b sa zanimanjem su pratili nastavu Prirode i društva kada se 
obrađivala tema Moje tijelo i zdravlje. Međutim, kada ih je 21. prosinca 2021. 
posjetila liječnica Josipa Jović Zlatović, mama naše trećašice Dore, sve je 
poprimilo novu dimenziju.

Ona im je kroz razgovor, prezentaciju i radionicu na slikovit i interesantan 
način dočarala sve ono što su učili, ali im otkrila i mnoštvo novih, dotad 
nepoznatih činjenica. Znatiželjna lica i „ruke u zraku“ tijekom cijelog posjeta 
govorila su sve.  Hvala našoj gošći na vremenu i trudu koje nam je poklonila.
 

Ivana Računica, učiteljica 3.b

KAKO ZVUČI HRVATSKA

POSJET STOMATOLOGA U 2. A I 3. B

POSJET LIJEČNICE 
TREĆAŠIMA

i društvo 3. ožujka 2022. učenike 2.a 
posjetio je tata stomatolog dr. Vinko 
Bandalović kako bi ih educirao i pribli-
žio im važnost pravilne oralne higijene. 
Iz zanimljivog predavanja tate stoma-
tologa i demonstriranjem instrumena-
ta koje koristi u radu učenici su usvojili 
kako se ispravno peru zubi, koliko čo-
vjek ima zuba, kako nezdrava prehra-
na utječe na zdravlje te da se zdravi 
zubi ne podrazumijevaju sami po sebi, 
već su rezultat pravilne njege.

Tata Vinko je kroz filmić i književ-
no-umjetničko djelo „Gric i Grec“ djecu 
upoznao s važnošću pravilne prehrane 
u očuvanju zdravih zubi kako bi spriječili 
karijes.              

A kako prevladati strah od zubara? Po-
vjerenjem u liječnika koji će preventivnim 
pregledima i ugodnim razgovorom uklo-
niti strah i učiniti sve za zdrave zube i lijep 
osmijeh. Zahvaljujemo stomatolozima koji 
su djeci približili važnost redovite higijene 
zubi kao i to da je redoviti posjet stomato-
logu najbolja prevencija pojave karijesa.

 
Željka Ćaleta Car, učiteljica 2.a i 

Ivana Računica, učiteljica 3.b
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S obzirom na to da nam je internet sastavni dio života dok 
djeca odrastaju uz prisustvo moderne tehnologije, treba-
mo im omogućiti da ga koriste na ispravan i siguran na-
čin. Često virtualni svijet za roditelje postaje vrlo izazovna 
okolina koju je iznimno teško kontrolirati. Svake veljače 
udruženje Insafe/INHOPE uz potporu Europske komisije 
organizira Dan sigurnijeg interneta s ciljem promicanja 
sigurnije i odgovornije upotrebe online tehnologije i mo-
bilnih uređaja, posebice među djecom i mladima. Svake 
godine drugi dan drugog tjedna drugog mjeseca tisuće 
ljudi diljem svijeta se udruže kako bi sudjelovali u doga-
đajima i aktivnostima kojima žele podići svijest o sigurno-
snim problemima na internetu.

DAN SIGURNIJEG INTERNETA

SVJETSKI DAN IGRE

Priključili su im se i učenici 1.b te 2.a razreda koji su 8. 
veljače 2022. kroz niz aktivnosti usvojili kako je potrebno 
internet koristiti sa svrhom i na siguran način.  Iako im 
pruža brzu dostupnost različitim i zanimljivim informaci-
jama, kao i komunikaciju s velikim brojem vršnjaka, uočili 
su i opasnosti kojima mogu biti izloženi. Čitajući i anali-
zirajući slikovnicu Sigurni s Neticom, učenici su upoznali 
glavne likove koji su istraživali brojne mogućnosti inter-
neta te savladali brojne prepreke. Upravo na primjerima 

glavnih likova učenici su se 
informirali o svim mogućim 
opasnostima koje prijete na 
internetu. Gledajući video 
isječke s pravilima pona-
šanja, učenici su ponovili 
ispravan način korištenja 
interneta. Učenici 1.b bo-
jili su elemente virtualnog 
svijeta dok su učenici 2.a 
razreda od ponuđenih rije-
či sastavljali i čitali pravila 
ponašanja. Učenici su za-
ključili koliko je važno pridr-
žavati se pravila ponašanja 
na internetu jer je to jedini 
ispravan način kako bi nji-
hov svijet iza ekrana bio si-
guran.

Pedagoginja je učenicima 
3. razreda održala radioni-
cu o prednostima i nedo-
stacima interneta. Upozna-
la je učenike s opasnostima 
koje nam prijete ako se ne 
pridržavamo pravila o si-
gurnosti na internetu; uče-

nike je savjetovala kako 
se treba ponašati prilikom 
komuniciranja s drugim 
osobama  na interne-
tu odnosno  društvenim 
mrežama; upoznala ih je s 
opasnostima koje su mo-
guće ukoliko ne pazimo na 
svoju privatnost. Učenici 
su upoznati  i sa pojmom 
cyberbullyinga, odnosno 
nasilja na internetu te kako 
treba postupati u slučaju 
kad primijete da se netko 
ponaša nasilno prema dru-
gome.

Također, s učenicima pr-
vih, šestih i sedmih razre-
da na nastavnim satima 
Informatike bile su orga-
nizirane aktivnosti s ciljem 

Izvannastavna skupi-
na Mali i veliki knjižni-
čari 16. veljače 2022. 
obilježila je Svjetski 
dan igre. Tradicio-
nalno se obilježava 
6. veljače, ali zbog 
nastave na daljinu to 
nije bilo moguće. Za 
igru nikada nije kasno 
niti smo prestari, tako 
da je Svjetski dan 
igre obilježen s malim 
zakašnjenjem.

Marina Čalić, 
školska 

knjižničarka

poticanja i promicanja si-
gurnije i odgovornije upo-
trebe IKT-a.  

Koja je lozinka sigurna, a 
koju je lako otkriti prvašići 
su doznali razgovarajući i 
igrajući edukativne igrice 
na računalima. Također, 
učili su što su i koji su to 
osobni podatci po kojima 
nas drugi mogu prepozna-
ti, kako ih čuvati od zlou-

porabe drugih ljudi te što 
su digitalni tragovi i može-
mo li ih brisati jednom kad 
ih ostavimo na internetu. 
Učenici šestih i sedmih ra-
zreda su istraživali temu i 
izrađivali razne edukativne 
materijale (interaktivne sli-
ke, brošure, postere...) na 
temu Dana sigurnijeg in-
terneta. 
Zabava na internetu zna 
biti opasna ako se ne pri-
državamo pravila, ali zato 
onoj našoj, u razredu nije 
bilo granica. 

Josipa Baljkas Klisović, 
učiteljica Informatike, 

Željka Ćaleta Car, 
učiteljica 2.a i Antonija 
Mamužić, učiteljica 1.b
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Dana 23. veljače obilježava se Nacionalni dan borbe pro-
tiv vršnjačkog nasilja. S obzirom na to da su učenici taj 
tjedan na zimskim praznicima, pedagoginja je s učenici-
ma 2. razreda obilježila taj važan dan tijekom u prethod-
nom tjednu.

Pomoću poučne priče i različitih radioničkih aktivnosti 
nastojalo se osvijestiti učenicima osjećaje koji se javljaju 
kod drugih kad im se drugi rugaju ili kad ih izbacuju iz 
društva.

Učenici su osvijestili svoje osjećaje koje doživljavaju u 
različitim situacijama kako bi  mogli prepoznati potrebe i 
osjećaje drugih te razvijati empatiju prema drugom ljud-
skom biću. Naučili su kako prijatelje trebaju birati ne na 
osnovu vanjskih već unutarnjih osobina.

Na kraju radionice su dogovorena razredna pravila, od-
nosno poželjna i nepoželjna ponašanja razrednih kolega.

Nadamo se da će učenicima dugo u sjećanju ostati ono 
što su danas čuli, naučili i dogovorili te da će uvijek biti 
spremi reći NE nasilju te širiti radost, ljubav i prijateljstvo, 
kako unutar razrednog odjela tako i u svojoj okolini.

Ivana Bakotić, pedagoginja

Poštovani učenici, 
djelatnici, roditelji 
i putnici namjerni-
ci, je li vam se ikad 
dogodilo prilikom 
ulaska u školu da 
se ne možete od-
lučiti hoćete li lije-
vo ili desno?

E, pa sad dileme 
nema. Nemojte 
ni lijevo ni desno, 
nego ravno. A 
tamo će vas do-
čekati izložba fo-
tografija sa škol-
skog natjecanja iz 
Tehničke kulture. 
Ovogodišnja tema 
je Ulična samoća.

Gubitak sebi važnih podataka na nekom od digitalnih uređaja 
i taj osjećaj stresa zbog izgubljenog ne događa se “samo ne-
kome drugome”. Iz tog razloga, svake godine, 31. ožujka ističe 
se važnost stvaranja sigurnosnih (rezervnih) kopija svojih po-
dataka.
Sigurnosna kopija omogućava nam povrat podataka u situa-
cijama kada nam je uređaj na kojem se podaci nalaze izgu-
bljen, oštećen ili ukraden. Stručnjaci savjetuju korištenje 3-2-
1 strategije za izradu sigurnosnih kopija koja uključuje „Izradi 
najmanje tri kopije podataka, od čega su dvije pohranjene na 
istoj lokaciji, ali na različitim uređajima, a jedna na skroz drugoj 
lokaciji.“
Razgovarajući s učenicima sedmih razreda o ovoj, njima inte-
resantnoj temi zaključili su da je sigurnosnu kopiju dobro raditi 
iz više razloga: i za povlačenje podataka kad se mijenja mobilni 
uređaj! Znanje o ovoj staroj/novoj temi provjerili smo na Kahoot 
kvizu!
“Svečano prisežem da ću napraviti backup (sigurnosnu kopiju) 

svih svojih bitnih dokumenata i neprocjenjivih uspomena 
na 31. ožujka”

– svjetski dan zavjeta sigurnosne kopije –

Josipa Baljkas Klisović, učiteljica Informatike

Oduvijek je postojao, ali trebale su proći tisuće godina i 
puno velikih umova da otkriju broj π. Iracionalni broj koji 
živi u svakoj kružnici i krugu ima svoj međunarodni dan. 
Slavi se svake godine 14. ožujka jer je njegova najčešće 
korištena aproksimacija 3.14. Ovaj, matematičarima po-
seban dan, obilježili smo u našoj školi. U programu su 
sudjelovali učenici šestih razreda.

Učenicima je prezentirano otkrivanje broja π kroz povi-
jest. Putovali smo Egiptom, Grčkom, Rimom, Indijom i 
Kinom, a kasnije Europom u kojoj je došlo do preciziranja 
decimala Ludolfovog broja (po Ludolfu van Ceulenu koji 
je prvi pronašao 35 decimala toga broja).  Broj Pi može-
mo iščitati i u Bibliji gdje se interpretacijom navedenih 
opisa može zaključiti da su za π koristili vrijednost 3.

Zajedno smo poslušali jednu od brojnih π pjesama te su 
učenici zajednički recitirali decimale broja. Novosteče-
na znanja provjerili su na kvizu znanja. U 6.a pobjedu 
je odnio Toma Peran, te je kao nagradu odabrao πzzu. 
Uspjeli smo provesti i kratku igru u kojoj su učenici tre-
bali u 2 minute smisliti što više riječi koje sadržavaju π. 
Pobjednica ove igre bila je Antea Vrkić. U 6.b razredu 
pobijedila je Maja Sučić koja je za nagradu odabrala πitu 
od jabuka. Od preostalih nagrada valja izdvojiti πtu od 
sira, štaπće, πškote.  Čestitam svim hrabrim natjecate-
ljima Haπy daya!

Jelena Škugor, učiteljica Matematike

VRŠNJAČKO NASILJE IZLOŽBA FOTOGRAFIJA SA 
ŠKOLSKOG NATJECANJA

SVJETSKI DAN
SIGURNOSNIH

KOPIJA, BACKUP

DAN BROJA Π (PI)

Skriveni iza objektiva, tvorci fotografi-
ja su: Matija Tia Šarić, Gabi Koludrović, 
Hana Milošević, Ivana Galić, Luca Brajko-
vić, Matea Đaković, Luka Batinica, Luka 
Barišić, Vinko Smolčić i Marko Drenovski.
                                                               

  Mladen Šunjara, 
učitelj Tehničke kulture
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SVJETSKI DAN 
ZDRAVLJA

SVJETSKI DAN 
LOZINKI

SVJETSKI DAN 
INTELEKTUALNOG 

VLASNIŠTVA

Tijekom nastavnih sati Informatike, 5. i 6. travnja, učenici 
prvih i drugih razreda obilježili su Svjetski dan zdravlja. Pro-
movirajući poruke i aktivnosti o zdravlju, učiteljice su isticale 
važnost zdravlja ljudi, odnosno činjenicu kako svakodnevne 
aktivnosti doprinose smanjenju rizika nastanka vodećih ne-
zaraznih bolesti današnjice. Nakon desetominutnog tjele-
snog vježbanja u učionici te igre “Dan - noć” bilo je vrijeme 
za razne aktivnosti i izvan nje. Za zadatak (domaći rad) imali 
su u tablicu upisati ostvaren broj koraka tijekom jednog dana, 
uz obrazloženje koje su aktivnosti taj dan izvršene. Aktivnim 
provođenjem vremena na otvorenom, druženjem i sudjelova-

Svjetski dan lozinki (World Password Day) obi-
lježava se svake godine prvi četvrtak u svibnju. 
Lozinke su čuvari našeg digitalnog identiteta jer 
nam omogućavaju pristup online kupovini, druš-
tvenim mrežama, bankarstvu, medijima, poslu i sl. 
U cyber svijetu važne su sigurne lozinke.
Iako je istraživanje pokazalo da se djeca u Hrvat-
skoj najmanje susreću sa zloupotrebom osobnih 
podataka, važno je stalno ponavljati i educirati 
učenike upravo o problemu krađe identiteta. Važ-
na je smjernica i da djeca lozinke ne dijele sa svo-
jim prijateljima jer nikad ne znaju kada će ih netko 
zloupotrijebiti. Djeci treba objasniti da lozinke tre-
baju znati jedino oni i njihovi roditelji.
Povodom tog dana, učenici prvih, trećih i četvr-
tih razreda sudjelovali su na radionici “Krađa lo-
zinki” gdje su učili kako kreirati sigurne lozinke i 
zašto ih ne dijeliti s prijateljima. Cilj zadatka je bio 
osvijestiti kod učenika spoznaju o važnosti krei-
ranja kvalitetne lozinke na internetu. Istraživali su 
najčešće korištene lozinke te su stvorili popis 10 
najkorištenijih vrsta lozinki, a zatim stvarali i neke 
svoje, naravno, kvalitetne lozinke u kojima smo svi 
zajedno pokušali razumjeti značenje.

Josipa Baljkas Klisović, učiteljica Informatike

„Kada napišemo izvještaj, izradimo prezentaciju, snimimo foto-
grafiju ili nacrtamo sliku, mi postajemo autori tog rada. Kako 
biste se osjećali da se netko koristi tim radom bez vašeg do-
puštenja? Iz istog se razloga ni mi ne smijemo koristiti tuđim 
radovima.“ 
Učeći o autorskim pravima, učenici petih razreda na nastavi In-
formatike kroz nekoliko različitih aktivnosti upoznali su se s poj-
mom intelektualnog vlasništva te što ono sve podrazumijeva. 
Učili su i usvojili kako intelektualno vlasništvo obuhvaća dvije 
podgrupe prava: autorsko i srodna prava te prava industrijskog 
vlasništva. U sklopu cjeline Život i rad u virtualnom svijetu (Au-
torska prava, licencije) učenici su pogledali nekoliko edukativnih 
videozapisa kako bi utvrdili znanje iz obrađene nastavne jedini-
ce. Provjeru svog znanja su rado natjecateljski odigrali putem 
Kahoot kviza, a u bilježnice su crtali logotip kojim bi zaštitili svoja 
autorska prava.
Učenici četvrtih razreda su se također, kroz lekcije na nastavi 
Informatike upoznali s pojmovima autorskih prava i zaštite au-
torskih radova vodenim žigom te su pregledavali mrežne strani-
ce s kojih je moguće preuzimati slike i glazbu za koju su autori 
dali pravo za daljnje korištenje. Za zadatak su u digitalnom alatu 
Watermark Files Online osmislili svoj vodeni žig kojim štite svoj 
autorski rad od nedopuštene uporabe.
Svjetska organizacija za intelektualno vlasništvo 2000. godine 
je obilježila prvi Svjetski dan intelektualnog vlasništva te se on 
od tada obilježava svake godine 26. travnja.

Josipa Baljkas Klisović, učiteljica Informatike

njem u aktivnostima, osjećali smo se zadovoljno i ispunjeno, 
a ujedno smo učinili mnogo za svoje mentalno zdravlje.

Josipa Baljkas Klisović, učiteljica Informatike
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POSJET VATROGASACA

PREDŠKOLCI 
DV Blažena 
Hozana U 
4. a i 4. b

PRIREDBA UZ MAJČIN DAN

Na blagdan svetog Florijana, zaštitnika vatrogasaca, 4. svibnja 
2022. god. učenike prvih razreda posjetili su vatrogasci Javne va-
trogasne postrojbe Šibenik.

U dvorištu škole učenici su razgledali vatrogasno vozilo i opremu te 
su se radosni i uzbuđeni družili s vatrogascima.

S velikim zanimanjem učenici su  upoznali  vatrogasnu opremu i 
način na koji se vatrogasci štite od opasnosti. Svi učenici su željeli 
isprobati vatrogasnu kacigu, sjediti za upravljačem vozila, prskati 
vodu iz crijeva i gasiti požar. Strpljivi vatrogasci su odgovarali na 
mnoga dječja znatiželjna pitanja, a kao znak zahvale učenici su za 
njih izradili crteže i molitvu.

Kako bi prelazak djeteta iz vrtića u školu bio 
što uspješniji, 16. svibnja su predškolci  DV Bla-
žena Hozana došli u goste Katoličkoj osnovnoj 
školi i sjeli u klupe 4.a i 4.b razreda. Učiteljice 
Julija Crnogaća i Višnja Štropin su kroz školski 
sat provele četiri radionice u suradnji četvrta-
ša i predškolaca. Kroz radionicu upoznavanja 
saznali smo što svako dijete voli i čime se bavi. 

Kako bi se još više upoznali i spoznali naše razli-
čitosti i vrijednosti proveli smo radionicu Zemlja 
- volim i Zemlja - ne volim gdje su predškolci 
zadanim kretnjama i tjelovježbom po učionici 
zauzimali zemlju koja im odgovara. Komunika-
cijom, provođenjem zadanih uputa, predškolci 
su u radionici Čarobna kutija otkrivali zadani, 
skriveni predmet te su nagrađeni slatkišima. Za 
kraj druženja, uz pomoć četvrtaša, nacrtali su 
svoje dlanove na hamer papiru u koje su upisali 
imena. Rad će krasiti naše učionice, a sigurno 
će poneki predškolac prepoznati svoje dlanove 
u učionicama koje će primiti upravo njih, pr-
vašiće.

Julija Crnogaća, učiteljica 4. a

Nakon dvogodišnje pauze s posebnim je iščekivanjem pripremana ovo-
godišnja priredba Katehetskog ureda uz Majčin dan: MAJKA – SRCE 
OBITELJI koja je 19. svibnja ostvarena u kongresnoj dvorani Katoličke 
osnovne škole. 

U svom pozdravnom govoru s. Renata Azinović, predstojnica Katehet-
skog ureda Šibenske biskupije, pozdravila je sve nazočne te je s djecom 
kroz dijalog otkrivala koliko dnevno zovu mamu i za koje sve potrebe i 
situacije. Bilo je zanimljivo slušati iskrene dječje odgovore. U priredbi su 
nastupili djeca dječjih vrtića, učenici osnovnih i srednjih škola sa svojim 
porukama i željama mamama. Među njima su bili naši učenici 2.a i 2.b 
koji su nakon cjelodnevne terenske nastave u Sinju pronašli snagu te 
zračeći radošću i vedrinom nastupili dobro izvježbani s točkom: Našim 
mamama na dar. Pripremale su ih učiteljice Željka Ćaleta Car i Marija 
Panjkota. Na kraju je o. biskup Tomislav Rogić sažeo poruke svih sudio-
nika i izrekao čestitke mamama, pozvao sve nazočne da molitvom prate 
mame u njihovoj odgovornoj zadaći te zahvalio na velikom odazivu i su-
djelovanju djece i mentora i roditelja koji su ih došli podržati. Svi su izvo-
đači dobili slatko iznenađenje s poticajnom porukom za svoje mame.

s. Mandica Starčević, ravnateljica

Za kraj druženja vatrogascima je uručena torta kako 
bi se zasladili sa svojim kolegama u postaji. Učenici 
su ponovili i upamtili ako trebaju pomoć vatrogasaca 
da zovu broj 193 ili 112!

Antonija  Mamužić, učiteljica 1.b
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MEĐUNARODNI DAN SVJESNOSTI O PRISTUPAČNOSTI

SVJETSKI DAN PISANJA PISAMA

U četvrtak, 19. svibnja 2022., obilježen je 11. Međunarodni dan svijesti o pristupačno-
sti kojemu je cilj potaknuti sve ljude na razgovor, razmišljanje te učenje o digitalnom 
pristupu/inkluziji i osobama s raznim invaliditetima. Naglasak se stavlja na činjenice 
koje pokazuju kako osobe s invaliditetom koriste mrežne i digitalne proizvode koristeći 
pomoćne tehnologije ili pomažu ljudima u stvaranju tehnoloških proizvoda uzimajući u 
obzir potrebe određenih invaliditeta.
Tehnologija je čudesna stvar. Brzom pretragom možemo pronaći sve potrebne infor-
macije o svemu što želimo. Možemo naručiti večeru, istražiti rad, poslušati podcast. Ali 
ako ste na neki način slijepi, gluhi ili imate neku drugu poteškoću, nije neuobičajeno da 
vam tehnologija može biti više teret nego blagodat. Održavanje tehnologije dostupnom 
svima ključna je tema obilježavanja ovoga dana, posebice u ovo vrijeme kad tehnolo-
gija postaje sve više i više dio naših života.
Učenici sedmih razreda su se tom prigodom informirali i osvijestili izradivši plakate u 
Canvi i PowerPoint prezentacije, a učenici šestih razreda crtali su nove izume koji će 
pomoći u lakšem svakodnevnom životu osobama s raznim invaliditetom. 

Josipa Baljkas Klisović, učiteljica Informatike

Stotinama godina komunikacija se odvijala na samo neko-
liko načina: ili smo sjeli i razgovarali s nekim ili smo svoje 
misli i osjećaje zapisali na pismo i poslali ga kurirskom služ-
bom na željenu adresu. Kako je tehnologija napredovala, 
umjetnost pisanja polako je postala ugrožena i izgubila svoj 
smisao. Životi su nam postali gotovo nezamislivi bez sva-
kodnevne digitalne komunikacije i to uglavnom u kratkoj 
formi. Svjetski dan pisanja pisama bio je prava prilika da 
razgovaramo o toj staroj metodi i napišemo pismo svojim 
najmilijima.

Svjetski dan pisanja pisama obilježava se 11. svibnja, a ute-
meljio ga je Richard Simpkin. Cilj obilježavanja je skrenuti 
pozornost na važnost i prisnost komunikacije kroz rukom 
napisano pismo, a koje s razvojem elektroničkog dopisiva-
nja postaje već pomalo zaboravljeno. Kažu da pisanje po-
maže da razmislimo prije nego nešto napišemo za razliku od 
modernih oblika povezivanja kod kojih nismo skloni razmi-
šljati prije nego s nekim komuniciramo.

Učenici prvih razreda su kroz projekt Obilježimo dan - Svjet-
ski dan pisanja pisama na satu Informatike osjetili pravo 
iskustvo pisanja pisama te uvidjeli razlike između nedavno 
naučenog gradiva pisanja e-pošte i pisanja pisma na pa-
piru. S učiteljicom Josipom razgovarali su o slanju pisama 
poštom, a kad su saznali da će njihova pisma biti poslana 
poštom na adrese oduševljenju nije bilo kraja. Hoćete reći 
da ćete zalijepiti pravu markicu na pismo i poslati?, Stvarno 
ćete poslati pismo i poštar će ga donijeti na moju adresu?, 
Vauuuuu, kako dobro, mogu li ja napisati pjesmicu i mami 
i tati?

Stvarno smo pisali pjesmice tati i mami. Stvarno smo poslali 
pisma na kućne adrese i čuvali tajnu da ostane iznenađenje. 
Stvarno su pisma došla na kućne adrese. Vauuuuu, kako 
dobro. I dogodine ćemo! 

Josipa Baljkas Klisović, 
učiteljica Informatike

VIRTUALNI SUSRET S 
KATOLIČKOM ŠKOLOM SV. MARGITY

U utorak, 14. lipnja, naša škola je u suradnji s Katoličkom 
osnovnom školom sv. Margity iz Puchova u Slovačkoj orga-
nizirala virtualni susret preko Zooma. 

Susret smo započeli uvodnim pozdravom s. Aleksandrije, 
ravnateljice katoličke osnovne škole sv. Margity. Zatim je 
naša ravnateljica s. Mandica Starčević uputila riječ pozdra-
va. Učenici iz katoličke osnovne škole iz Puchova izmolili su 
molitvu ‘’Zdravo Marijo’’ na slovačkom. Zatim su učenice 
osmih razreda, Gabi Koludrović (8. b) i Barbara Floigl (8.a ) 
pomoću prezentacije koju su same izradile predstavile po-

vijest i djelovanje naše škole. Uslijedilo je predstavljanje 
katoličke osnovne škole sv. Margity od strane troje njiho-
vih učenika. U nekim aktivnostima prepoznali smo ugodne 
sličnosti što nas je razveselilo. Zajedno s nama izmolili su 
molitvu ‘’Oče naš’’ na hrvatskom, što im je bilo izazovno, ali 
bili su izvrsni! Ovaj susret početak je idućih online ili uživo 
susreta, suradnja dvije katoličke škole koje mogu stvoriti 
divna prijateljstva i projekte zajedno. Zahvaljujemo i pre-
voditeljici Mariji koja uz svoj materinski jezik slovački, priča 
tečno i hrvatski jezik!

s. Manes Puškarić, vjeroučiteljica
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

BLAGDANI / LE FESTE

SUODNOS: 
INFORMATIKA – 

PRIRODA / 
BIOLOGIJA 

MOZGAJMO ZAJEDNO!

Tijekom nastavne godine učenici četvrtih razreda Katoličke osnovne škole 
svaki su mjesec obilježavali jedan blagdan kako bi uočili razlike u tradiciji i kul-
turi dvije različite države (Italija i Hrvatska). Učenici su se na taj način upoznali, 
zbližili, razmijenili iskustva, učili i primjenjivati IKT te osvijestiti svrhu blagdan-
skih običaja i načina njihova obilježavanja.
Radnim postupkom kroz nastavnu godinu 2021./2022., učenici su upoznali 
ostale sudionike projekta na talijanskom odnosno hrvatskom jeziku s bakama 
i djedovima, svetim Martinom, božićnom tradicijom svake zemlje, običajima 
Tri kralja/La Befana, Maškare/Karnevali, Danom očeva, uskrsnim običajima i 
običajima za Majčin dan.
Projekt je planiran na početku školske godine školskim kurikulumom te je po-
dignut na platformu eTwinnig uz suradnju učenika polaznika Talijanskog jezika 
u četvrtim razredima i suradnjom učiteljica Talijanskog jezika Kolinde Gabrilo i 
Ivane Bilan-Laća (Osnovna škola Vidici) i Julije Crnogaća.
Učenici su uspješno i sa zanimanjem naučili tradicijske talijanske običaje te 
obogatili znanje, uočili razlike dvije kulture i provodeći planirani radni postupak 
usvojili vokabular talijanskog jezika.
        

Kolinda Gabrilo, učiteljica Talijanskog jezika i 
Julija Crnogaća, učiteljica 4.a

Tijekom nastavne godine 2021./2022. proveden je pro-
jekt „Ovisnosti“ i „Nacionalni parkovi i parkovi prirode“ 
kao suodnos dvaju predmeta Informatike i Prirode/Bio-
logije. Cijeli projekt vodili su učiteljica Informatike Mar-
tina Kolovrat i učitelj Prirode i Biologije Krešimira Periša.

Tijekom cijelog projekta ostvaren je dobar primjer prak-
se kurikula međupredmetne teme Učiti kako učiti, od-
nosno kako takvim načinom rada i učenja učenici lakše 
usvajaju i povezuju znanje. Isto tako učenici na taj način 
razumljivije stječu znanje, vještine i navike.
Kako su učenici šestih i osmih razreda na satu Informa-
tike učili izradu prezenatacija u programu MS PowerPo-
intu, kao praktičnu vježbu imali su izraditi istu prema do-
bivenim temama na satu Prirode/Biologije. Napravljenu 
prezentaciju trebalo je prezentirati ostalim učenicima i 
učitelju na satu Prirode ili Biologije.

Martina Kolovrat, učiteljica Informatike

Projekt „Mozgajmo zajedno!“ osmišljen je za učenike pr-
vih razreda i traje tijekom cijele nastavne godine. Logičke 
mozgalice za pametne glavice pokazale su se zabavnom 
aktivnošću na računalu koje pomažu razvijanju logičkog 
zaključivanje, razmišljanje, ali i kreativnost u osmišljavanju 
novih mozgalica.

Elementi igre koji dolaze s ovakvim zadatcima potiču mo-
tivaciju i uključenost učenika te im se stvara osjećaj užitka 
nakon intelektualnog rasuđivanja. Jasno je da rješavanje 
ovih izazova zahtijeva logičko razmišljanje (logiku i razmi-
šljanje) što su neke od važnijih vještina vremena u kojem 
živimo.

Mozgalice su zabavne! Kako kažu učenici: toliko su zabav-
ne da zaigraju i moji roditelji! 

Josipa Baljkas Klisović, učiteljica Informatike
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

IZNENAĐENJE 
ZA UČITELJICE 

4. A

POVEŽIMO SE!

IZNENAĐENJE 
ZA UČITELJICE 

4. B 
Učenici 4. a razreda su danima vješto skrivali i pripremali 
oproštajnu priredbu za svoje učiteljice te je izveli 9. lip-
nja u kongresnoj dvorani škole. Učinili su svoje učiteljice 
najponosnijima na svijetu, a duboki dojmovi ostat će za-
uvijek u sjećanju. 

Pokazali su iznimnu složnost, poštovanje, kreativnost i 
beskrajnu maštu te spontanost koju nose samo djeca. 
Priredba je obuhvatila nastupe djevojčica iz glazbene 
škole, smiješne razredne skečeve koje ćemo uvijek pam-
titi, ples s prekrasnom pjesmom za učiteljice, zajedničke 
i pojedinačne recitacije te prelijepe riječi zahvale.

Hvala na potpori u organizaciji: našoj ravnateljici, uči-
teljici Josipi Baljkas Klisović i barba Marku na tehničkoj 
podršci.

Dragi naši četvrtaši, kako ste i sami rekli, naučili ste vo-
ljeti sebe i druge pa vam želimo da veslate dalje baš takvi 
kakvi jeste! Beskrajno vam hvala!
 
Julija Crnogaća i Ines Baljkas Nakić, učiteljice

Tijekom  čitave školske godine učenici  sedmih razreda  realizirati su projekt kojim 
su nadopunjavali znanja iz predmeta Geografija, Engleski jezik, Talijanski jezik i 
Njemački jezik.
Zamisao je bila proširiti znanja o europskim državama, doznati nešto novo o kulturi, 
načinu života, običajima, poznatim osobama iz ovih država. Povezali smo sadržaje 
iz Geografije sa sadržajima stranih jezika koje učenici uče u školi. Isto tako učili 
su se korištenju raznih digitalnih alata.  Na ovaj način gradivo se lakše usvajalo, 
proširila su se postojeća znanja i razvile nove vještine. Obrađene su teme Unes-
co u Italiji, Upoznajmo Njemačku, te UK – people, places, events. Ako pogledate 
učeničke radove, naučit ćete možda nešto novo ili prije ljetnog odmora dobiti ideju 
gdje otputovati i što posjetiti.
                                                                                                                                             

Ana Perak, učiteljica Geografije

Učenici 4. b razreda danima su vrijedno pripremali izne-
nađenje za svoje učiteljice. Zadnji tjedan nastave pozvali 
su ih na priredbu u kongresnu dvoranu.

Izveli su plesne i glazbene točke, recitacije, smiješne 
skečeve te su na taj način dali završni pečat svom četve-
rogodišnjem školovanju. Pokazali su kreativnost, mašto-
vitost, snalažljivost i složnost tijekom pripremanja izne-
nađenja. Izmamili su osmijehe i pokoju suzu radosnicu 
učiteljicama, a i svojim roditeljima. 

Učiteljice su za njih izradile videozapis u kojem su nagla-
šeni najljepši trenutci tijekom protekle četiri godine- Za 
kraj su se svi zasladili sladoledom i prisjetili još nekih li-
jepih trenutaka. 

Zahvaljujemo našim učenicima i svima koji su im pomogli 
u pripremanju iznenađenja. Želimo im puno uspjeha u ži-
votu i daljnjem školovanju!

Višnja Štropin i Marina Klarić, učiteljice 4. b
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

BIRAJMO ŠTO 
GLEDAMO I 

ČITAMO!

PIKNIK

OPROŠTAJ OSMAŠA

5. Dani medijske pismenosti u organizaciji Agencije 
za elektroničke medije i Ureda UNICEF-a za Hrvat-
sku, u suradnji s brojnim partnerima i uz podršku 
Ministarstva kulture i medija i Ministarstva znanosti 
i obrazovanja, održani su od 2. do 8. svibnja 2022., 
s aktivnostima i tijekom cijelog svibnja. Glavni cilje-
vi projekta su podizanje svijesti javnosti o važnosti 
medijske pismenosti i kritičkog razmišljanja o medij-
skim sadržajima.

Tijekom svibnja učenici od 5. do 8. razreda proveli 
su različite aktivnosti na satima Informatike i Hrvat-
skog jezika. 

Šestaši su na satima Hrvatskog jezika obradili temu 
“Prikriveno oglašavanje”: što pojam označava, kako 
ga prepoznati, zašto postoji i koji je cilj takvoga tek-
sta, samo su neka od pitanja kojima su se bavili. 
Nakon toga su na tipičnim primjeru tražili elemente 
prikrivenoga oglašavanja s ciljem razvijanja kritič-
koga mišljenja. Nakon toga su na nastavi Informa-
tike iznosili svoja iskustva o samoj temi prekrivenog 
oglašavanja, napravili su osmosmjerke u kojoj su po-
sebno istakli pojmove o kojima su učili. Na samom 
kraju izradili su anketu u aplikaciji Forms koju su me-
đusobno podijelili i ispunili.

Sedmaši su se na satima Hrvatskoga jezika bavili te-
mom “Dezinformacije i lažne vijesti”, u sklopu koje 
su izradili savjetnik “Kako prepoznati lažne vijesti?”. 
Nakon toga pomoću aplikacije TinEye provjerili su 
vjerodostojnost nekih fotografija. Potom su sami 
pokušali izmisliti lažnu vijest. Na Informatici su s uči-
teljicom Josipom razgovarali o lažnim vijestima / in-
formacijama (fake news) koje se u pravilu najčešće 
pojavljuju tako da imitiraju vijesti. Na početku sata 
su im predstavljene lažne vijesti za koje su se trebali 
grupno dogovoriti i odgovoriti je li vijest lažna ili nije. 
Zanimljivo je bilo slušati komentare za i protiv, ali 
mora se priznati, bili su vrlo uspješni u otkrivanju. Na 
kraju su i sami bili autori nekih lažnih vijesti, a sve 
kako bi uvidjeli da za manipulaciju na društvenim 
mrežama zaista ne treba puno vremena. 

Sve ove aktivnosti bile su samo uvod na temu Me-
dijske pismenosti koju treba provoditi i spominjati 
tijekom cijele godine jer -  Birajmo što gledamo i či-
tamo.
 

Martina Kolovrat, učiteljica Informatike

Kako zbog pandemije posljednje dvije godine nismo bili u moguć-
nosti organizirati naš tradicionalni piknik povodom kraja školske 
godine, danas smo se uz igre i druženje prisjetili starih dobrih obi-
čaja. U petak 17. lipnja 2022., nakon mise zahvalnice snage ruku 
i nogu su se odmjeravale u školskoj sportskoj dvorani, a snage 
zubića i glasnog smijeha na dekicama u debeloj hladovini škol-
skog dvorišta. 
U pikniku su sudjelovali učenici razredne nastave izmjenjujući se 
u igrama pod vodstvom učiteljica trećih razreda dok su preostale 
učiteljice kontrolirale razinu unesenog šećera i vodile bitku s pra-
vilima društvenih igara. Skakalo se, provlačilo, trčalo i potezalo 
uže. Pala je pokoja suza, ali natjecateljskog duha nije nedostajalo. 
Ekipe su se navijanjem međusobno bodrile pa vesele atmosfere 
nije nedostajalo. Poligon su brže istrčali učenici 1. a, 2. a, 3. b i 
4.a  razreda dok su veću snagu mišića u potezanju užeta pokazali 
učenici 1. b, 2. b, 3. b i 4. a razreda. Trčanje im je svima najdra-
že, no ipak imamo i u toj discipline prvake i prvakinje pa su tako 
pobjednice prvih razreda Magdalena i Ema, drugih Mirta i Tonka, 
trećih Lara i Lana te četvrtih Petra i Lea, a pobjednici prvih ra-
zreda Ivan i Karlo, drugih David i Mislav, trećih Šimun i Krešimir i 
četvrtih Marko i Petar.
Preostalo je samo vjerovati kako će se piknik dogodine održati u 
punom sastavu, s obiteljima.

Ivona Krečak, učiteljica 3. a

4. srpnja 2022. organizirana je svečana podjela svjedodžbi i po-
zdrav osmaša. Osam godina učenja, rasta i sazrijevanja još jedne 
generacije proletjelo je u trenu.
S veseljem i sjetom prisjetili smo se zajedničkih trenutaka, smi-
ješnih zgoda i situacija koje su obilježile njihove školske dane.
Dragi osmaši, korijenje koje smo u našoj školi pomno čuvali i zali-
jevali, pretvorite u čvrsta stabla koja se propinju prema visinama. 
Svaki završetak je i početak nečeg novog, uzbudljivog. Neka vas 
na vašem putu prati zagovor svetog Josipa!

      Marita Županović, učiteljica Hrvatskog jezika
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

TRENING ŽIVOTNIH 
VJEŠTINA

 SVJETSKI DAN DRUŠTVENIH MREŽA

TJEDAN MOZGA

‘’Trening životnih vještina’’ je program univerzalne prevencije 
koji se provodi u školskom okruženju. Program je namijenjen 
učenicima 3., 4., 5., 6., i 7. razreda osnovne škole i sastoji 
se od 8 do 10 radionica za svaki razred. Program predstavlja 
primarnu prevenciju rizičnih ponašanja (pušenje, konzumacija 
alkohola, zlouporaba droga) te razvija samopouzdanje, samo-
kontrolu, samopoštovanje, komunikacijske i socijalne vještine 
te vještine suočavanja sa stresom. Autor ovog programa je Dr. 
Gilbert J. Botvin, a Odjel za zaštitu mentalnog zdravlja, pre-
vencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti organizira provedbu 
programa u našoj županiji. Program podržavaju i financiraju 
Zavod za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije, Ministar-
stvo zdravstva te Šibensko-kninska županija. Program je znan-
stveno utemeljen te je Agencija za odgoj i obrazovanje izdala 
pozitivno stručno mišljenje o programu. 
Ove školske godine u Program je bilo uključeno deset razred-

Kako spojiti ugodno s kori-
snim, došlo je do izražaja kroz 
aktivnost projekta Obilježimo 
dan - Svjetski dan društvenih 
mreža. Učenici petih razreda, 
kroz nastavnu cjelinu Život i 
rad u virtualnom svijetu učili 
su o mrežnim preglednicima, 

Ovogodišnji 21. Tjedan mozga u Hrvatskoj dio je svjetske akcije 
organizacije Alliance for Brain Initiative s ciljem promocije znanja 
o mozgu i bolestima mozga.
U uvodnom dijelu nastavnog sata zanimljivo je bilo slušati pred-
znanje učenika četvrtih razreda o temi mozga koju su već obra-
đivali kroz nastavu Prirode i društva. Pričali smo o središnjem 
živčanom sustavu kojeg čine mozak i leđna moždina, za što je 
mozak odgovoran u našem tijelu, od kojih bolesti obolijeva i kako 
u pravilu reagira na određene situacije. Da bi još jednom nauče-
no utvrdili, pogledali smo edukativni crtani film Il était une fois… 
la vie, u prijevodu Bilo jednom…ljudsko tijelo - epizodu Mozak.
Nakon toga učenici su odigrali 3 kviza za igru, ali i jedan Kahoot 
kviz znanja za nagradu!

Josipa Baljkas Klisović, učiteljica Informatike

nih odjeljenja naše škole, od trećeg do sedmog razreda, 
ukupno 189 učenika što čini 61 % svih učenika škole. Pro-
gram se provodio na satima razrednika, a nositelji progra-
ma u školi bili su stručni suradnik-pedagog, stručni su-
radnik- psiholog,  učitelji nižih razreda (3. i 4. razredi), te 
razrednici 5.,6. i 7. razrednih odjeljenja.

Anamarija Buljevac, psihologinja

pretraživanju interneta, e-po-
šti, društvenim mrežama i pri-
vatnosti na internetu. Savršen 
spoj tema za zadatak i istraži-
vanje.  Iako 30. lipnja, na dan 
kad se obilježava Svjetski dan 
društvenih mreža nema na-
stave u školama, to nas nije 
spriječilo da ipak istražujemo i 
nekoliko mjeseci unaprijed. 
Koristeći se mrežnim pregled-
nicima, učenici su pretraživali 
informacije na temu društve-
nih mreža i privatnosti na inter-
netu. Preko Office365 sustava, 
u Word dokumentu pisali su 
sastav na zadanu temu koji 
su trebali poslati učiteljici e-
poštom poštujući sva pravila 
pisanja poruke. Koja je druš-
tvena mreža najpopularnija?, 
Koliko vremena provodimo na 
društvenim mrežama?, samo je 
neka pitanja koji su učenici po-
stavljali u anketi napravljenoj u 

aplikaciji MC Forms. Kako bi se upoznali sve ikone najpo-
pularnijih društvenih mreža, drugaši su crtali iste i time 
ukrasili zidove učionice.
Ovakvim praktičnim zadatcima učenicima se olakšalo 
povezivanje znanja, a tema pristupačna njihovom uzrastu 
je još sve učinila zanimljivijim i zabavnim.

Josipa Baljkas Klisović, učiteljica Informatike

Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne školestr. 20



Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne škole str. 21str. 21

DOGAĐANJA U ŠKOLI

SVJETSKI DAN EMOTIKONA VIRTUALNA PRIREDBA

URUČENE POHVALNICE I NAGRADE UČENICIMA

Kako spojiti ugodno s korisnim, došlo je do izražaja kroz 
aktivnost projekta Obilježimo dan – Svjetski dan emo-
tikona. Učenici petih razreda, kroz nastavnu cjelinu 
Predstavi se i prezentiraj upoznavali su se s osnovama 
programa za izradu prezentacija Microsoft PowerPoint, 
njegovom ulogom i značajkama. Kako bi utvrdili gradi-
vo, odnosno vježbali na praktičnim primjerima izrade 
prezentacija, iskoristili smo temu emotikona i emojija 
– danas neizostavnih simbola naših svakodnevnih raz-
govora na digitalnim uređajima. Iako 17. srpnja, na dan 
kad se obilježava Svjetski dan emotikona nema nasta-
ve u školama, to nas nije spriječilo da ipak istražuje-
mo nekoliko mjeseci unaprijed. Učenici drugih razreda 
nakon istraživanja popularnih emotikona i sami su bili 
kreatori pa su u svoje bilježnice crtali emotikone i na taj 
način pokušali dočarati kako se osjećaju. 
Jeste li znali? Postoji razlika između emotikona i emo-
jia! Emotikoni su kombinacija simbola na tipkovnici, 
poput slova, brojeva i znakova interpunkcije posloženi 
tako da tvore sliku nalik ljudskom licu – osmjeh :), širok 
osmijeh :D, iznenađenje :-O, srce <3, a emoji su male 
sličice i simboli koji prikazuju razne emocije lica nalik 
ljudskom.

Josipa Baljkas Klisović, učiteljica Informatike

U prigodi Dana škole nastao je videouradak u 
kojemu su prikazani glazbeni, likovni, literarni i 
dramski uradci učenika naše škole.
Videozapis se sastoji od:
— himne škole (školska klapa, voditeljica: Lui-
đa Cvitan)
— literarnih radova (molitva za očeve) koje či-
taju autori teksta
— čestitka povodom Dana škole (ravnateljica 
s. Mandica Starčević)
— likovni radovi s temom sv. Josipa (učenici 
1. - 4. r.)
— igranoga filma (Dramska skupina 5. - 8.r., 
voditeljica: Ivana Milišić)
Posebne zahvale:
* za snimanje dronom - učenik Dominik Bum-
bak, 6.a
* Krešimiru Periši, učitelju Prirode, Biologije i 
Kemije, za likovni prikaz svetoga Josipa kao za-
štitnika naše škole. 
Montaža videa: Martina Kolovrat, učiteljica In-
formatike.

Martina Kolovrat, učiteljica Informatike

Svjetski dan katoličkog odgoja i obrazovanja, koji se slavi na 
svetkovinu Uzašašća, 26. svibnja, ove je godine u Katoličkoj 
osnovnoj školi u Šibeniku posebno obilježen. Svi učenici koji su 
na Županijskim razinama natjecanja osvojili 1.-3. mjesto danas 
su dobili Pohvalnice Učiteljskog vijeća i prigodne darove. Sve-
čanost je održana u kongresnoj dvorani škole, a ravnateljica, s. 
Mandica Starčević, započela ju je Molitvom za Svjetski dan ka-
toličkog obrazovanja. Predstavila je ukratko i samo obilježava-
nje Svjetskog dana katoličkog odgoja i obrazovanja, kao i stanje 
katoličkih škola u svijetu i u Republici Hrvatskoj.

Ove školske godine na školskim natjecanjima sudjelovalo je 196 
natjecatelja iz naše škole. Mnogi od njih pozvani su i na županij-
ska natjecanja, a dio je ostvario i značajne rezultate. Čestitamo 
svima koji su uložili trud i znanje u pripremama za natjecanja, a 
posebno ističemo učenike koji su ostvarili 1.-3. mjesto na Župa-
nijskim razinama natjecanja.

Nagrađeni su učenici: Bianka Vrcić, 5.a – 1. mjesto iz Tehnič-
ke kulture; Jakov Špinjača, 7.a – 1. mjesto iz Tehničke kulture; 
Loretta Polverosi, 8.a – 1. mjesto iz Talijanskog jezika; Luka Po-
pović, 7.a – 1. mjesto iz Geografije, 1. mjesto iz Informatike, 2. 
mjesto iz Matematike; Petra Vudrag, 5.b  – 1. mjesto iz Informa-
tike; Luka Barišić, 6.a – 1. mjesto iz Likovne kulture, 1. mjesto 
iz Informatike; Lorena Vlahov, 6.b – 2. mjesto u Košarci; Lina 
Bandalović, 6.a – 2. mjesto u košarci; Leona Dobra, 8.a – 2. 
mjesto u košarci; Luiđa Pražen, 8.a – 2. mjesto u košarci; Ella 
Lepej, 8.a – 2. mjesto u košarci; Eva Slavica, 8.a – 2. mjesto u 
košarci; Dorian Stiblik, 8.b – 2. mjesto u stolnom tenisu, 2. mje-
sto u rukometu; Luka Karađole, 8.b – 2. mjesto u stolnom tenisu, 
2. mjesto u rukometu, 3. mjesto u odbojci; Luka Aleksić, 8.b – 2. 
mjesto u stolnom tenisu; Bartol Vrcić, 8.b – 2. mjesto u stolnom 
tenisu, 2. mjesto u rukometu, 3. mjesto u odbojci; Pavao Reljić, 
8.b – 2. mjesto u rukometu, 3. mjesto u odbojci, 3. mjesto iz Bi-
ologije; Luka Stojanović, 8.b – 2. mjesto u rukometu, 3. mjesto u 
odbojci; Marko Ljubičić, 8.b  – 2. mjesto u rukometu; Luka Zmi-
janović, 8.a – 2. mjesto u rukometu; Duje Svirčić, 8.a – 2. mjesto 
u rukometu, 3. mjesto u odbojci; Roko Džepina, 8.a – 2. mjesto 
u rukometu, 3. mjesto u odbojci; Bruno Krnić, 8.a – 2. mjesto 
u rukometu, 3. mjesto u odbojci; Bruno Prpa, 8.a – 2. mjesto 
u rukometu, 3. mjesto u odbojci; Luka Višnjić, 8.a – 2 mjesto u 
rukometu, 3. mjesto u odbojci; Anđela Vitić, 8.a – 2. mjesto u 
košarci, 3. mjesto u krosu; Antea Vrkić, 6.a – 2. mjesto iz Infor-
matike; Maja Sučić, 6.b – 3. mjesto iz Informatike; Tonka Rupić, 
5.a – 2. mjesto iz Informatike; Petar Slavica, 5.b – 3. mjesto iz 

Informatike; Šimun Gojanović, 7.a – 3. mjesto iz Informatike; 
Gabi Koludrović, 8.b – 3. mjesto iz Hrvatskog jezika;  Franjo 
Burić, 6.a – 2. mjesto u odbojci, 3. mjesto u odbojci, 3. mjesto 
u futsalu; Emil Rupić, 6.b – 2. mjesto u odbojci, 3. mjesto u 
futsalu; Filip Slamić, 6.b – 2. mjesto u odbojkci; Niko Matić, 
6.b – 2. mjesto u odbojci, 3. mjesto u futsalu; Mirko Svirčić, 6.b 
– 2. mjesto u odbojci; Matteo Mihael Polverosi, 6.b – 2. mjesto 
u odbojci, 3. mjesto u futsalu; Andrija Plenča, 6.b – 2. mjesto 
u odbojci, 3. mjesto u futsalu; Antonio Šišara, 6.b – 2. mjesto 
u odbojci; Ivan Svirčić, 6.b – 3. mjesto u futsalu, 1. mjesto u 
odbojci; Toni Svirčić, 6.b – 3. mjesto u futsala; Maks Macura, 
5.b – 3. mjesto u futsalu; Matija Ivan Vukšić, 5.b – 3. mjesto u 
futsalu. Posebno su pohvaljeni i učenici koji su pozvani na više 
razine natjecanja: Luka Vudrag, 3.a – regionalno natjecanje u 
Sudokuu, Luka Popović, 7.a – Državno natjecanje iz Geografije, 
Bianka Vrcić, 5.a, i Jakov Špinjača, 7.a, – Državno natjecanje 
iz Tehničke kulture, te Loretta Polverosi, 8.a – Državno natje-
canje iz Talijanskog jezika.  Ukupno je istaknuto 45 učenika. 
   
Nisu zaboravljeni ni mentori navedenih učenika koji su ih pri-
premali za sve razine natjecanja: Ive Labor – učitelj TZK, Mla-
den Šunjara – učitelj Tehničke kulture, Ana Perak – učiteljica 
Geografije, Krešimir Periša – učitelj Biologije, Kemije i Prirode, 
Milena Mikulandra – učiteljica Likovne kulture, Martina Kolo-
vrat i Josipa Baljkas Klisović – učiteljice Informatike, Marita Žu-
panović – učiteljica Hrvatskog jezika, Jelena Škugor – učiteljica 
Matematike te Kolinda Gabrilo – učiteljica Engleskog i Talijan-
skog jezika. Ovogodišnji rezultati neka budu poticaj za daljnje 
ustrajne i kvalitetne rad i učenje.

Ivana Bakotić, pedagoginja
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DOGAĐANJA IZVAN ŠKOLE

POSJET HRVATSKOJ POŠTI

U 
GEODETSKOM 

UREDU

UČENICI 2. A OBILJEŽILI 
SVJETSKI DAN ŠTEDNJE 

Dan Hrvatske pošte i Svjetski dan pošte obilježava se 10. listopada kako 
bi se podigla svijest o ulozi pošte u svakodnevnom životu, kao i njezinom 
doprinosu u svjetskom društvenom i gospodarskom razvoju. 

Kako bi se upoznali s korištenjem poštanskih usluga i poštarskim zanima-
njem, učenici 2. a i 2. b razreda 8. listopada 2021. posjetili su poslovnicu 
Hrvatske pošte u Trgovačkom centru Dalmare. Saznali su da je, još od 
davnina, pošta temelj komunikacije među ljudima te da na tržištu trenutno 
postoje moderne, digitalne usluge kako bi svojim korisnicima omogućili 
što brže poštanske usluge. Djelatnice Hrvatske pošte učenike su upozna-
le sa zanimanjem poštara te načinom slanja pisama, brzojava i paketa te 
mnogočemu drugome.    

Uzbuđeni zbog novih saznanja, učenici su preuzeli poštu iz poštanskog 
pretinca Katoličke osnovne škole te poslali razglednicu u školu kako bi 
ponovili na koji način pošta stiže od pošiljatelja do primatelja. Zaključili su 

Dana 13. listopada  učenici 3. a i 3. b 
razreda zaputili su se u posjet geodet-
skom uredu kako bi proširili svoje zna-
nje o planu mjesta, tlocrtu i geograf-
skim kartama.

Gostoljubivo ih je dočekala mama Želj-
ka, a stručni dio odradio je tata Juraj 
Skračić. Svi učenici su uz pomoć ge-
odetskih uređaja mjerili obližnje dvo-
rište, dok ih je tata Juraj navodio i 
prepričavao kako izgleda terenski rad 
i zašto služe mjerenja. Sa zanimanjem 
su razgledali urede, saznali kako je na-
stao 3D geodetski snimak kule Trošenj 
u NP Krka i koliko dugo traje proces 
mjerenja otoka, čiji umanjeni prikaz 
stane na jedan list papira. 

Terenska nastava zaokružena je ra-
zgledom brončane skulpture šiben-
skog umjetnika Vile za koju su zaključili 
da nije maketa, već umjetničko djelo, 
jer ipak nedostaju neke građevine.

Ispunjeni novim znanjima i obogaćeni 
novim iskustvima, učenici su završili 
još jedno pomalo drugačije radno jutro.

Ivona Krečak, učiteljica 3 .a

Međunarodni dan štednje obilježava se 31. listopada kao sjećanje na Prvi među-
narodni kongres štedioničara održan u Milanu 1924. godine. Tada su se sastali 
predstavnici svih svjetskih štednih ustanova kako bi pronašli izlaz iz krize. Od 
tada, zadnji dan listopada ljude diljem svijeta nastoji se educirati o važnosti šted-
nje, koja je jedan od temelja rasta svake zemlje. 
Upravo s tim ciljem, učenici 2. a razreda, na poziv mame Sabine Dujić Podrug, 
29. listopada 2021. posjetili su poslovnicu Erste & Steiermärkische banke u Ši-
beniku. Saznali su osnove o poslovanju banke, bankarskim karticama, štednim 
računima, tečajnoj listi, sigurnosti štednje i ljudima koji se brinu da njihov novac 
bude čuvan na ispravan način. Na mnogobrojna dječja pitanja mama Sabina 
strpljivo je odgovarala. Kroz aktivnosti i razgovor učenici su spoznali različita 
iskustva pristupa štednji i racionalnom korištenju materijala i resursa. Štednja 
energije, štednja vode ili štednja papira također je štednja novca. Štednja je 
sinonim za racionalno korištenje.                                            
Nakon prezentacije o uslugama Erste banke, uslijedio je kviz znanja. Svi učenici 
dobili su prigodne darove, a voditelj poslovnice Nikica Dodig dodatno je nagradio 
najpažljivije, najbrže i najbolje slušače. 
Učenici su zaključili da štednja treba biti planirana i dobro organizirana. Ona se 
ne odnosi samo na novac, već i na racionalan odnos prema svijetu koji nas okru-
žuje. Štednja je ulaganje u budućnost i može biti pokretač zadovoljstva u svim 
životnim aspektima!
 

Željka Ćaleta Car, učiteljica 2. a

da je lijepo kad nas poštar iznenadi pismom ili 
razglednicom, ali nekadašnja pisma i komuni-
kaciju zamijenili su mobilni uređaji i gadgeti. 
Zašto bi gubili vrijeme za pisanje pisama i če-
stitki kad možemo poslati poruku za nekoliko 
sekundi? Ali, emociju koju prenese pismo i 
rukopis, ne može zamijeniti niti jedna poruka 
poslana u digitalnom okruženju.

Željka Ćaleta Car, učiteljica 2.a
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DOGAĐANJA IZVAN ŠKOLE

POSJETI CINESTARU ADVENTURA PETAŠA

UČENICI 2. RAZREDA 
UŽIVALI U PREDSTAVI

Odlazak u kino navika je koju razvijamo od malih nogu, 
a vežemo je uz opuštanje i zabavljanje, uz naše prve 
izlaske s prijateljima. Današnja djeca od najranije dobi 
odrastaju uz medije te je uloga medija u njihovom životu 
iz dana u dan sve veća. 

Učenici prvih razreda u pratnji učiteljica Antonije Mamu-
žić i Marine Jurin posjetili su 1. prosinca 2021. po prvi 
put kino kao školarci. Nestrpljivi, radosni i uzbuđeni pro-
šetali su put od naše škole do kina CineStar. Uz kokice i 
piće bili su spremni za gledanje filma „Veliki crveni pas 
Clifford“.

Isti film, ali tjedan dana kasnije pogledali su i učenici tre-
ćih razreda koji su učionice produženog boravka zami-
jenili udobnim foteljama kina CineStar. Sreću i zadovolj-
stvo nisu krili od svojih učiteljica Jelene Floigl i Antonije 
Malenice. Glavni lik u filmu je djevojčica Emily Elizabeth 
koja poželi da njeno malo crveno štene poraste veliko, 
ali ne očekuje da će se ono pretvoriti u najvećeg psa na 
svijetu. Kroz cijeli film Emily i njeno društvo pokušava-
ju psa vratiti u normalnu veličinu i sačuvati ga od zlog 
znanstvenika. Clifforda je nemoguće ne zamijetiti i upra-
vo ta različitost čini poruku filma: Različitost je bogatstvo 
i ljepota! Različitost nije prepreka! Uvažavajmo različite!

Četvrtaši su u pratnji svojih učiteljica Julije Crnogaće  i 
Višnje Štropin kino posjetili 17. prosinca pogledavši film 
“Naš čarobni svijet”. Animiranu priču o neobičnoj obitelji 
Madrigal, koja živi skrivena u magičnoj kući u planinama 
Kolumbije, četvrtaši su pratili sa zanimanjem. Magija En-
canta dala je svakom djetetu u obitelji jedinstvenu moć 
osim djevojčici  Mirabel. Mirabel, jedino dijete obitelji 
Madrigal koje nije bilo blagoslovljeno posebnim darom, 
na kraju spašava čaroliju svoje obitelji. 

Kišovito i burno jutro 10. lipnja drugaši su, u pratnji uči-
teljica, razvedrili odlaskom u CineStar kako bi pogledali 
avanturistički film „Sonic: Super jež 2“. Zanimljiv je to 
film o ježu koji je odlučan svima pokazati da ima sve 
kvalitete pravog junaka te da može pobijediti zlo. Kokice 
i sok sigurno su pridonijeli još većem užitku u gledanju 
filma.                                                 

Da je bilo zanimljivo, zabavno i poučno na svakoj pro-
jekciji filma, moglo se iščitati na licima djece dok su pri 
povratku u školu još uvijek komentirali i prepričavali do-
gađaje iz filma.   

učiteljice razredne nastave

Naši su petaši, u pratnji razrednica Dragane Bura i s. Renate 
Azinović, u utorak 14. prosinca 2021., obišli šibensku Adven-
turu.

U parku Roberta Visianija pronašli su ukusne fritule i onako 
s nogu omastili brk. Nepropadljivu hranu otkrili su u crkvi sv. 
Frane na svetoj misi, u evanđeoskom ulomku koji kao da je 
bio namijenjen baš njima i homiliji u kojoj su i sami sudjelovali. 
Za smijeh i razigranost bila je dovoljna međusobna blizina i 
mnoštvo neplaniranih zgoda i nezgoda.
Zahvalni fra Željku na poticajima, roditeljima na povjerenju i 
nadasve dobrom Bogu za ovu mogućnost, radosno nastavlja-
ju svoj adventski hod...
 

s. Renata Azinović, razrednica 5. b

Lutkarsko kostimirana predstava „Grudica“ u produkciji Hr-
vatskog narodnog kazališta u Šibeniku izvedena je za učenike 
drugih razreda u kongresnoj dvorani škole 17. prosinca 2021.

Radnja predstave smještena je u šumi, a glavni lik je snjegović 
koji su izradili šumski vilenjaci. Omogućili su mu osobine čo-
vjeka pa ga ostavili samog na šumskom proplanku kojim pro-
laze razne životinje. Snjegović je nesebično pomagao svojim 
šumskim prijateljima darujući im ono što im je bilo potrebno. 
Predstava završava pjesmom o prijateljstvu kojoj su se rado 
priključili svi prisutni – učenici drugih razreda kao i polaznici 
Dječjeg vrtića Blažena Hozana.

Ushićeno prateći pokrete i glasove glumaca šibenskog HNK – 
Kristiana Šupe, Franke Klarić i Ane Perković, učenici su uživali 
u toploj priči u hladnoj zimi prepoznavši istinske vrijednosti 
koje obilježavaju poruku „Grudice“ – ljubav, prijateljstvo, ne-
sebičnost i darivanje.
 

Marija Panjkota i Željka Ćaleta Car, učiteljice 2. b i 2. a

Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne škole str. 23str. 23



Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne školestr. 24

DOGAĐANJA IZVAN ŠKOLE

POSJET PRVAŠA 
GRADSKOJ KNJIŽNICI 

“JURAJ ŠIŽGORIĆ”

UZBUNA U POTOKU

OBRADA LEKTIRE U GRADSKOJ KNJIŽNICI “JURAJ ŠIŽGORIĆ”

LIKOVNA RADIONICA U 
GRADSKOJ KNJIŽNICI 

“JURAJ ŠIŽGORIĆ”

U utorak 15. ožujka učenici  1.a i  1.b  sa svojim učiteljicama posjetili 
su Gradsku knjižnicu “Juraj Šižgorić”. Cilj posjeta Gradskoj knjižnici 
bio je obrada lektire Plesna haljina žutog maslačka Sunčane Škri-
njarić.    

Dolaskom u knjižnicu učenici su ponovili kako se odnositi prema 
knjigama i na koji način ih posuđivati i čuvati. Razgledali su sve  
prostorije koje se nalaze u sklopu knjižnice. U prvom dijelu obrade, 
učenici su kroz zanimljiva pitanja obradili lektiru, a u drugom dijelu 
su kroz zabavnu likovnu radionicu izradili svoje proljetne cvjetove. 
Knjižničarke su pohvalile znanje i ponašanje naših učenika. Na kra-
ju su učenici dobili i svoje  članske iskaznice.

Nakon zanimljivog susreta i upoznavanje knjižnice, učenici su kroz 
izvanučioničnu nastavu promatrali promet i ponovili prometna pra-

Kako bi osvijestili čovjeka o važnosti očuvanja pri-
rode i skrenuli pozornost na svakodnevno ljudsko 
neodgovorno ponašanje koje dovodi do globalnog 
onečišćenja Zemlje, učenici 4. a razreda su svo-
jim ekološko-edukativnim igrokazom Uzbuna u 
potoku sudjelovali u cjelotjednim aktivnostima u 
organizaciji Gradske knjižnice “Juraj Šižgorić” pod 
mentorstvom učiteljica Ines Baljkas Nakić i Julije 
Crnogaća.

Učenici su ulogama životinja koje žive u zagađe-
nom potoku (raka, soma, puža, štuke i žabe), pri-
bližili kako izgleda njihov život u teškim i prljavim 
uvjetima, kako preživljavaju i čime se svakodnev-

Spomen lektire većina učenika 
popratit će uzdahom. Kako obra-
da lektire može biti zabavna po-
kazale su maštovite knjižničarke 
Gradske knjižnice “Juraj Šižgorić”, 
ugostivši 7. travnja učenike drugih 
razreda Katoličke osnovne škole i 
njihove učiteljice.

Kroz igru i zabavu učenici su ana-
lizirali pročitano djelo Pismo iz 
Zelengrada poznate hrvatske knji-
ževnice Nevenke Videk. Prihvativ-
ši poruku zabrinutih životinja iz pri-

Povodom obilježavanja Dana planeta Zemlje, 22. travnja, učiteljice 
Ines Baljkas Nakić i Julija Crnogaća su pripremile i održale likovno-
kreativnu radionicu u suradnji s Gradskom knjižnicom “Juraj Šižgorić”.

Javnim pozivom na sudjelovanje na radionici izrade straničnika s 
naglaskom na ekologiju i svijest o problemu zagađenja okoliša, su-
djelovala su brojna prisutna djeca. Uz uvodnu motivacijsku priču na-
stale su izvrsne sliko priče o onečišćenoj i očišćenoj prirodi i njenim 
stanovnicima koje na tako originalan način mogu donijeti i ispričati 
jedino maštovite dječje glavice. 

Svi prisutni sudionici ove ekološke radionice su za uspomenu ponijeli 
kući svoj plastificirani straničnik koji će zasigurno nekada naći mje-
sto u nekoj priči o čistoj i sretnoj šumi, livadi ili vodi.

Ines Baljkas Nakić i Julija Crnogaća, učiteljice 4.a

vila, kako prelaziti preko pješačkog prijelaza, kojom 
stranom prometnice hodati... Učenici su postavljali 
još neka pitanja i iznosili vlastita iskustva o sudjelo-
vanju u prometu.

Poslije uzbudljivog jutra, vratili su se u svoje školske 
klupe prepuni dojmova.
 

Ivona Abramović, učiteljica 1.b i
Kristina Škugor, učiteljica 1.a 

če, druženje su obogatili ekoradionicom. Iako vrijeme 
u jutarnjim satima nije puno obećavalo, pri izlasku iz 
knjižnice učenike je ipak pozdravilo sunce. Omogućilo 
im je tako ugodan boravak u gradu uz obilazak kultur-
nih znamenitosti i prirodnih ljepota. Šetnjom gradskim 
ulicama učenici su uočavali i opisivali različita zani-
manja ljudi u neposrednom okruženju. Budući da je 
igra u gradskom parku, uz zvukove fontane i gugut 
golubova, neizostavan dio boravka u središtu grada i 
ovoga puta učenici i učiteljice uživali su u tome. Zvona 
gradskih crkvi ispratila su ih u školu s nasmijanim lici-
ma i, ovoga puta, uzdahom zadovoljstva. 

Sanja Bertić-Copić, učiteljica 2.b

no bore. Zahvaljujući 
djeci potočić je za-
dnji tren očišćen, ži-
votinje su spašene, a 
uokolo Zemlje je za-
vladala velika radost. 
Jasna poruka koju 
nosi igrokaz stigla je 
do svakog djeteta.

 Julija Crnogaća i 
Ines Baljkas Nakić, 

učiteljice 4.a
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DOGAĐANJA IZVAN ŠKOLE

 ČETVRTAŠI UPOZNAJU 
STARU GRADSKU JEZGRU

PREDSTAVA 
ŠUMICA U 

IZVEDBI HNK 
ŠIBENIK

ZAVRŠNO DRUŽENJE ČETVRTAŠA

Kako bi bolje upoznali kulturno-povijesnu baštinu grada Šibenika, 
na početku školske godine je školskim kurikulumom planirana, a 18. 
svibnja, na Međunarodni dan muzeja, i ostvarena terenska nastava 
4.a i 4.b razreda starom jezgrom grada Šibenika.

Uz stručno vodstvo interpretacijskog centra Civitas Sacra, učenici su 
kroz edukativni film i obilazak saznali faze gradnje katedrale sv. Jako-
va, značaj kulturnog spomenika katedrale te su naposljetku rukovali 
različitim multimedijskim sadržajima (klesanje u kamenu, navigacija 
broda kanalom sv. Ante te interaktivne igre). Posjetom mediteranskog 
vrta sv. Lovre, učenici su zamijetili svim osjetilima razno mediteransko 
bilje i začine kojima se svakodnevno susreću u svojim domaćinstvi-
ma. Opijeni mirisima začinskog bilja, uslijedio je obilazak tvrđave sv. 
Mihovila uz stručno vodstvo. Iskusili su ambijent koji nudi nadaleko 
poznata pozornica na tvrđavi, obišli su zidine tvrđave i uživali u pre-
divnom pogledu na cijeli Šibenik sa sve četiri strane kao te na more i 
Kanal sv. Ante. Uzbuđenje je nastupilo boravkom u obje cisterne gdje 
se digitalno projiciraju izuzetno zanimljivi i edukativni filmovi o samim 
početcima i povijesnom razvoju Šibenika i borbi dobra i zla gdje ar-
hanđeo sv. Mihovil zauzima posebno mjesto uz ime grada Šibenika. 

Prelijep sunčani dan je učinio živu razglednicu grada još ljepšom!

Julija Crnogaća , učiteljica 4.a i 
Višnja Štropin, učiteljica 4.b

Dana 25. svibnja 2022. učenici od 1. do 4. razre-
da Katoličke osnovne škole sa svojim učiteljicama 
posjetili su Hrvatsko narodno kazalište u Šibeniku 
i pogledali predstavu Šumica čiju režiju potpisuje 
Sergej Mioč, a igraju Franka Klarić, Ana Perković 
i Kristijan Šupe.

Radnja predstave smještena je u šumi, a riječ 
je o novim avanturama Vjeverice i Zeke. Naime, 
trebaju spasiti šumicu s njihova proplanka od 
pošasti zvane sječa što im je na kraju i pošlo za 
rukom. Predstava je završila veselom i poučnom 
pjesmom na radost svih učenika.

Ushićeno prateći pokrete i glasove glumaca ši-
benskog HNK, učenici su uživali u toploj priči 
prepoznavši istinske vrijednosti koje obilježavaju 
pouku Šumica – ljubav, nesebičnost i darivanje.

Ivona Abramović, učiteljica 1.b

Privodeći četverogodišnje putovanje sa svojim 
učiteljicama kraju, 15. lipnja 2022. učenici 4. a 
i 4. b razreda proveli su zajedničko druženje na 
plaži. Oproštajno druženje ovog vrućeg ljetnog 
dana proveli su na Brodarici te osvježenje potra-
žili u moru. 
Školske torbe zamijenili su opremom za kupanje i 
u dobrom raspoloženju zajedno se proveselili na 
plaži. Školsku blagovaonu zamijenila je pizzerija 
te su nakon ručka i osvježenja sladoledom zado-
voljni pošli svojim kućama. Iako u naslovu stoji 
riječ “završno”, znamo da ih čekaju još brojna li-
jepa zajednička druženja. 
U moru školskih dana neka vam vesla budu čvr-
sta, barka stabilna, a svaki vaš zaveslaj praćen 
Božjim blagoslovom. Tamo s rive vaših učionica 
pratit će vas vaše učiteljice. Sretno!

Ines Baljkas Nakić, učiteljica 4. a
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VJERA KROZ DJELA

DUHOVNA OBNOVA ZA DJELATNIKE ŠKOLE

ZAZIV DUHA SVETOGA

SUSRET S MISIONARKOM

Nakon godišnjih odmora tijekom kojih smo odmarali tijelo,  dje-
latnicima škole duhovnu obnovu vodio je 25. kolovoza fra Ante 
Bešlić, župnik crkve sv. Jeronima na Meterizama. Zbog epidemi-
oloških mjera imali smo je u školskom prostoru.

Duhovna obnova je započela zajedničkom molitvom Srednjeg 
časa. U nagovoru je fra Ante približio važnost euharistijskog kla-
njanja u životu svakog vjernika, posvjedočivši iz osobnog isku-
stva rast u vjeri i odnos prema Isusu od djetinjstva do odrasle 
dobi. Ukazao je na elemente koji nas mogu rastresti tijekom kla-
njanja te važnost našeg osobnog susreta s euharistijskim Isu-
som.

Euharistijskim klanjanjem u školskoj kapeli sv. Mihovila nastavili 
smo duhovnu obnovu. Molili smo za nas same da se prihvatimo 
kakvi jesmo i svime onime što nosimo, da nas Gospodin oslobo-
di kako bismo mogli biti radosni kršćani. Molitvu smo nastavili 
za učenike naše školi koji su nam povjereni da ih odgajamo i bu-
demo im putokaz u životu: „Pomozi Gospodine svim učenicima 
ove škole shvatiti da su tvoja djeca. Hvala ti Gospodine na životu 
i prisutnosti Tvojoj u ljubavi.„

Katolička osnovna škola u Ši-
beniku započela je i ovu škol-
sku godinu Zazivom Duha 
Svetoga, na blagdan sv. Marka 
Križevčanina, 7. rujna. Službu 
riječi predvodio je mons. Tomi-
slav Rogić, biskup šibenski, uz 
koncelebraciju ravnatelja Ka-
toličkog školskog centra don 
Roka Glasnovića i prisutnost 
biskupa u miru Ante Ivasa.

Zazivu su uživo nazočili učenici 

Nakon više godina suradnje, u našoj smo školi uspjeli dogovoriti 
gostovanje s. Adriane Galić, misionarke u DR Kongo. U ponedje-
ljak, 27. rujna, učenici 1., 3. i 5. razreda sa svojim učiteljicama s 
nestrpljenjem su iščekivali susret s misionarkom.

Jedan školski sat bio je prekratak za mnoga pitanja koja su uče-
nici imali, stoga smo pustili s. Adrianu da nam predstavi život i 
rad u DR Kongo. Osnovna škola traje šest godina, a zatim slijedi 
srednja škola, koja također traje šest godina. Doznali smo da 
u njihovim razredima ima preko sedamdeset učenika, da svaki 
nastavni dan počinju himnom države, molitvom i obavijestima 
ravnateljice škole, a službeni je francuski jezik. I u Africi učenici 
nose uniformu u školu.  

Nažalost, upoznali smo i način života u kojem nedostaje hrane 
te djeca jedu jednom dnevno i to navečer. I nemaju mogućnost 
birati što će jesti. Bomboni se prodaju na komade, jer su vrlo 
skupi. Struje često nemaju.

Proteklih dana naši su učenici u nekoliko razreda prikupljali škol-
ski pribor pa su ga polaznici Caritativne skupine uručili s. Adri-
ani. Toliko je mnogo prikupljeno da je časna morala nabaviti još 
jedan kufer kako bi mogla sve ponijeti. Obitelji nekoliko učenika 

S molitvenim nakanama da Isus bude u našem svakod-
nevnom životu u svim njegovim situacijama te da nam 
ukloni strah od nepoznatog što pred nas stavlja nova 
školska godina nastavili smo meditaciju pred euharistij-
skim Isusom. Molili smo da nadasve  mi nađemo vreme-
na za sebe, bližnje i Boga te osnaženi duhovno uđemo u 
novu školsku godinu.

s. Mandica Starčević, ravnateljica

dale su novčani prilog za misije. Učenici su sve uručili i 
obećali da će moliti za djecu DR Kongo i rad misionara. 
Mi smo za školu dobili likovni rad jednog učenika srednje 
škole koji pohađa likovnu radionicu. Hvala s. Adriani na 
susretu!

s. Mandica Starčević, ravnateljica

prvih razreda, s učiteljicama Ivanom i Katarinom, te še-
staši, s vjeroučiteljicom s. Renatom, zaduženi za čitanje 
pojedinih tekstova. Ostali učenici i djelatnici molitvu su 
pratili putem razglasa i u nju se uključili na svojim trenut-
nim radnim mjestima.

Iako je sudjelovanje učenika i djelatnika i ovaj put bilo 
ograničeno, vjera da je Onaj koga su zazvali iznad svih 
granica vremena i prostora i da bez obzira na njih puše 
gdje hoće (usp. Iv 3,8), dala je novu snagu na novom po-
četku.

s. Renata Azinović, vjeroučiteljica
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SVETI MIHOVIL

VOLONTERI I OVE GODINE U NAŠOJ ŠKOLI

MILIJUN DJECE MOLI ZAJEDNO

Mene ne štite visoke zidine ni more koje 
me s obje strane okružuje, mene čini 

sigurnim u svako doba zaštita moga gos-
podara čiju sliku uklesanu vidiš u ovom 

mramoru!

Svetkovina svetog Mihovila, zaštitnika 
grada Šibenika i Šibenske biskupije, pro-
slavljena je 29. rujna sv. misom koju je 
predvodio kardinal Vinko Puljić, vrhbo-
sanski nadbiskup, na trgu ispred katedra-
le sv. Jakova. U zajedništvu vjere u pjesmi 
i molitvi u svečanoj procesiji sudjelovali 
su učenici sedmih i osmih razreda po-
nosno noseći barjak Katoličke osnovne 
škole. Pripremajući se za blagdan sv. Mi-
hovila, učenici razredne nastave u razli-
čitim nastavnim oblicima upoznali su ne-
beskog zaštitnika svoga grada. Bojili su 
različite bojanke, rješavali osmosmjerke i 
križaljke, likovno se izražavali te pripre-
mali dramsko-scenske nastupe njemu u 

Već drugu godinu volonterska akcija „72 
sata bez kompromisa“ ostvaruje se i u 
Šibeniku. Ove je godine započela 14. li-
stopada u župnoj crkvi Gospe van Grada 
kada je misno slavlje predslavio fra Ante 
Bešlić, župnik župe sv. Jeronima s Mete-
riza. U  homiliji, fra Ante povukao je po-
veznicu između naziva volonterske akcije i 
broja prijavljenih volontera: „Upravo su se 
72 volontera prijavila kako bi izdvojili svoje 
vrijeme za pomoć bratu čovjeku, za pomoć 
svome bližnjemu. Svi zajedno kao kvasac 
djelujemo u našem gradu na bogatstvo i 
izgradnju svoje zajednice.“ Pozvao je mla-
de da „koriste svoje talente, osmijehe, ra-
dost, smisao za humor, ali i budu utjeha i 
rame za plakanje jedni drugima  kako bi 
svima ova 72 sata, koliko traje akcija, bili 
na radost i izgradnju našeg zajedništva i 
puta prema Bogu.“ 

‘’Ako milijun djece moli krunicu, svi-
jet će se promijeniti.’’ (sv. Padre Pio)

Kada su 2005. djeca u Caracasu 
u Venezueli molila krunicu, nisu ni 
slutila da će ubrzo svakoga 18. li-
stopada zajedno s njima i baš zbog 
njih istu molitvu moliti milijun djece 
diljem svijeta. Raduje nas što se 
među njima nalazi i tristotinjak na-
ših učenika.

Svi su oni, predvođeni svojim uči-
teljima, jutros na trenutak zastali i, 
u danu punom različitih događanja, 

čast. Prikazali su ga kao vojskovo-
đu u borbi protiv zla te kako u žaru 
borbe uništava Sotonu prikazanu 
kao zmaj. 

Crkva od najstarijih vremena ima 
veliko štovanje i duboku pobož-
nost prema svetom Mihovilu. Pro-

matra ga kao moćnog anđela koji je svo-
jom zaštitom trajno prisutan. Vjerujući u 
njegovu pomoć i snagu, učenici su molili 
molitve sv. Mihovila kako bi im isprosio 
potrebne milosti. Svi zajedno utecimo 
se zaštiti našem nebeskom zaštitniku, 
borcu protiv zla – svetom Mihovilu! 

Željka Ćaleta Car i Julija Crnogaća, 
učiteljice 2. a i 4. a

 Ovogodišnji radni dio akcije trajao 
je dva dana, a volonteri su nakon  
svete mise podijeljeni u timove. 
Osobito nas raduje što su među vo-
lonterima bile i dvije naše nekadaš-

nje učenice, sada srednjoškolke.
Tim u sastavu Lucije Đaković, Tine Gr-
gurice, Tonija Burića, Gabrijele Jakovlje-
vić, Lane Grljač i Petre Mandić došao je 
u subotu 16. listopada volontirati u našu 
školu, pod vodstvom našeg barba Marka 
Rupića.  Nazvali su svoj zadatak u na-
šoj školi „Oboji KOŠ“, a ličili su zidove u 
našem Oratoriju. Nakon zajedničke mo-
litve, u kojoj su promišljali o otvorenom 
srcu, vezano uz ovogodišnji moto  nji-
hove akcije „Zagrli srcem“, pristupili su 
pripremnim radovima. Netko s iskustvom 
ličenja, netko bez, ali zadatak je uspješno 
ostvaren. Bravo za mlade koji svoje srce, 
vrijeme i talente stavljaju na raspolaga-
nje bližnjima!

s. Mandica Starčević, ravnateljica

odvojili trenutke svoga vremena 
kako bi ujedinili duhovne snage s 
djecom iz više od 130 zemalja svi-
jeta i molili za mir i jedinstvo, toliko 
potrebne ovom nemirnom i razjedi-
njenom svijetu.

Inicijativu je pokrenulo Međunarod-
no katoličko djelo Papinskog prava 
‘’Crkva u potrebi’’ (Kirche in Not), a 
podržao ju je i na uključivanje po-
zvao i papa Franjo.

s. Renata Azinović, 
vjeroučiteljica
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VJERA KROZ DJELA

VJEROUČITELJ PRED 
IZAZOVOM TEŠKOĆA

CARITASU ZA 
DANE KRUHA

ODRŽAN SUSRET TRAJNE 
FORMACIJE STRUČNIH 

SLUŽBI KATOLIČKIH ŠKOLA

Dana 19. listopada 2021. vjeroučitelji Šibenske biskupije okupili su 
se u Katoličkoj osnovnoj školi kako bi održali prvo Županijsko struč-
no vijeće u novoj školskoj godini. Tema sastanka bila je Vjeroučitelj 
pred izazovom teškoća.

Susret je započeo svetom misom zadušnicom za pokojnu kolegicu 
Tatjanu Poljaković. Euharistiju je predvodio katedralni župnik don 
Krešimir Mateša koji je Bogu zahvalio za sestru Tatjanu koja je godi-
nama nesebičnim darivanjem naviještala evanđelje u našoj biskupi-
ji, bilo kroz školski vjeronauk, bilo kroz župnu katehezu.

Nakon euharistijskog slavlja započeo je radni dio sastanka. Prvo 
predavanje održala je psihijatrica dr. Ivana Pedišić Šerka na temu 
Utjecaj COVID-19 pandemije na mentalno zdravlje mladih. U dosta 
životnom predavanju dr. Pedišić Šerka dala je vjeroučiteljima niz 
praktičnih savjeta i uputa o tome kako se nositi s izazovima koje 
sa sobom nosi ‘novo normalno’. Zanimljivo predavanje na temu Gr-
kokatolici u Hrvatskoj održala je profesorica Suzana Slavica. Držeći 
se isključivo historiografskog aspekta, prof. Slavica dala je sažet i 
jasan pregled povijesti katolika bizantskog obreda u našim krajevi-
ma. Treća točka prvog ŽSV-a odnosila se na primjere dobre prak-
se. Marina Galić, s. Renata Azinović i Nenad Palac izložili su svoje 
pripreme koje je edukacijska rehabilitatorica prof. Marijana Rupić, 
stručni suradnik u  Katoličkoj osnovnoj školi, preradila na način da 
je svaku pojedinu pripremu prilagodila djetetu s točno određenom 
poteškoćom u učenju.

Susret je zaključen obavijestima iz Katehetskog ureda i zahvalnom 
molitvom predstojnice s. Renate Azinović.

(preuzeto: https://katehetski-si.com.hr/)

Teče i teče, teče jedan slap;
što u njemu znači moja mala kap?

Ali kap po kap, prilog po prilog, i slap dječje dobro-
te i velikodušnosti poprimi vidljiv lik. Mogli su se u 
to uvjeriti svi koji su proteklih dana listopada po-
sjetili školu. U tjedan dana, koliko je trajala školska 
akcija ‘’Caritasu za Dane kruha’’, naši učenici pri-
kupili su znatnu količinu osnovnih prehrambenih 
artikala, a vrijedne ruke malih caritativaca hranu 
su pažljivo razvrstavali, slagali i pakirali. Predali su 
je Miljenku Jukiću, zamjeniku ravnatelja Caritasa 
Šibenske biskupije, u nadi da će svojim doprino-
som Caritasu barem malo olakšati brigu koju vodi 
o našim sugrađanima iznimno lošeg ekonomskog 
stanja. Škola se u akciju uključila na poziv udruge 
Hrvatska žena.

Taj san u slapu da bi mog’o sjati,
i moja kaplja pomaže ga tkati. (D. Cesarić)

s. Renata Azinović, vjeroučiteljica

U organizaciji Nacionalnog ureda HBK za katoličke škole i Agencije za 
odgoj i obrazovanje te Hrvatskog katoličkog sveučilišta, 12. studenoga 
2021., putem video konferencije, održana je Trajna formacija stručnih 
službi katoličkih škola u Republici Hrvatskoj. Na skupu su sudjelovali 
ravnatelji, duhovnici, vjeroučitelji te stručni suradnici osnovnih i sred-
njih katoličkih škola s ciljem međusobnog promišljanja, razmjene isku-
stava te duhovnog i profesionalnog rasta kako bi što kvalitetnije mo-
gli nastaviti s daljnjim radom na području odgoja i obrazovanja djece i 
mladih. Nakon uvodne molitve, koju je pripremila i predvodila s. Renata 
Azinović, sve sudionike skupa pozdravio je prigodnim riječima Ivica Žu-
ljević, predstojnik Nacionalnog ureda za katoličke škole. Svima je za-
želio uspješan i plodonosan rad te prenio pozdrave požeškog biskupa 
Antuna Škvorčevića, predsjednika Vijeća HBK za katolički odgoj i obra-
zovanje. Potom je riječi pozdrava uputila i Gordana Barudžija, viša sa-
vjetnica za vjeronauk i katoličke škole u Agenciji za odgoj i obrazovanje.

Prvo predavanje održala je dr. sc. Snježana Mališa s odjela za komuni-
kologiju Hrvatskog katoličkog sveučilišta na temu „Katolički leadership.“ 
U predavanju je naglašeno da sve što činimo treba biti u skladu koji uk-
ljučuje naš um, srce i ruke. Postoje različiti lideri te se postavlja pitanje, 
naglasila je predavačica, kakvi to lideri trebaju u katoličkim školama? 
Zaključak je jednostavan: oni lideri – vođe koji su nadahnuti i vođeni 
evanđeljem, a uzor im je Isus Krist.

Drugo predavanje imao je Kristijan Sedak, mag. comm. s odjela za ko-
munikologiju Hrvatskog katoličkog sveučilišta na temu „Lider u učioni-
ci“. Kroz dinamično predavanje i uključivanje online slušatelja u komu-
nikaciju, istaknuo je da postoje tri vrste ili stila lidera i trojako vodstvo: 

autoritativno, demokratsko i slobodno. Naglasio je 
da pravi lider treba biti timski igrač, steći povjerenje 
u grupi i voditi tim prema cilju. 

Treće predavanje održao je Josip Petrović, ravnatelj 
Osnovne škole Trnsko u Zagrebu, na temu „Istinsko 
vodstvo“. On je svoje izlaganje temeljio na praksi, 
odnosno primjerima dobrog voditelja te iznio svoja 
ravnateljska iskustva u organiziranju i vođenje jed-
ne škole kao odgojno-obrazovne ustanove. 

Nakon održanih predavanja uslijedili su primjeri 
dobre prakse. Učiteljice Martina Simonetti i Iva-
na Oštarić predstavile su primjere dobre prakse u 
cjelodnevnom odgojno-obrazovnom radu (COOR) 
Katoličke osnovne škole Josip Pavlišić u Rijeci, a 
Martin Kajtazi u Osnovnoj školi Lotršćak u Zagrebu. 
Skup je završio zajedničkom molitvom.

(preuzeto:https://katolicke-skole.hbk.hr/)
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SUSRET RAVNATELJA S BISKUPOM 

KORAK PO KORAK KROZ DOŠAŠĆE

DJELATNICI KOŠ-a ZAHVALILI DON ROKU

Božićni susret biskupa Tomislava Rogića sa rav-
nateljima predškolskih ustanova, osnovnih i 
srednjih škola održan je u četvrtak 16. prosinca u 
prostorijama Katoličke osnovne škole u Šibeniku. 
Na susretu je bio i umirovljeni biskup Ante Ivas. 
U glazbenom dijelu programa nastupila je dječja 
klapa Katoličke osnovne škole.

Susret je započeo prigodnim riječima predstoj-
nice Katehetskog ureda Šibenske biskupije s. 
Renate Azinović. U ime ravnatelja biskupa je po-
zdravio Natko Duvnjak ravnatelj Osnovne škole 
Juraj Dalmatinac. Biskup Tomislav Rogić ukazao 

Već se bliži vrijeme blago,
već se bliži onaj čas,

kad će izić Sunce drago,
svanut svemu svijetu spas…

Zadnjeg nastavnog dana prvog 
obrazovnog razdoblja, 23. prosinca 
djelatnici Katoličke osnovne škole 
zahvalili su na višegodišnjoj suradnji 
i skrbi za našu školu dosadašnjem 
ravnatelju KŠC i predstojniku Ure-
da za katoličke škole naše biskupije 
imenovanom dubrovačkom biskupu 
mons. Roku Glasnoviću.

je da nam u aktualnom trenutku najviše 
nedostaje zajedništva. Danas nije naj-
veći problem bolest. Ona je došla i ona 
će proći. Ni u Isusovo vrijeme nije bilo 
manje nevolja, muka i poteškoća, razje-
denosti, svađa. Tu Bog dolazi da donese 
mir. Molimo ovog Božića Boga da nam 
donese miri i zajedništvo. Želim vam 
da ovog Božića pronađete susret sam 
mirom, ljubavi i zajedništvom koje Božji 
dolazak donosi u ovaj svijet.

(preuzeto: Šibenska biskupija)

U ime svih djelatnika riječi zahvale i če-
stitke na imenovanju na novu službu 
izrekla je učiteljica i  članica Biskupijskog 
ureda za katoličke škole Ivana Labor: “…
Možda ste službeno zadnje četiri godine 
na mjestu ravnatelja, ali svi ovdje prisut-
ni, a i šire, znamo da ste od samog po-
četka, od nastajanja škole do danas uz 
nas – ne samo kao ravnatelj Katoličkog 
školskog centra, već kao istinski duhov-
nik, pastir, a prije svega prijatelj i oslo-
nac. Zato Vam iskreno i od srca hvala: na 
svakoj svetoj misi, svakom blagoslovu, 
svakoj riječi, svakom onom nevidljivom 
poslu koji ste marljivo radili i na svim vid-
ljivim materijalnim tragovima koje nam 
ostavljate. S pouzdanjem u Gospodina i 
s izuzetnom radošću čestitamo Vam na 
novoj službi. Neka Vas isprati blagoslov 
svetog Mihovila, svetog Jakova i svetog 
Josipa i dočeka zagovor svetog Vlaha 
kojem idete ususret. Naše molitve će 
Vas sigurno pratiti!“

U riječima zahvale mons. Roko je nagla-
sio važnost povjerenja u Božje vodstvo 

Stihovi su, koji su budeći zoru, odzva-
njali školskom kapelom. Svakog pone-
djeljka tijekom došašća, praćeni blje-
skanjem zvijezda, učenici Katoličke 
osnovne škole i njihovi roditelji, sudje-
lovali su na sv. misama zornicama koje 
je slavio ravnatelj KŠC-a i imenovani du-
brovački biskup mons. Roko Glasnović. 
Pružajući korak po korak, pripremali su 
se za Gospodinov dolazak.

Nekada ljubičaste, a danas svih boja, 
posložene su svijeće na našim stolo-
vima. Što zapravo simboliziraju svijeće 
u vijencu otkrivali su učenici sa svojim 
učiteljicama tijekom vremena doša-
šća. Uz svakodnevne školske aktivno-
sti toplina je bivala sve jača. Blagdan-
ski ukrasi u učionicama i „zapaljene“ 

svakog čovjeka. Prisjetio se svog vojnog 
roka kojeg je dio služio upravo u vojarni 
čiji je dio danas Katolički školski centar na 
čijem je čelu do sada bio. Također se pri-
sjetio i početaka Katoličke osnovne ško-
le kada je delegacija iz Šibenika na čelu 
s biskupom u miru Antom Ivasom u Rimu 
pohađala nekoliko katoličkih škola kako bi 
vidjeli njihovo iskustvo rada. U to vrijeme 
mons. Roko je bio u Rimu na postdiplom-
skom studiju te je dijelom pratio  delega-
ciju u sudjelovao u susretima. Istaknuo je 
važnost suradnje svih članova kolektiva i 
kako su svi odgovorni jedni za druge i rast 
zajedništva.

Riječi zahvale i božićne čestitke izrekli su 
ravnateljica škole s. Mandica Starčević, 
biskup u miru mons. Ante Ivas te šibenski 
biskup mons. Tomislav Rogić koji je nagla-
sio važnost podrške, povjerenja, molitve i 
blizine svih djelatnika u radu s učenicima 
i roditeljima.

Martina Kolovrat, 
učiteljica Informatike

svijeće u školskom predvorju izazivali 
su divljenje malih i velikih promatrača. 
Nada, iščekivanje, mir i ljubav ispunjavali 
su dječja srca. Osmijesi na licima, prija-
teljski zagrljaji, ruka pomirenja, riječi po-
drške i razumijevanja, pjesma, molitva, 
anđeli čuvari… odupirali su se blještavilu 
koje nas okružuje sa svih strana poku-
šavajući nametnuti neko novo značenje 
Božiću.     

Promičući istinske vrijednosti, ispunjenih 
malih srdaca dočekan je posljednji na-
stavni dan. Uz pjesmu i pratnju svojih ra-
zrednih anđela čuvara učenici su krenuli 
svojim obiteljima gdje će u krugu najmili-
jih dočekati Gospodinov dolazak.

Sanja Bertić–Copić, učiteljica 2. b
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TEOLOGIJA SIMBOLA 
DOŠAŠĆA I BOŽIĆA

BOŽIĆNI BLAGOSLOV ŠKOLE

SJEDNICA 
BISKUPIJSKOG UREDA 
ZA KATOLIČKE ŠKOLE

Drugog dana stručnog usavršavanja članova Učiteljskog vijeća, 4. 
siječnja, bila je teološka formacija sudionika. Predavanje  Teologija 
simbola Došašća i Božića održala je putem platforme Teams  vjero-
učiteljica mentorica s. Renata Azinović. Kako bi sudionici lakše pra-
tili predavanje, na početku je objasnila terminologiju: slika, simbola, 
liturgijske godine i Tradicije Crkve.

U predavanju je pojasnila otajstvo Božića, prateći Crkvenu Tradici-
ju, ali ukazavši i na ono što Božić nije. U nastavku je obradila simbo-
le: adventskog vijenca, adventskih boja, adventskih svijeća, božić-
nog drvca, jaslica, misa zornica, paljenja badnjaka, sijanja pšenice 
te Betlehemskog svjetla. O svakom simbolu je ukratko predstavila 
povijesnu datost, njegovu teološku simboliku i konkretni smisao u 
današnjem kršćanskom životu.  Na osnovu tumačenja i kriterija za 
pojedini simbol, s. Renata je pripremila sudionicima i kratku vježbu 
temeljem fotografija raznolikih adventskih vijenaca i božićnih drva-
ca pri čemu je svatko za sebe trebao odabrati one koje predstavlja-
ju simbole došašća i Božića.

Završila je poticajnim riječima pape Benedikta XVI.:  (...) Čistoća 
simbola došašća i Božića nisu najvažnija stvar. Nisu niti nevažna, ali 
svakako manje važna od ljubavi na koju nas Došašće i Božić poziva-
ju. Da pokušamo ljubiti onako kako Bog ljubi. A On nas ne ljubi zato 
što smo posebno dobri, posebno moralni i posebno zaslužni. Niti 
zato jer smo Mu na neki način korisni i potrebni. On nas ne ljubi zato 
jer smo mi dobri, nego zato jer je On dobar. Ljubi nas i kada Mu ništa 
ne možemo ponuditi. Ljubi nas čak i u odrpanoj odjeći izgubljenog 
sina, koji na sebi više nema ništa čime bi zaslužio biti ljubljen. Poku-
šavati nam je ići ovim putem. To su došašće i Božić.

s. Mandica Starčević, ravnateljica

Iako je božićno vrijeme završilo, u Katoličkoj osnovnoj školi u Šibeniku 
zadržali su ga još koji dan, kako bi novo obrazovno razdoblje započeli 
božićnim blagoslovom svoje školske obitelji.

Primili su ga u četvrtak 13. siječnja 2022. po rukama mons. Tomislava 
Rogića. Molitveni dio ostvaren je putem školskog razglasa, uz glaz-
benu animaciju učiteljice Luiđe Cvitan i molitvene zazive četvrtaša.

Mons. Rogić navijestio je evanđeoski ulomak o Isusovom rođenju (Lk 
2,1-14) i ukazao na malenost, na lik djeteta koji je Bog izabrao za svoj 
dolazak među nas, kako Ga se nitko ne bi bojao, kako bi Mu svatko 
bez straha prišao i s radošću Ga prihvatio. Pozvao je prisutne na istu 
malenost i blizinu jednih drugima.

Potom je obišao sve učionice, poškropio učenike i učitelje te se na-
kratko susreo s njima.

s. Renata Azinović, vjeroučiteljica

U Ordinarijatu Šibenske biskupije 7. siječnja održa-
na je sjednica Biskupijskog ureda za katoličke škole 
koju je predvodio šibenski biskup Tomislav Rogić.

Biskup Rogić je nakon uvodne molitve dao krat-
ki osvrt na proteklo razdoblje te predstavio teme 
sjednice. 

O aktualnostima u Katoličkoj osnovnoj školi iz-
vješće je dala ravnateljica s. Mandica Starčević. 
Izvješće je obuhvatilo duhovne sadržaje u školi 
(blagdane, projekte, molitvene trenutke, slavljene 
mise), karitativne i humanitarne akcije i aktivnosti u 
kojima je škola sudjelovala, natjecanja u kojima su 
učenici sudjelovali i rezultate koje su postigli, na-
predovanja u zvanju pojedinih učitelja te putovanja 
koja su ostvarena.

Najavila je događaje i projekte koji predstoje u ne-
posrednoj budućnosti. Podnijela je i kratko izvješće 
o materijalnim ulaganjima koja je ostvario dosadaš-
nji predstojnik Ureda imenovani dubrovački biskup 
mons. Roko Glasnović. U diskusiji su dogovoreni 
ciljevi koji su planirani za ostvarenje tijekom idućeg 
razdoblja. Na sjednici je mons. Rogić objavio kako 
će službu predstojnice Ureda za katoličke škole 
u Šibenskoj biskupiji nadalje obnašati s. Mandica 
Starčević, ravnateljica škole. 

Preuzeto s: https://ika.hkm.hr/
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ZAREĐEN NOVI DUBROVAČKI BISKUP MONS. ROKO GLASNOVIĆ

NOVI DUHOVNI 
POMOĆNIK NAŠE ŠKOLE

 DAN POSVEĆENOG 
ŽIVOTA U ŠIBENIKU

UVOĐENJE U SLUŽBU 
NOVOG RAVNATELJA 

KATOLIČKOG 
ŠKOLSKOG CENTRA 

SV. MIHOVILA

Obredom biskupskog ređenja u 
sklopu euharistijskog slavlja u kate-
drali Gospe Velike u Dubrovniku 22. 
siječnja zaređen je novi dubrovački 
biskup mons. Roko Glasnović. 

Treći stupanj sakramenta svetog 
reda podijelio mu je glavni zareditelj 
mons. Petar Palić, mostarsko-du-
vanjski biskup i apostolski upravitelj 
trebinjsko-mrkanjski, u zajedništvu 

Od drugog obrazovnog razdoblja naša 
škola ima novog duhovnog pomoćni-
ka u osobi don Grgura Alviža, župnika 
župe sv. Jeronima u Primošten-Stano-
vima. Na ovu ga je službu imenovao ši-
benski biskup mons. Tomislav Rogić za 
slavljenje sv. misa te duhovne sadržaje 
i programe u školi. 

Don Grgur je 28. siječnja, na spomen-
dan sv. Tome Akvinskog slavio, prvi 
put sv. misu u našoj kapeli. Potaknuo 
je učenike 2.a i 2.b da budu Isusovi pri-
jatelji i tako ostvare svetost života. Po-
sebna nakana sv. misa zadnjeg petka u 
mjesecu su naši poginuli i pokojni bra-
nitelji koji su dali svoje živote za našu 
slobodu, jer je kapela i memorijalna 

Dan posvećenog života za Šibensku biskupiju obilježen je 30. siječnja 
2022. u Katoličkoj osnovnoj školi u Šibeniku. Okupljene su na početku su-
sreta pozdravili s. Renata Azinović, biskupijska povjerenica za posvećeni 
život, i šibenski biskup mons. Tomislav Rogić. 

Biskup Rogić pozdravio je poimence svih devet redovničkih zajednica 
koje djeluju na području biskupije i poigrao se sintagmama Bogu posve-
ćen život i Bog koji posvećuje naš život. Istaknuo je da se posvećujemo 
onoliko koliko smo Božji, odnosno koliko se Njemu posvetimo, a sve osta-
lo stavimo u drugi plan i ohrabrio okupljene da se trude oko svoga sva-
kodnevnog posvećenja, kako bi Bog mogao po njima i druge posvećivati.

Kako se ovi susreti odvijaju u ozračju međusobnog upoznavanja, prihva-
ćanja i ohrabrivanja, uslijedilo je predavanje s. Tatjane Petric na temu 
Vinkovska karizma u Hrvatskoj. Ovo je predavanje prvotno planirano na 
prošlogodišnjem Danu posvećenog života, kao prilog 175. obljetnici do-
laska sestara milosrdnica u Hrvatsku, ali je zbog odustajanja od susre-
ta prebačeno na ovu godinu. Sestra Tatjana je predstavila lik i djelo sv. 
Vinka Paulskog te povijest vinkovske karizme općenito, s naglaskom na 
djelovanje sestara milosrdnica u Hrvatskoj, a posebnp u Šibeniku. Ista-
knula je neke doprinose sestara na vjerskom, znanstvenom, odgojno-
obrazovnom, zdravstvenom i umjetničkom području, kao i svijetle uzore 
vjere koje je povijest reda iznjedrila.

Tijekom molitve Večernje koju su animirali franjevački novaci s Visovca, 
okupljeni su redovnici i redovnice obnovili svoje redovničke zavjete i mo-
lili zagovor svetih utemeljitelja za vjernost na redovničkom putu. Lijepo 
vrijeme i široki prostor omogućili su i neformalne susrete i razgovore 
okupljenih.  

Preuzeto s: https://ika.hkm.hr/)

Imenovanjem dosadašnjeg ravnatelja KŠC sv. 
Mihovila don Roka Glasnovića za dubrovač-
kog biskupa i njegovim ređenjem prestale su 
sve njegove službe koje je vršio u Šibenskoj 
biskupiji. 

Šibenski biskup mons. Tomislav Rogić na 
službu ekonoma Šibenske biskupije i ravna-
teljem KŠC-a imenovao je g. Ivana Lukača na 
razdoblje od pet godina. 

U Ordinarijatu biskupije 7. veljače položio je 
prisegu vjernosti i ispovijest vjere te je uveden 
u rad Ekonomata. Kasnije istog dana uveden 
je u Katoličkoj osnovnoj školi u službu ravna-
telja Katoličkog školskog centra sv. Mihovila 
u nazočnosti odgovornih osoba pojedinih sa-
stavnica istog centra. Nakon uvodne molitve, 
poticajne  riječi uputio je mons. Rogić te je 
naveo što je sve napravljeno u mandatu pret-
hodnog ravnatelja KŠC-a u razdoblju od četiri 
godine te je zahvalio g. Ivanu na pristanku za 
preuzimanje tako odgovornih službi. Pota-
knuo je sve nazočne na suradnju i suglasje u 
radu. Novi ravnatelj KŠC-a je zahvalio na po-
vjerenju koje mu je ukazano te pozvao da su-
dionici i dalje surađuju na izgradnji kvalitetne 
vjerničke i društvene dobrobiti svih korisnika. 
U kratkoj diskusiji predstavljena su aktualna 
događanja, potrebe i planovi unutar KŠC-a  u 
skoroj budućnosti.

s. Mandica Starčević, ravnateljica

s mons. Matom Uzinićem, nadbi-
skupom koadjutorom riječkim i do-
sadašnjim apostolskim upraviteljem 
Dubrovačke biskupije, i mons. Tomi-
slavom Rogićem, biskupom šiben-
skim. Na svečanom biskupskom re-
đenju sudjelovala je delegacija naših 
djelatnika.

s. Mandica Starčević, 
ravnateljica

kapela 113. brigade.

s. Mandica Starčević, 
ravnateljica
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IZRADA DOPUNA KURIKULA MEĐUPREDMETNIH 
TEMA ZA POTREBE KATOLIČKIH ŠKOLA

 DUHOVNA OBNOVA DJELATNIKA 
KATOLIČKE ŠKOLE

Nacionalni ured HBK za katoličke škole započeo je u šk. god. 2018./2019. 
s projektom dopuna predmetnih kurikula za potrebe katoličkih škola. Bu-
dući da se ti prijedlozi u katoličkim školama probno provode već treću 
godinu, početkom šk. god. 2021./2022. odlučeno je da se krene s projek-
tom dopuna kurikula međupredmetnih tema za potrebe katoličkih škola.

Stoga se 14. veljače 2022. u prostorima Hrvatske biskupske konferencije 
u Zagrebu održao prvi sastanak voditelja i članova stručne skupine za 
izradu navedenih dopuna. Voditelji pojedinih međupredmetnih tema su 
profesori ili vanjski suradnici na Hrvatskom katoličkom sveučilištu, a nji-
ma su pridruženi učitelji iz nekoliko katoličkih osnovnih škola i gimnazija.

U timu za dopunu međupredmetne teme  Uporaba informacijske i ko-
munikacijske tehnologije sudjeluje naša učiteljica Informatike Martina 
Kolovrat. 

Sastanak je započeo molitvom, a potom je Ivica Žuljević, predstojnik 
Nacionalnog ureda pozdravio članove stručne skupine, zahvalio im za 
dolazak i spremnost da se uključe u važan projekt za katoličke škole te 
izrazio nadu da će dopune kurikula međupredmetnih tema biti gotove do 
kraja nastavne godine. U nastavku sjednice tajnik Ureda Danijel Holeš 
progovorio je o razlozima pokretanja projekta kao i njegovim ciljevima. 

Prvi dio duhovne obnove djelatnika naše škole održan je na blagdan Ka-
tedre sv. Petra, 22. veljače, u Pastoralnom centru Marije Majke Crkve u 
Mukinjama. Voditelj duhovne obnove bio je fra Ante Bešlić, OFM, župnik 
s Meteriza, član franjevačke provincije Presvetog Otkupitelja.

Molitveno ozračje tijekom putovanja nastavljeno je po dolasku na odre-
dište molitvom Srednjeg časa i predavanjem na temu Zajedništva. Fra 
Ante je pojam zajedništva osvijetlio kroz nekoliko kategorija, osobito 
istaknuvši zajedništvo vjernika u Crkvi. Naglasio je nazamjenjivu ulogu 
osobnog odnosa svakog vjernika s Bogom i izgradnju osobne duhovne 
dimenzije osobe.  U drugom dijelu promišljao je o strahovima Abrahama 
i sv. Franje prije i nakon obraćenja. Na temelju ovog promišljanja, sudi-
onici su imali samostalni rad promišljajući o pojmu straha u vlastitom 
životu. Na temelju osobnih promišljanja kasnije su u manjim grupama 
promišljali o svojih strahovima i načinima kako se bore s njima  te kako ih 
rješavaju ih rješavaju izmjenom osobna iskustava. U trećem dijelu su su-
dionici mogli pristupiti sakramentu pomirenja. Uz duhovnika, na raspola-
ganju su bili i salezijanci domaćini. Euharistijskim slavljem kao vrhuncem 
današnjeg duhovnog bogaćenja sudionika završena je duhovna obnova.
U kasnim poslijepodnevnim satima iskoristili smo blizinu i kratko obišli 
dio Plitvičkih jezera diveći se ljepoti Božjeg stvaranja za nas ljude.  

Nastavno na prethodni dan, 23. veljače 2022.godine, djelatnici Katolič-
ke osnovne škole prisustvovali su na drugom dijelu duhovne obnove. U 
kongresnoj dvorani naše škole, zanimljivo duhovno promišljanje pred-
stavio je don Josip Mudronja, župnik župe Marina. 

S nekoliko stajališta iznio je misli o žrtvi osobe vjernika u njezinom osob-
nom, privatnom ili poslovnom djelovanju te na koji se način nosi sa tr-
pljenjima različitih karaktera, zašto smo nositeljivlastitog križa, kakve sve 
žrtve mogu biti te nosimo li (i zašto) ponekad nečiji tuđi križ pitanja su 
na koja nam je don Josip odgovorio kroz biblijske teme i zanimljive priče.

Božja mudrost predvidjela je taj križ i daje nam ga kao predragocjen dar 
svoga srca.  okom promotrio. 
Kao uzor vjerniku te primjeri iz povijesti uzeti su apostol Petar,  Šimun 
Cirenac, otac Padre Pio i mnogi drugi sveci koji su kroz svoj lik i djelo 

trpljenjem, požrtvovnošću i vjerom u Boga živjeli 
ponizno, a svoju trpezu okrunili vječnim životom 
u Kraljevstvu Božjem. Zanimljivim legendama, 
svjedočanstvima i pričama,  korisnim radioni-
cama  individualnog i grupnog tipa preko medi-
tativne molitve, duhovna obnova završila je sv. 
misom u školskoj kapeli te zajedničkim ručkom. 

Hvala fra Anti don Josipu na inspirativnim riječi-
ma, smiraju i osobnom duhovnom promišljanju u 
kojem nas, nakon ove obnove, ostavljaju. 

Ines Baljkas Nakić, učiteljica 4.a

Izrađena je dinamika rada, podijeljene su duž-
nosti i zadaci te je početkom mjeseca travnja 
dogovoren ponovni susret i analiza učinjenoga. 
Sastanak je završio molitvom. 

Preuzeto s: https://katolicke-skole.hbk.hr/
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PEPELNICA PAPIN DAN

SLAVLJE KATOLIČKE OSNOVNE ŠKOLE U ŠIBENIKU

Učenici i djelatnici Katoličke osnovne škole u Šibeniku u liturgijsko 
vrijeme korizme ušli su Službom Riječi i obredom pepeljanja koje 
je na Pepelnicu  2. ožujka   predvodio biskup Tomislav Rogić, u za-
jedništvu s don Ivicom Bokom. Sudjelovao je i ravnatelj Katoličkog 
školskog centra g. Ivan Lukač.

U prigodnom nagovoru ukazao je kako se s Bogom može pomiriti 
moleći Boga i bližnje za oproštenje. Vrijeme korizme traži našu vjež-
bu u činjenju dobra, molitvi i ljubavi, kazao je biskup.  Korizma je i 
vrijeme ljubavi u kojem otkrivamo koliko volimo Boga i bližnjega. 
   
Čini pokore i ljubavi prema potrebnom čovjeku, ustrajnija i redovitija 
molitva, razmatranje muke Isusove – lijek su za svako vrijeme i svaki 
izazov. Učvrstimo svoju vjeru ove korizme i pomirimo se s Bogom. 
Neka to učini našu Korizmu životnim odgovorom na sve što nas sali-
jeće i oduzima mir. A snagom pouzdanja u Gospodina zahvaljujmo za 
sva primljena dobročinstva.

Pojasnio je učenicima poveznicu Pepelnice s Cvjetnicom po masli-
novim grančicama od kojih je nastao pepeo kojim će se danas po-
sipati vjernicima čelo.  Nakon blagoslova pepela, don Ivica Boko i 
biskup Tomislav Rogić uputili su se po učionicama gdje su pepeljali 
učenike i učitelje.

s.Mandica Starčević, ravnateljica

Sveti Josip, nebeski zaštitnik Katoličke osnovne škole iz Šibenika, i Dan 
škole proslavljeni su u četvrtak 17. ožujka misom koju je u kapeli Ka-
toličkoga školskog centra predvodio šibenski biskup Tomislav Rogić.

Okupljenim učenicima i djelatnicima škole biskup Rogić u homiliji je 
istaknuo ulogu svetog Josipa  kao zaštitnika i čuvara Svete obitelji. 
Kod svetog Josipa je čudesna njegova poslušnost Božjem glasu. On je 
uvijek učinio ono što je Bog od njega tražio. Bio je čovjek vjere i Božje 
providnosti. Bog je plan našeg spasenja s Isusom ostvario preko sve-
tog Josipa, poručio je biskup Rogić.

Danas ćemo svetog Josipa moliti da i nas čuva i pazi, kao što je čuvao 
Isusa i Mariju. Molit ćemo ga za snagu vjere kojom je ispunjavao Božju 
zadaću. Molit ćemo ga da ona providnost Božja koja je ravnala njego-
vim životom upravlja našim životima i Katoličkom osnovnom školom. 
Sveti Josipe, hvala ti  za dosadašnju pratnju i blagoslov. Molimo te 
čuvaj nas i dalje, zaključio je biskup Rogić.

Misno slavlje zaključeno je molitvom svetom Josipu koju je za učenike 
škole  napisao utemeljitelj škole umirovljeni biskup Ante Ivas. Ta mo-
litva moli se svakog jutra prije početka nastave, kazala je ravnateljica 
škole s. Mandica Starčević. Pokušavamo pobožnost, brižnost i posluš-
nost svetog Josipa svakodnevno predstaviti učenicima kako bi i oni 
po uzoru na svetog Josipa živjeli svakodnevicu. Istaknula je kako je 
Katolička osnovna škola živi organizam koji raste mijenja se i napreduje 
pod zaštitom svetog Josipa.

Na misi su koncelebrirali generalni vikar mons. Marinko Mlakić i duhov-
ni pomoćnik u školi don Grgur Alviž.
 

Preuzeto s: IKA

Papin dan se  obilježava svake godine 13. ožujka 
jer je na taj dan prije devet godina papa Franjo 
izabran za papu. Budući da je ove godine taj da-
tum u nedjelju, Papin dan obilježili smo 11. ožujka.

Učenici i učitelji taj dan su prigodno odjenuli žu-
to-bijelu kombinaciju. Ove školske godine radovi 
učenika povodom Papinog dana izrađeni su u ko-
relaciji Vjeronauka i Talijanskog jezika. Učenici su 
izrađivali stripove i plakate, pisali svoje molitve za 
obitelj jer papa uvijek govori da je obitelj najbo-
lji put prema Bogu, što je i naglašeno u proslavi 
Papinog dana. Najslađi dio za učenike bio je kviz 
znanja o papi Franji u kojem su mogli sudjelovati 
svi učenici škole te tako osvojiti i koju slatku na-
gradu, ali i pokazati stečeno znanje o papi Franji. 

s. Manes Puškarić, vjeroučiteljica
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ČESTITKE BISKUPU U MIRU 
MONS. ANTI IVASU

DUHOVNO-REKREATIVNI SUSRETI

Nakon svečane sv. mise u školskoj kapeli 17. ožujka, delegacija djelatnika 
naše škole posjetila je biskupa u miru mons. Antu Ivasa i čestitala mu 25. 
obljetnicu biskupskog ređenja koju će proslaviti na svetkovinu sv. Josipa. 

Tom prilikom su mu uručili radove naših učenika nastalih u Učeničkoj 
zadruzi, kao  i sliku sv. Josipa koju je nacrtao naš učitelj Biologije i Kemije 
Krešimir Periša.  U ugodnom razgovoru prisjetili su se mnogih zajedničkih 
trenutaka vezanih uz našu školu. Biskup Ante je pri tome pokazao veliku 
upućenost u sva zbivanja u školi te je potaknuo djelatnike na daljnji rad 
i zajedništvo.

Biskup u miru je na svetkovinu sv. Josipa sv. misom u kućnoj kapeli u 
svećeničkom domu proslavio svoju 25. obljetnicu. Koncelebrirao je i umi-
rovljeni svećenik don Ivo Babačić. Spomenuo se zareditelja kardinala Fra-
nje Kuharića i dvojice suzareditelja splitsko-makarskog nadbiskupa Ante 
Jurića i zadarskog nadbiskupa Ivana Prenđe te školskog kolege varaždin-

Da škola može biti mjesto i vrijeme zabave 
i druženja bez ijednog udžbenika, bilježnice 
i mobitela/tableta naši su petaši i šestaši 
potvrdili na duhovno-rekreativnom susretu
2. travnja 2022. 
U društvu svojih razrednica Ivane Milišić, 
Martine Kolovrat, Dragane Bura i s. Renate 
Azinović proveli su nekoliko zanimljivih sati. 
U Sudnici, igri dramske improvizacije, poku-
šavali su riješiti slučaj cyberbullyinga i što 
bolje odraditi svoje uloge tužitelja, optuže-
nika, sudca, odvjetnika, svjedoka i porote, 
ali i novinara koji su s različitim namjerama 
pratili i izvještavali o spomenutom događa-
ju.

Pogledali su film Crveni balon te promišljali 
i razgovarali o nasilju, prijateljstvu i mašti. 
Kako valjane rekreacije nema bez fizičkih 
aktivnosti, pristupilo se i međurazrednim 
natjecanjima u graničarima. Tek toliko, da 
škola ostane škola, učenici su odmjerili svo-
je snage i u kvizu znanja i pokazali koliko 
poznaju školske sadržaje svih nastavnih 
predmeta.

Kraj susreta bio je rezerviran za okrepu ti-
jela ukusnim ručkom školske kuharice Sil-
vane i okrepom duše na svetoj misi koju je 
prikazao don Grgur Alviž, duhovni pomoć-
nik Katoličke osnovne škole.

Duhovno-rekreativni vikend za sedmaše 
tradicionalno se organizira na Baškim Ošta-
rijama.

Umjesto da u 8:00 školskim zvonom započ-
ne prvi sat, 8. travnja započelo je putovanje 
prema Baškim Oštarijama. U pratnji razred-
nica Milene Mikulandra i Jelene Škugor te 
s. Renate Azinović i Josipe Baljkas Klisović, 
proveden je dugo očekivani duhovno-re-
kreativni vikend.
   

Dolaskom na odredište bilo je jasno koliko je našim učenicima nedostajalo slo-
bodno druženje u prirodi. Šetali su brdima, osvajali vrhove, pronalazili zaostali 
snijeg, naganjali loptu.

Nakon ručka i filma, učenicima se pridružio svećenik u vojničkoj odori don Jo-
sip Šimatović. Okupio je učenike na pokorničko bogoslužje te su mnogi učenici 
iskoristili priliku za sakrament pomirenja. Zatim je uslijedila sveta misa u kojoj 
su naši učenici ministrirali po prvi puta u životu, a don Josip nas je potaknuo da 
pozovemo Boga u svoj život i da mu budu otvoreni jer nema aplikacije koja bi 
nam riješila život i probleme s kojima se susrećemo. Nakon zajedničke večere, 
zabavili smo se uz tombolu, vesele voditelje i druženje po sobama.

Jutro smo započeli zajedničkom molitvom, a zatim okrijepljeni doručkom krenu-
li u kilometarsku šetnju do mjesta gdje se susreću jug i sjever Hrvatske. Voditelj 
pastoralnog centra u kojem smo bili smješteni, don Marinko Miličević, poželio 
nam je sretan put i podijelio iskustva mnogih koje je životni put ponovo vratio 
u Baške Oštarije. 
S uspomenama u koferu, krenuli smo prema Udbini. Crkvu hrvatskih mučenika 
te kratku lekciju hrvatske povijesti održao nam je don Josip, koji je značajno 
doprinio duhovnom aspektu ovog vikenda.
Iako je ideja duhovno-rekreativnog vikenda bila prihvaćanje sebe i drugih, neka-
ko se po putu pretvorila u povratak prirodi i povratak Bogu.

Jelena Škugor, učiteljica Matematike 
s. Renata Azinović, vjeroučiteljica

skog biskupa Marka Culeja. Zahvalio je na svim oso-
bama koje mu je Gospodin stavio na životnu stazu, 
kako žive tako i preminule.

s. Mandica Starčević, ravnateljica
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DAROVANE MASLINOVE GRANČICE

KRIŽNI PUT U ŠKOLI

SVETKOVINA BLAGOVIJESTI U 
ŠKOLSKOJ KAPELI

Kako maslina, osim uljem, može povezati ljude i svojim gran-
čicama i lišćem, pokazali su naši učenici i djelatnici darova-
njem maslinovih grančica za Cvjetnicu.

Kako bi vjernici u unutrašnjosti naše domovine na Cvjetni-
cu imali maslinove grančice naši su djelatnici barba Marko 
i Šime 6. i 7. travnja rezali grane, a učenici prvih razreda sa 
svojim učiteljicama su ih slagali i pripremali za slanje. Dio ma-
slinovih grančica smo poslali u katedralnu župu sv. Terezije 
Avilske u Požegu, a po dio grančica su došli župljani iz župe 
Uzvišenja Svetoga Križa u Dugom Selu. Manji dio grančica 
je pripremljen i za našu  katedralu sv. Jakova. A učenici 4.b  
su 8. travnja  učili tradicionalno pletenje maslinovih grančica 
kako bih ih ponijeli u svoje obitelji za Cvjetnicu.

s. Mandica Starčević, ravnateljica

Kako u našoj školskoj kapeli redovito ti-
jekom nastavne godine sudjelujemo za-
dnjeg petka u mjesecu na svetim misama, 
slično je i bilo i ovog petka, 25. ožujka. 
Ipak, malo posebnije!

Tog je petka bila i svetkovna Blagovijesti. 
I sv. misu nam je slavio o. biskup mons. 
Tomislav Rogić, a sudjelovali su učenici 
prvih razreda sa svojim učiteljicama i s još 
nekolicinom djelatnika. Na poticaj pape 
Franje koji je preko apostolskih nuncijatu-
ra uputio svim biskupskim konferencijama 
svijeta poziv da se pridruže molitvi za mir, 
naš je biskup Tomislav Rogić potaknuo 
svećenike, redovnike, redovnice i vjerni-
ke Šibenske biskupije da se u petak 25. 

ožujka ujedine u molitvi za mir.    U našoj 
školskoj kapeli o. biskup Tomislav Rogić je 
nazočnima približio ulogu i važnost Srca 
Marijina koje je Bog izabrano da bude 
spremno izreći pristanak na Božji poziv.  
Tako velikom i otvorenom Srcu Marijinu je 
stavio pod zaštitu Rusiju, Ukrajinu i cijeli 
svijet te izmolio posvetnu molitvu, malo je 
prilagodivši dobi učenika. Na kraju moli-
tve u zajedništvu s učenicima i djelatnici-
ma škole izmolio je Zdravo Mariju. I poput 
pravog Božjeg nastavnog sata, sudionici 
su za kraj kao domaću zadaću obećali iz-
moliti tijekom dana još jednu Zdravo Ma-
riju za mir.

s. Mandica Starčević, ravnateljica

Korizma je ove godine stigla ozbiljnije nego prije. Gospodin 
nam je glasno govorio i pozivao nas licima i patnjama ljudi oko 
nas. Poticao nas na sitna djela ljubavi i milosrđa.

Zadnjeg nastavnog dana, u srijedu 13. travnja 2022., sva svoja 
korizmena djela i molitve učenici i djelatnici škole ujedinili su 
u zajedničkoj molitvi Križnoga puta: razredna nastava u jutar-
njim, a predmetna u podnevnim satima. Pogleda uprtog u po-
staje Isusove muke koje su se izmjenjivale na zidu kongresne 
dvorane, sklonjeni pod Marijin zagovor, iznimno pobožno i do-
stojanstveno, srcem su se uputili ulicama Jeruzalema. Molili 
su za sebe, za svoje obitelji, za ljude pogođene svim oblicima 
patnje; za hrabrost, spremnost i snagu biti Šimuni i Veronike 
21. stoljeća. U Isusovom križu otkrivali su smisao svojih križe-
va. Svoje su križeve polagali u Isusov križ. 

U vjeri da im je svaki učinjeni korak bio životna lekcija i poticaj 
za osmišljenijim životnim hodom uputili su se na proljetne pra-
znike i iščekivanje svetkovine Isusova uskrsnuća.

s. Renata Azinović, vjeroučiteljica
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ODRŽANA DUHOVNA OBNOVA ZA OSMAŠE
U utorak, 10. svibnja, u prostorijama stare katoličke škole održana je duhov-
na obnova za naše najstarije učenike, osmaše, koju je predvodio don Mihovil 
Kurkut, salezijanac. Kroz igru i kratke nagovore učenici su polako upoznavali 
ispravnu sliku Boga i sebe samih.   

Don Mihovil naglasio je kako svoje mane 
jako dobro poznajemo, ali vrline ne jer ih 
najčešće otkrivamo sami. Bilo bi lijepo 
kad bi nam drugi isticali naše vrline ko-
liko mane. Trebamo biti usredotočeni na 
vrline, a na manama raditi. Učenici su se 
o tome osvjedočili gledajući film o Nicku 
Vujičiću koji je rođen bez udova. Nakon 
kratkih nagovora, radionice i zanimljivih 
igara, don Mihovil je naglasio kako sada 
idemo prema vrhuncu, a to je sveta misa. 
Prije svete mise bilo je kratko klanjanje 
pred Presvetim, zatim mogućnost za 
ispovijed gdje su u pomoć pritekli naši 
svećenici fra Ante Bešlić i don Krešimir 
Mateša, a nakon toga bila je sveta misa. 
Učenici su ovom duhovnom obnovom 
ojačali svoje međusobnom zajedništvo i 
povjerenje, ali i vjerujemo, još više ušli 
u onaj mir i radost koju samo Isus Krist 
može čovjeku pružiti preko svetih sakra-
menata i otvorenog srca.

s. Manes Puškarić, vjeroučiteljica

TRAJNO USAVRŠAVANJE DJELATNIKA 
KATOLIČKIH ŠKOLA

U organizaciji Nacionalnog ureda HBK 
za katoličke škole, Agencije za odgoj 
i obrazovanje i Hrvatskoga katoličkog 
sveučilišta dana 30. travnja u prostori-
jama Hrvatskog katoličkog sveučilišta u 
Zagrebu održala se godišnja trajna for-
macija djelatnika katoličkih škola u Re-
publici Hrvatskoj.
Međusobno povezivanje i razmjena 
iskustava ravnatelja, duhovnika, uči-
telja i stručnih suradnika pridonijela je 
duhovnom i profesionalnom rastu svih 
sudionika kako bi što kvalitetnije mogli 
nastaviti s daljnjim razvojem na područ-
ju odgoja i obrazovanja djece i mladih. 
Tema koja se prožimala kroz sva preda-
vanja bila je Kreativnost u odgojno-obra-
zovnom procesu.

Skup je započeo uvodnom molitvom i 
obraćanjem Ivice Žuljevića, predstojnika 
ureda za katoličke škole. Potom su usli-
jedila predavanja predavača:
•	 dr. sc. Gordane Barudžije - Kreativ-
nost u odgoju i obrazovanju iz perspekti-
ve kršćanske antropologije
•	 dr. sc. Sanje Nikčević - Uloga kato-
ličkih nastavnika u razvoju kreativnosti ili 
zašto imamo pravo na lijepo/dobro/sve-
to u umjetnosti
•	 doc. dr. sc. Nedjeljke s. Valerije Ko-
vač - Umjetničke slike kao interpretacija 
vjerskog sadržaja.
Drugi dio susreta bio je posvećen pri-
mjerima dobre prakse četvero odabra-

nih učitelja katoličkih škola. Našu 
školu predstavljala je Martina Kolo-
vrat, učiteljica Informatike, na temu 
Kreativnost kao most malenih i veli-
kih. E-book Sveti Josip izrađen povo-
dom Dana škole sadržavao je razne 
kreativne radove koje su uz podršku 
učitelja izradili učenici 1.-8. razreda.

U trećem dijelu susreta održane su 
dvije radionice: Roditelji – aktivni su-
dionici u radu škole koju je izradila 
Ana Matković, psihologinja u Katolič-
koj osnovnoj školi u Požegi i Zaštitnik 
škole – nadahnitelj duhovnog rasta 
koju je izradila Danijela Perić Koso-
vić, prof.psiholog Katoličke osnovne 
škole Josip Plavšić iz Rijeke. Sudioni-
ci su podijeljeni u skupine po 25 oso-
ba. Jednu od skupina, na prvu na-
vedenu temu vodila je Josipa Baljkas 
Klisović, učiteljica Informatike naše 
škole. Radionice su sadržavale tri do 
četiri aktivnosti. Kroz prvu radionicu 
cilj je bio osvijestiti partnerski odnos 
između roditelja i učitelja u kojem 
oni, međusobnom i otvorenom su-
radnjom dolaze do ishoda – cjelovito 
oblikovane osobe. Cilj druge radioni-
ce bio je razmisliti kako djeluje ško-
la koja slijedi vrijednosti odabranog 
zaštitnika škole i potaknuti sudionike 
da razmisle o osobnim životnim vri-
jednostima koje su u skladu sa život-
nim putem zaštitnika škole te koji su 

im koraci potrebni za osnaživanje osob-
nog duhovnog rasta.

Cjelodnevni susret završio je zajednič-
kom molitvom u sveučilišnoj kapeli. 
Brinući se za svoj daljnji rast u znanju i 
mudrosti, znajući da o njemu u najve-
ćoj mjeri ovisi koliko će katolička škola 
ostvariti svoje planove i inicijative, radu-
jemo se budućim susretima.

Josipa Baljkas Klisović, 
učiteljica Informatike
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SVJETSKI DAN 
KATOLIČKOG ODGOJA I 

OBRAZOVANJA

SVETA MISA 
ZAHVALNICA 

SVETCI U ITALIJI 
– I SANTI IN ITALIA

Svake godine na svetkovinu Uzašašća slavimo Svjetski dan katoličkog 
odgoja i obrazovanja. Ove školske godine taj datum je 26. svibnja, a 
tema Svjetskog dana je: Evo, sve činim novo! (Otk 21, 5). 

Naglasak je stavljen na ponovno izgrađivanje za opće dobro, za za-
jedništvo. Ove školske godine učenici i učenice 2.b Katoličke osnovne 
škole u Šibeniku pokazali su to kroz timski rad, izrađujući zajedno ve-
liki mozaik od kolaž papira i različitih tkanina. Neki si izgradili akvarij s 
ribama, drugi cvjetnjak, treći park, a četvrti more s ribama. Pokazali 
su svoju kreativnost i osvijestili međusobno što znači graditi zajedno 
ono što je dobro i koliko to unosi radost u naše živote. 

s. Manes Puškarić, vjeroučiteljica

Pred kraj nastavne godine, u petak 17. lipnja, 
učenici i djelatnici Katoličke osnovne škole u 
Šibeniku zahvalili su Gospodinu za proteklu 
nastavnu godinu. Euharistijsko slavlje je u 
kongresnoj dvorani škole predslavio je šiben-
ski biskup Tomislav Rogić u zajedništvu s bi-
skupom u miru Antom Ivasom. U službi riječi 
sudjelovali su učenici i učitelji, a pjevanje je 
predvodila učiteljica Glazbene kulture Luiđa 
Cvitan. 

Na početku homilije biskup Tomislav je ostao 
zadivljen promatranjem svih učenika na jed-
nom mjestu, što tijekom pandemije dugo nije 
bilo moguće. Približivši današnja liturgijska či-
tanja (Tim 4,1-8 i Mt 6,7-15), učenicima je ista-
knuo i potrebu izricanja zahvalnosti: „Zato Mu 
danas zahvaljujemo što nas je u svemu pratio, 
što nam je tolike milosti dao u ovoj školskoj 
godini: i obitelji, i prijatelje i učitelje, i ravnate-
ljicu, i tete i kuhare u kuhinji i sve one oko vas 
koji su vam pomagali da rastete i ovu godinu 
uspješno završite. I molimo ga da nas prati i 
na našem odmoru ovoga ljeta… “ Biskup Ro-
gić je poželio dobrodošlicu i učiteljicama iz 
Katoličke osnovne škole iz Plocka u Poljskoj 
koje su ovih dana gošće škole u sklopu Era-
smus+ projekta job shadowinga promatrajući 
način rada u školi domaćinu. Učenici su izrekli 
molitve zahvale za Božju prisutnost u njihovim 
životima, za obitelji, školu te su molili za mir 
u svijetu. U prigodnoj riječi biskup Ivas je po-
sebno pozdravio učenike osmih razreda koji 
se nalaze pred novom životnom dionicom. 
Zaželio im je uspješno daljnje školovanje i da 
u život ponesu vrijednosti koje su usvojili u 
ovoj školi.

s. Mandica Starčević, ravnateljica

Tijekom školske godine 2021./2022. Učiteljica Kolinda Gabrilo i vjero-
učiteljica s. Manes Puškarić povezale su Talijanski jezik i Vjeronauk. 
Učenici osmih razreda su svaki mjesec istraživali određenog svetca iz 
Italije u cjelogodišnjem projektu „Svetci u Italiji – I santi in Italia“. 

Od rujna 2021. do lipnja 2022. učenici su svaki mjesec sljedećim redo-
slijedom istražili i predstavili sljedeće svetce i svetice: Padre Pio (rujan), 
sveti Franjo (listopad), sveta Cicilija (studeni), sveta Lucija (prosinac), 
don Ivan Bosco (siječanj), Bakitha (veljača), sv. Katarina Bolonjska 
(ožujak), sv. Katarina Sijenska (travanj), sv. Leopold Bogdan Mandić i 
sveta Rita (svibanj), sv. Ante Padovanski (lipanj). Poneki radovi bili bi 
izloženi predvorju naše škole, ali većinu istraživačkih radova učenici 
su predstavili na nastavi Talijanskog jezika i Vjeronauka jer su koristili 
suvremene alate pri prezentiranju svojih radova te tako pokazali i svo-
je digitalne vještine. Pove-
zali su znanje iz talijanskog 
jezika, vježbali gramatiku i 
pravopis talijanskog jezika 
te produbili svoje kršćanske 
korijene. Saznali su puno o 
važnosti Katoličke Crkve u 
Italiji i njihovoj međusobnoj 
isprepletenosti, odnosno 
dubokoj povezanosti tali-
janske i kršćanske/katoličke 
kulture.

s. Manes Puškarić, 
vjeroučiteljica
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TAMO DA PUTUJEM

POSJET TREĆAŠA NP KRKA, 
HE JARUGA I TEMATSKOM 

PARKU ETNOLAND

ČAROBNA ISTRA – 
EKSKURZIJA OSMAŠA

ŠKOLA U PRIRODI – ISTRA

Učenici 3.a. i 3. b razreda sa svojim učiteljicama 12. travnja 2022. 
krenuli su s velikim nestrpljenjem na izvanučioničnu nastavu u NP 
Krka. Plan nam je bio posjetiti NP Krka u sklopu kojeg se nalazi HE 
Jaruga, a nakon obilaska hidroelektrane prihvatili smo poziv obitelji 
Lokas i odlučili posjetiti njihov tematski park Etnoland na Pakovom 
Selu.

Pravi proljetni dan izmamio je osmijehe na naša lica i avantura je 
mogla početi. Veseli i nasmijani  krenuli smo na našu izvanučio-
ničnu nastavu koja je bila povezana s nastavom Prirode i društva, 
odnosno temama Energija te Biljke i životinje primorskog zavičaja. 
Šetnjom kroz NP Krka učili smo edukativne table s podacima o 
biljnom i životinjskom svijetu Krke, proučavali biljke i životinje koje 
smo vidjeli. Nakon marende u bajkovitom okruženju uputili smo se 
u posjet HE Jaruga. Ljubazni gospodin Dario srdačno nas je doče-
kao i objasnio kako radi hidroelektrana, kako dobivamo električnu 
energiju te posebno naglasio kako je HE Jaruga puštena u pogon 
samo dva dana nakon prve hidroelektrane na slapovima Niaga-
re. Puni novog znanja još smo malo uživali u ljepotama prirode, a 
nakon toga smo se uputili u Etnoland. Posebno je bila uzbuđena 

Ovogodišnja ekskurzija osmaša ostvarena od 27. do 
29. travnja konačno nam je dala do znanja da su do-
sadašnje distance iza nas: socijalne, fizičke, ma kako 
ih zvali. Jedina distanca, ali pozitivna, bila je ona od  
našeg zavičaja, ali ekskurzija to i podrazumijeva.

Tri dana dana uživanja u ljepotama Istre, obilazaka ži-
vopisnih krajolika Rovinja i Poreča, najmanjeg grada 
na svijetu, povijesnih i kulturnih znamenitosti Pule i 
Roča na koje smo ponosni, učenja o duhovnoj snazi i 
inspirirajućem životu bl. Miroslava Bulešića te uživa-
nja u nevjerojatnim Brijunima, obogatili su sva naša 
osjetila.
Popodnevni sati bili su posvećeni zabavi i jačanju za-
jedništva.
Upijali smo boje istarskog proljeća, povezivali se smi-
jehom i pjesmom i, na zadovoljstvo svojih učitelja, 
učenici su dokazali ono najvažnije: da su zreli, odgo-
vorni i samostalni mladi ljudi.

Osmaši, ponosni smo na vas!

Marita Županović, učiteljica Hrvatskog jezika

Ovu školsku godinu roditelji četvrtaša su odabrali Istru kao de-
stinaciju trodnevne škole u prirodi. Uzbuđeni i puni očekivanja, 
učenici su sa svojim učiteljicama uz vodstvo vodiča na putova-
nje krenuli 27. travnja u ranim jutarnjim satima.

Prvi dan putovanja su posjetili Ivaninu kuću bajki u Ogulinu gdje 
su izvrsnim pristupom domaćice Ivane doživjeli i oživjeli sve baj-
kovite likove s kojima su se sretali u poznatim pročitanim bajka-
ma. Ugodnom vožnjom su stigli u Svetište Majke Božje Trsatske, 
pomolili se i razgledali crkvu uz interesantne priče koje je ispri-
čao fra Teo. Prošetali su riječkim Korzom i odmorili se uz ručak 
u restoranu brodu koji je sam po sebi atrakcija za učenike. Siti 
i odmorni su krenuli u Park prirode Učka gdje su posjetili novo-
otvoreni interdisciplinarni posjetiteljski centar koji je prepun za-
nimljivih i interaktivnih sadržaja. U blizini su posjetili često zvani 
najmanji grad na svijetu Hum te se zaputili u Pulu gdje im je bio 
smještaj uz večeru i disko zabavu.

Drugi dan putovanja su posjetili prelijepi Rovinj i crkvu svete Eu-
femije. Uslijedio je obilazak jame Baredine gdje su se učenici uz 
stručno vodstvo susreli s čovječjom ribicom i divili se prirodnoj 
ljepoti jame. Poslije ručka i odmora ushićeno su stigli u Dino-
park u kojem su proveli cijelo poslijepodne uz slobodne igre na 
raznim atrakcijama koje park nudi. Dinopark je nadmašio sva 
očekivanja koja su ionako bila velika, a učenici su se okušali u 
raznim vožnjama, penjalicama, mostovima, streličarstvu, tram-
polinima, safari busu, izložbama reptila, predstavi, zoološkom 

naša Izabel koja je jedva če-
kala svoje prijatelje dovesti 
kod svojih. Naši domaćini Ana 
i Joško Lokas veselo i srdač-
no su nas dočekali i poveli u 
obilazak njihovog tematskog 
parka. Učenici su se upozna-
li sa načinom kako su živjele 
njihove bake, djedovi, praba-
ke, pradjedovi. Bilo je jako za-
bavno i poučno.

Nakon okrepe i igre, zado-
voljni i puni dojmova bili smo 
spremni za povratak kućama.                                                            	
		
Antonia Malenica, učiteljica 

vrtu u parku, a oni najhrabriji su milovali i uzeli u ruke zmiju 
pitona.

Treći dan putovanja posjetili su Nacionalni park Brijune, uži-
vali u vožnji brodom te vlakićem kroz otok uz interesantne 
priče vodiča, vidjeli su zebre, jelene, ljamu, jedinu slonicu 
u Hrvatskoj, razgovarali s papigom Koko i posjetili muzeje 
koje Brijuni nude. Pri povratku u Pulu  razgledali su Arenu, 
prošetali središnjom jezgrom grada i razgledali kulturno-
povijesne spomenike te odvojili slobodno vrijeme za sla-
doled i igru.
Prepuni dojmova, uz odlično raspoloženje, pratnju i orga-
nizaciju putovanja agencije Eridan d.o.o.  te krasno vrijeme 
koje ih je stalno pratilo, učenici su se vratili na mjesto pola-
ska u kasnim večernjim satima 29. travnja.

Julija Crnogaća, učiteljica 4.a
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TAMO DA PUTUJEM

TERENSKA NASTAVA PETAŠA

ŠESTAŠI U LICI TERENSKA NASTAVA 
DRUGAŠA SINJ – SEOSKO 

GOSPODARSTVO PANJ

Često ponavljano pitanje učenika Možemo li dužim putem kući da 
ovo potraje još malo? dok su se u večernjim satima 16. svibnja 
vraćali s terenske nastave, najbolja je ocjena iskustava doživljenih 
toga dana.   

U pratnji razrednica Dragane Bura i s. Renate Azinović te učite-
lja Ive Labora uputili su se toga jutra u Split. U Potrazi za blagom 
upoznavali su rimsku baštinu u Splitu i otkrivali zanimljivosti o caru 
Dioklecijanu. U Muzeju iluzija zabavili su se pokušavajući prevariti 
mozak koji, činilo se, tako lako vara nas. Nešto kasnije povijesne 
datosti upoznali su na Tvrđavi Klis i, unatoč nesnosnoj vrućini, po-
kazali da i nije tako teško osvojiva kako se priča.

Vrhunac dana bio je objed i sportske igre u etno eko selu Ško-

Ne uzimaj ništa osim slika, ne ostavljaj ništa 
osim tragova i ne koristi ništa osim vremena!

(nepoznati autor)

Vrući asfalt, školske klupe i svakodnevne 
brige šestaši su 18. svibnja zamijenili odla-
skom na terensku nastavu u pratnji svojih 
razrednica Martine Kolovrat i Ivane Milišić 
te učiteljice iz Geografije Antonije Petko-
vić. Posjetili su najstariji nacionalni park u 
Hrvatskoj i obližnje obiteljsko imanje napu-
nivši tako svoje baterije boraveći u prirodi, 
okruženi zelenilom, vodom, životinjama i 
tišinom.

Potvrdilo se da je posjet NP Plitvička jeze-
ra uvijek dobar izbor za odredište terenske 
nastave. Sadržaji su upotpunjeni posjetom 
Ranču Dolina jelena koji se nalazi samo 15-
ak minuta dalje. 
Koliko ih je i kako su nastala jezera, što je 
sedra, koje su biljne i životinjske posebnosti 
toga područja, je li voda u jezeru pitka ili ne, 
kako glasi legenda o nastanku jezera, kako 
žive jeleni, crne svinje i konji, samo su neke 
od informacija koje su saznali.
Vratili su se s mnoštvom fotografija koje će 
im ostati kao uspomena. Jedini trag koji su 
ostavili je onaj u Knjizi dojmova, a vrijeme – 
ono je uistinu kvalitetno iskorišteno! 
                                                                     
  Ivana Milišić, učiteljica Hrvatskog jezika

Sunčano i toplo jutro obećavalo je dobar provod našim drugašima koji su 
se 19. svibnja 2022. godine uputili na dugo očekivanu terensku nastavu u 
Sinj i seosko gospodarstvo Panj.

Već na samom dolasku u Sinj dočekao nas je kip alkara, prepoznatljivi 
simbol viteške igre alke i grada Sinja. Prolazeći ulicom koja se početkom 
kolovoza pretvara u alkarsko trkalište, put nas je odveo do svetišta Gospe 
Sinjske gdje nas je župnik upoznao s bogatom muzejskom zbirkom i ispri-
čao o povijesti štovanja Gospe Sinjske i viteške igre alke. Alka se trči u 
spomen na slavnu bitku u kojoj su se Sinjani junački oduprli turskim osva-
jačima te u slavu Gospe Sinjske koja je sačuvala grad od neprijatelja. U 
znak zahvale vojnici su dali izraditi zlatnu krunu čudotvornoj slici Gospe i u 
spomen na tu obranu grada i zahvalu Gospi svake se godine održava alka.

Potom smo posjetili Muzej Sinjske alke u kojem je na moderan i inovativan 
način, slikom, zvukom i animacijom prikazana tradicija sinjskoga kraja. 
Posebno oduševljenje kod učenika izazvala je dječja alka u kojoj su svi 
rado sudjelovali.

Po završetku obilaska muzeja uputili smo se prema seoskom gospodar-
stvu Panj koje nas je očaralo ljepotom prirode uz rijeku Cetinu. Na prostra-
noj zelenoj livadi, nogometnom igralištu i dječjem igralištu igre i zabave 
nije nedostajalo. U veseloj igri i ugodnom društvu vrijeme brzo prolazi pa 
se bližio i trenutak našeg povratka. Zahvalili smo srdačnim domaćinima 
i uputili se prema školi gdje je naše učenike čekao nastup na priredbi za 
Majčin dan: Majka – srce obitelji, u organizaciji Katehetskog ureda. S ve-
seljem i radošću učenici su recitacijom i pjesmom prenijeli iskrene poruke 
ljubavi i zahvalnosti svim majkama.

                                                                                                
    Sanja Celić, učiteljica 2. a

pljanci, boravak u prirodi i druženje s četveronožnim 
Božjim stvorenjima. I baš to zaista bi valjalo što prije 
ponoviti…

s. Renata Azinović, vjeroučiteljica
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TAMO DA PUTUJEM

TERENSKA NASTAVA PRVAŠA

PUTUJEMO VLAKOM

Nakon marljivog rada tijekom prvog razreda, došlo je vrijeme 
da prvaši malo odahnu i krenu na svoju prvu terensku nastavu.

Sve je započelo putovanjem prema Zadru gdje su prvo posjetili 
Muzej iluzija i zabavili se u rotirajućim prostorijama, sobama sa 
zrcalima, glavom na pladnju, raznim vizualnim varkama, holo-
gramima i drugim atrakcijama. Uslijedila je šetnja Kalelargom 
do Pozdrava Suncu i čuvenim Morskim orguljama.

Nakon kratkog odmora i kupnje suvenira nastavili su put pre-
ma Vrsima gdje su u kaubojskom gradiću, Buffalo Bill Cityju na 
jedan dan postali kauboji koji su zabavili raznim igrama kao što 
su bacanje potkove, traženje zlata, bacanje loptice u limenke i 
još mnogim drugim.

Sretni i zadovoljni vratili su se kući. Prikupili su energiju da 
uspješno privedu nastavnu godinu kraju.

Marina Jurin, učiteljica 1. a

Učenje izvan učionice uvijek se s nestrplje-
njem čeka, pogotovo kada učionicu zamijene 
vagoni. Na dugo iščekivanu vožnju vlakom 
naši drugaši, u pratnji svojih učiteljica, krenu-
li su 2. lipnja točno u 8 sati i 13 minuta. Vo-
žnja je započela sa Željezničkog kolodvora u 
Šibeniku, a odredište je bio Perković. Tijekom 
ugodne vožnje učenici su uživali u ljepotama 
prirode te odmarali oči gledajući zelenilo vi-
nograda, maslina i polja koje se protezalo duž 
čitave pruge.

Putovanje je poslužilo i kao ponavljanje na-
stavnih sadržaja iz Prirode i društva pa su se 
tako djeca upoznala sa strojovođom, konduk-
terom te pojmovima kolodvor, peron, vozna 
karta i vozni red.

Po dolasku u Perković trebalo se okrijepiti 
sladoledom da bi obilazak bio još slađi. Kako 
se na vozni red treba poštovati, učenici su 
„mahnuli“ crkvici sv. Nikole Tavelića i požurili 
na vlak koji ih je sigurno dovezao do odredišta 

- Mandaline. Za mnogu djecu ovo je prva vožnja vlakom, ali sudeći po 
komentarima, sigurno ne i posljednja.

  Željka Ćaleta Car i Marija Panjkota, učiteljice 2. a i 2. b
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TAMO DA PUTUJEM

TERENSKA 
NASTAVA TREĆAŠA

ZAVRŠNO 
DRUŽENJE OSMAŠA

MALI IZUMITELJI NA PRVIĆU

Uz molitvu Gospi Sinjskoj, u četvrtak, 2. lipnja, uzbuđeni su 
trećaši krenuli na terensku nastavu u Sinj.

Posjet Alkarskom muzeju je oduševio učenike, a natjecanje 
u dječjoj alki je bilo ugodno iznenađenje svima. U Svetištu 
Gospi Sinjskoj u tišini i molitvi smo svi zajedno obnovili dušu 
i tijelo. Župnik nam je predstavio bogatu muzejsku zbirku ar-
heoloških i etničkih sadržaja cetinskoga kraja, a posjet smo 
završili kupovinom suvenira, u igri, fotografiranju i odmara-
nju u prekrasnom dvorištu samostana.

U dobrom raspoloženju nastavili smo prema seoskom gos-
podarstvu Panj. Dočekao nas je prizor iz bajke: kamen, cvi-
jeće, zelene livade, rijeka Cetina ispod nas… 

Hvatali smo komadiće hlada i uživali u igri i druženju, a malo 
kasnije i u dobrom ručku u prekrasnom restoranu Panj. Još 
malo sladoleda, igre i uživanja i prebrzo je stigao i trenutak 
našeg povratka. Oko 16:40 vratili smo se u školu, umorni i 
zadovoljni i željni novih druženja.

Jelena Floigl, učiteljica 3. a

Završno druženje osmaša organizirano je 13. lipnja 
2022. odlaskom u Rizvan City i Zadar. Godine zajednič-
kih iskustava i trenutaka obilježili smo ovom terenskom 
nastavom. Bio je to odličan spoj adrenalinskog iskuše-
nja i povijesne avanture.

Baš kao i ovih godina, učenici su pomicali vlastite grani-
ce u Rizvan Cityju. Neki su u tome bili odvažniji i naklo-
njeniji avanturi, a oni oprezniji ostali su na čvrstom tlu.
Novi grad donio je i novi način učenja. Učenici su Zadar 
obišli u grupama, prateći kartu, rješavajući zagonetke 
i tražeći blago. Našli su ga u zajedničkim trenutcima i 
suradnjom u potrebnim situacijama.
Ovaj dan smo ispunili novim izazovima i anegdotama, a 
najviše smijehom; upravo svim onim što čini sjećanje na 
školske dane.
 

Marita Županović, učiteljica Hrvatskog jezika

Dan prije završetka nastavne godine, učenici 2. a razreda u 
pratnji učiteljica Željke Ćalete Car i Martine Kolovrat zamije-
nili su školske klupe plovidbom na obližnji otok Prvić. I ne, 
nisu se tamo išli samo igrati. Tamo su završili svoj projekt 
“Mali izumitelji”.

U duhu zajedništva, ali i odgovornosti pomno su pristupili 
posljednjim zadatcima. Tijekom putovanja ponavljali su na-
stavne sadržaje iz Prirode i društva, Matematike, Hrvatskog 
jezika... Razlog dolaska na otok Prvić bio je posjet Memori-
jalnom centru “Faust Vrančić”. Kroz zanimljivu avanturistič-
ku priču prikazan je životni put posvećenom liku, djelu i na-
sljeđu velikog hrvatskog izumitelja, leksikografa, poliglota, 
filozofa, teologa i polihistora. Upravo ovaj vizionar za svoje 
je posljednje počivalište izabrao otok Prvić. Kako bi dojam 
bio još zanimljiviji, cijeli prostor je postavljen s multimedijom 
i interaktivnim sadržajima kao i modelima Faustovih izuma. 

Na samom povratku, učenici su hvale dali u crkvi sv. Marije 
od Milosti za predivno provedeno vrijeme na otoku kao i za 
cijelu nastavnu godinu.

Putovanje je završilo šetnjom i zasluženim sladoledom uli-
cama grada Šibenika gdje se upravo održava Međunarodni 

dječji festival. Veselo ozračje, srca ispunjena, ideje o novim 
izumima najbolja su ocjena za ovaj projekt, stoga možemo 
reći da će ova priča imati nastavak.

 Martina Kolovrat, učiteljica Informatike
Željka Ćaleta Car, učiteljica 2.a
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SURADNJA S RODITELJIMA

MEĐUNARODNI DAN STARIJIH OSOBA

MEĐUNARODNI DAN OBITELJI

Međunarodni dan starijih osoba obilježava se 1. listopada, a 
proglasila ga je Glavna skupština Ujedinjenih naroda 14. prosin-
ca 1990. godine. Glavni cilj obilježavanja jest naglasiti važnost 
osiguravanja životne sredine koja se može prilagoditi potreba-
ma i sposobnostima stanovnika treće životne dobi.

Kako bi s djecom proslavili Međunarodni dan starijih osoba, a 
ujedno djeci prenijeli svoja životna iskustva, djed i bake učenica 
Mirte Vukšić i Natalije Banovac gostovali su 1. listopada 2021. 
u 2. a razredu. Mirtina baka, Branka Mikulandra, iako je još u 
radnom odnosu, učenicima je pričala o svom djetinjstvu, igra-
ma s kamenčićima, školovanju te kako sad provodi vrijeme sa 
svojim unucima. Natalijini baka i djed, Dragica i Vinko Banovac, 
približili su učenicima svoje djetinjstvo, kao i razlike u školova-
nju na selu i u gradu za vrijeme njihova obrazovanja. Također, 
pričali su kako provode svoje umirovljeničke dane, što ih veseli i 
kako im unuci pomažu. Veseli razredni gosti djeci su pokazali da 
aktivno stare, da su još uvijek produktivni te da njeguju zdravi 
životni stil okruženi svojom obitelji.

Aktivno slušajući i sudjelujući u razgovoru, učenici su zaključili 
da je potrebno svakodnevno izdvojiti vrijeme za svoje djedove i 
bake, pomoći im u njihovim poslovima i slušati ih. Obećali su da 
će svojim starijima malim znakovima pažnje uljepšavati dane, 
oraspoložiti ih i nasmijati. 

Kada pomislimo na našu obitelj, supružnika, roditelje ili 
djecu, neka ih gledamo kao dar od Boga. 

Dillon Burroughs 

Kako bi naglasili neprocjenjivu ulogu obitelji, Ujedinje-
ni narodi su 1989. proglasili Međunarodnom godinom 
obitelji, a 15. svibnja 1994. prvi put je obilježen Među-
narodni dan obitelji i to pod krilaticom Da obiteljski dan 
ne čine stvari, nego srdačni odnosi roditelja i djece. Na-
mjera je bila istaknuti važnost obitelji i potaknuti druš-
tvo na donošenje odluka koje će osigurati bolji standard 
i kvalitetu života obitelji te pružiti podršku uvažavanju 
obiteljskog života, tradicije i običaja.
Prema Hrvatskoj enciklopediji, obitelj je osnovna druš-

Budimo ljubazni, volimo, smiješimo se i kreirajmo topli-
nu koja će zagrijati i najhladnija srca. Ne zaboravite, svi 
ćemo jednom doći u „velike“ godine.
                                                                            

Željka Ćaleta Car, učiteljica 2. a

tvena skupina, povezana srodstvom, utemeljena na braku i za-
jedničkom životu užega kruga srodnika, prije svega roditelja, 
koji vode brigu o djeci (svojoj ili posvojenoj) te ih odgajaju. U 
većini društava veza između roditelja i djece čini jezgru, nu-
klearnu obitelj, koja se u većoj ili manjoj mjeri izdvaja iz šire 
rodbinske mreže. 
U današnje vrijeme, kada obitelj često nema ni vremena ni 
uvjeta za razvoj u zajedništvu i toleranciji, izuzetno je važno 
osvijestiti njezinu važnost i ulogu. Roditelji, braća, sestre, dje-
ca, bake i djedovi sudjeluju u razvoju osobnosti pojedinca, a 
što su međusobni odnosi članova obitelji skladniji i prožeti me-
đusobnim poštovanjem, veće su mogućnosti da ćemo imati 
kvalitetno, tolerantno i koherentno društvo. Također, obitelj je 
mjesto gdje se razvijaju i usvajaju zdrave životne navike.
Izvannastavna skupina Mali i veliki knjižničari, u sklopu obilje-
žavanja Međunarodnog dana obitelji, imala je zadatak intervju-
irati članove svoje uže i šire obitelji, da se podsjetimo kako je 
obitelj prije izgledala. Imale su četiri pitanja: koliko je članova 
činilo obitelj, kako je izgledao jedan dan u njihovoj obitelji, kako 
su im roditelji iskazivali ljubav, a kako su ih kažnjavali i kako su 
se slavili blagdani i svetkovine (Božić, Uskrs itd.). Odgovori su 
bili izloženi  u predvorju škole.
Koliko je važna obiteljska zajednica osvijestili su i učenici ra-
zredne nastave sudjelujući u prigodnim aktivnostima 18. svib-
nja 2022. godine. Kroz igru i zabavu, rješavajući raznolike za-
datke, korak po korak otkrivali su poruku. Poruku koja kaže da 
se oni najbolji i najnježniji osjećaji ne mogu vidjeti ni dotaknuti, 
već se moraju osjetiti srcem. Igrajući se zajedno srce im je bilo 
ispunjeno toplinom i obiteljskim ozračjem. Onim koje oduvijek 
vlada u njihovoj školi. Po završetku igre zajedno su zapjevali 
pjesmu kojom su zahvalili Isusu na toplini vlastitih obiteljskih 
domova ispunjenih ljubavlju. Molili su da i dalje uz Božji blago-
slov koračaju svojim putem zaogrnuti obiteljskim krilom.
                                                                 			    

Sanja Bertić - Copić, učiteljica 2.b i
          Marina Čalić, školska knjižničarka
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KNJIGOLJUPCI

POSJET 
KNJIŽEVNICE

PRVAŠI 
UPOZNAJU 
KNJIŽNICU

NATJEČAJ „UČINIMO NAŠU KNJIŽNICU 
LJEPŠOM!“

Dana 16. rujna 2021. u posjet našoj školskoj knjižni-
ci došla je književnica Božena Violić. U razgovoru sa 
školskom knjižničarkom i ravnateljicom prenijela je 
svoje bogato iskustvo nastavnog rada u Katoličkom 
školskom centru u Travniku. 

Uz nastavnički rad, bavi se pisanjem knjiga, slikovnica, 
romana, poezije, kratkih priča i legendi. Za svoj knji-
ževni doprinos odgojno-obrazovnom radu višestruko 
je i nagrađivana. Darovala je i našoj školi po nekoliko 
primjeraka bogato ilustrirane knjige kratkih priča Zrnca 
mudrosti te knjige priča i igrokaza Na krilima riječi.

Zahvalni smo na darovanom vremenu, knjigama, a na-
dasve toplini i plemenitosti koju ulaže u svoje pisanje 
i otkrivanje novih svjetova čitateljima mlađe i starije 
životne dobi.

s. Mandica Starčević, ravnateljica

Tijekom listopada prvaši su prvi put posjetili školsku knjižnicu. 
Učenici su naučili kako se ponašati u knjižnici i kako treba po-
stupati s knjigama. Nakon zabavne igre sa sličicama, slušali 
su priču Uljuđeni vuk. Izražavali su svoje doživljaje i mišljenje 
o onome što su čuli, potom napravili svoje straničnike koje su 
ponijeli u razred.

Knjižničarka je učenicima objasnila kako se u knjižnici nalazi 
puno zanimljivih knjiga te kako će svatko u njoj naći nešto 
za sebe. Dobivši svoje iskaznice, učenici su pronašli zabavne 
naslove te ih posudili.

Ivona Abramović, knjižničarka

Bogata dječja mašta i kreativnost njihovih ruku mogu napraviti čuda. Uvjerili smo se u to na 6. Natječaju “Učinimo našu 
knjižnicu ljepšom!” koji je organizirala knjižnica Katoličke osnovne škole, a u povodu obilježavanja Međunarodnog mjeseca 
školskih knjižnica.

Zadatak učenicima bio je napraviti naslovnicu 
omiljene knjige te je potom ukrašenu donijeti 
u školsku knjižnicu do 22. listopada 2021. kako 
bi krasila njezin prostor. U mnoštvu školskih 
obveza, trideset troje učenika pronašlo je vri-
jeme za izradu naslovnice. Pristigli su prekrasni 
radovi te je Povjerenstvo imalo težak zadatak 
odlučiti tko su pobjednici. Presudila je njihova 
originalnost, a pobjednicima su proglašeni: 1. 
mjesto Nika Nanjara, 7. a, 2. mjesto -  Roko 
Pilipac, 2. a i 3. mjesto -  Bianka Vrcić, 5. a. 
Najviše osvojenih glasova publike imala je Luca 
Stipić iz 2. b.

Zahvaljujemo sudionicima i čestitamo nagrađe-
nima, a sve ostale pozivamo na sudjelovanje u 
natječaju i sljedeće godine.

Ivona Abramović, školska knjižničarka 
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KNJIGOLJUPCI

 IZVANNASTAVNA 
AKTIVNOST MALI I VELIKI 

KNJIŽNIČARI

MEĐUNARODNI 
DAN ČITANJA 

NAGLAS

MEĐUNARODNI DAN 
DARIVANJA KNJIGOM

DANI HRVATSKOGA 
JEZIKA

Male i velike knjižničarke, učenice 7. b razreda Larita, Matea, Ana-
marija, Iva G., Iva Š., Klara, Katarina i Marija, vrlo lako i uspješno 
svladavaju zadatke. Vrijedne i zainteresirane za rad i nove spozna-
je, svake srijede sedmi sat uče o radu u knjižnici i sudjeluju u isto-
me, i to u gotovo svim segmentima – od uređenja panoa i prigod-
nog uređenja knjižnice do sastavljanja preporuka knjiga za čitanje 
i posudbe knjiga i istraživačkih zadataka. Tko zna, možda se među 
njima nalazi buduća knjižničarka naše škole.

Marina Čalić, knjižničarka

Dana 2. veljače 2022. godine školska knjižničarka 
Marina Čalić s 2. a razredom naše škole obilježila 
je Međunarodni dan čitanja naglas.

U školskoj se knjižnici danas čitala slikovnica Gri-
gora Viteza Ogledalce koja nas upoznaje sa zgo-
dama šumskih životinja prilikom njihova susreta s 
ogledalom.
Nakon pročitane slikovnice učenici su dobili za-
datak nacrtati ovu veselu družinu i njihovu zgodu. 
Uratke 2. a razreda možete pogledati u virtualnoj 
knjižnici škole.

Marina Čalić, školska knjižničarka

Diljem svijeta 14. veljače obilježava se Međunarodni dan darivanja knjigom. 
U povodu toga dana mnoge knjižnice organiziraju sabirne akcije prikupljanja 
knjiga koje se potom prosljeđuju onima kojima najviše trebaju.
Naša škola je i ove godine organizirala akciju koja je trajala od 11. do 18. ve-
ljače 2022. godine. Akciju su organizirale knjižničarka Marina Čalić i učiteljice 
Hrvatskog jezika Ivana Milišić i Marita Županović.
Zahvaljujemo svima na sudjelovanju u akciji.

Marina Čalić, školska knjižničarka

Narod se pozna po jeziku, kao ptica po glasu. 
Stjepan Radić

Hrvatski jezik najvažniji je spomenik cjelokupne hrvatske kulturne 
baštine, mi drugoga jezika nemamo, izgubimo li ga, izgubili smo sebe.

			   Petar Šimunović

Dani hrvatskoga jezika kulturna je manifestacija utemeljena odlukom 
Hrvatskoga sabora 1997. godine. Održava se svake godine od 11. do 
17. ožujka u spomen na Deklaraciju o nazivu i položaju hrvatskoga knji-
ževnog jezika, a obuhvaća nadnevke deklaracijskih zbivanja: 13. ožujka 
Deklaracija je prihvaćena; do 15. ožujka potpisale su je sve relevantne 
udruge i ustanove; 17. ožujka 1967. objavljena je u Telegramu. Deklara-
cija je tada označavala borbu za samostalnost hrvatskoga jezika i svijest 
o bogatoj i osebujnoj kulturnoj baštini, o potrebi i pravu da hrvatski jezik 
nazivamo svojim imenom.

Na izvannastavnoj aktivnosti Mali i veliki knjižničari 
prisjetili smo se povijesti našega jezika, od Bašćan-
ske ploče do Hrvatskog pravopisa izdanog 1990., 
pretiska takozvanog Londonca.

Marina Čalić, školska knjižničarka
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KNJIGOLJUPCI

SVJETSKI DAN POEZIJE

DEVETI ROĐENDAN KAMPANJE 
ČITAJ MI!

KAMIŠIBAJ I STORYTELLING

Poeziju nećeš naći nigdje ukoliko je ne nađeš u sebi.
Joseph Joubert

 
Svjetski dan poezije, jedne od najvećih metoda um-
jetničkog izražavanja, odlukom UNESCO-a iz 1999., 
tradiocionalno se obilježava  21. ožujka. Obilježava 
se prigodnim programima, čitanjem poezije, orga-
niziranjem poetskih večeri…
Na izvannastavnoj aktivnosti Mali i veliki knjižničari 
Dan poezije obilježili smo 16. ožujka i to čitanjem 
poezije, a učenice su napravile prigodan plakat. 
Pročitale smo pjesme Walta Whitmana, Dobriše 
Cesarića, Sergeja Jesenjina, Antuna Branka Šimi-
ća, Antuna Gustava Matoša, Karola Wojtyle i drugih 
pjesnika.

Marina Čalić, školska knjižničarka

Dana 2. travnja obilježava se Međunarodni dan 
dječje knjige, ali i rođendan kampanje Čitaj mi!, ove 
godine deveti po redu. U našoj školi obilježili smo 
ga 31. ožujka s učenicima 3. a razreda koji su čitali 
naglas ulomke iz svojih najdražih knjiga.

Naime, pokretanje nacionalne kampanje za potica-
nje čitanja naglas djeci od rođenja , s ciljem da čita-
nje naglas postane stalnom aktivnošću u hrvatskim 
obiteljima s malom djecom i sa željom da usluge za 
bebe i djecu rane dobi i njihove roditelje postanu 
dijelom stalnih knjižničnih programa u knjižnicama, 
inicirala je Komisija za knjižnične usluge za djecu 
i mlade Hrvatskog knjižničarskog društva. Uz nju, 
partneri na projektu su i Hrvatsko pedijatrijsko druš-
tvo, Hrvatsko čitateljsko društvo, Hrvatska udruga 
istraživača dječje književnosti, Hrvatsko logoped-
sko društvo uz podršku UNICEF-a. Vrijednost kam-
panje Čitaj mi! pokazuje i nominacija za najprestiž-
niju međunarodnu nagradu u svijetu dječje knjige  
− Astrid Lindgren Memorial Award − ALMA 2017., 
2018., 2019.

Učenici prvih razreda upoznali su 17. svibnja 2022. godine 
tradicionalnu tehniku pripovijedanja koja dolazi iz Japana, a 
zove se kamišibaj.

Uz kamišibaj učenici su uživali i u tehnici pripovijedanja 
storytellinga, a sve zahvaljujući knjižnjičarki OŠ Primošten 
gđi Amaliji Pancirov.

Kamišibaj [kamishibai] je umjetnost pripovijedanja uz po-
moć slika na maloj drvenoj pozornici. Putem kamišibaja 
učenici su poslušali priču Mišje vjenčanje. Nakon priče izra-

dili su straničnike u obliku miša.
Storytelling je jedna od najpoželjnijih komunikacijskih vješti-
na, a koristi se često i kao oblik pripovijedanja priča. Putem 
storytellinga učenici su poslušali priču Tri praščića i prehla-
đeni vuk.

Učenici su uživali u oba načina pripovijedanja jer je pripo-
vjedačica stvorila izrazito maštovit ugođaj i prenijela malim 
slušateljima čudesan i fantastičan svijet bajki.
 

Antonija Mamužić, učiteljica 1.b

Promjene koje želimo vidjeti u svijetu koji nas okružuje počinju s 
nama. Stoga – čitajmo! 

Marina Čalić, školska knjižničarka
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KNJIGOLJUPCI

OBILJEŽENA NOĆ 
KNJIGE 2022.

PROJEKT
BAJKOLAND

MOJA PJESMA, PROJEKT 4.A

25. travnja u knjižnici naše škole prigodno smo obilježili je-
danaestu Noć knjige koja se ove godine održavala od 22. 
do 25. travnja. Noć knjige organizira se u povodu Svjetskog 
dana knjige i autorskih prava (23. travnja) i Dana hrvatske 
knjige (22. travnja).

U goste nam je došla Ana Bilić, šibenska spisateljica za dje-
cu, koja je učenicima 1. a i 1. b razreda održala pričaonicu na 
kojoj je ispričala pet svojih bajki i priča. Ispričala je, između 
ostaloga, priče o djevojčici Anici koja je jako voljela slatkiše 
i vili Prstenčic, koja je ostvarivala dječje snove, ulomak iz 
knjige Obećanje kapetana Strašnoga. Učenicima su se baj-
ke jako svidjele i rado su sudjelovali u razgovoru, kao i u 
rješavanju matematičkih zadataka gdje je troje učenika, koji 
su dali točan odgovor, dobilo po jednu knjigu naše gošće. 
Nakon pričaonice, održana je radionica na kojoj su učenici 
na listove papira napisali lijepe i podržavajuće misli i ukrasili 
ih crtežom te su ih stavili u Srećka, staklenu posudu koja će 
stajati u knjižnici pa mogu, kada su uznemireni ili tužni, doći 
i odabrati jednu lijepu misao da ih oraspoloži. A dijelili su se 
i bomboni. 

Nakon sata lijepog druženja, priča i smijeha, rastali smo se 
sa željom da nam Ana opet dođe.

Marina Čalić, školska knjižničarka

Suradnjom i kroz različite kreativne, pisane, likovne, go-
vorne i dramske radionice te upotrebom IKT alata učite-
ljice Željka Ćaleta-Car i Julija Crnogaća su tijekom na-
stavne godine približile učenicima važnost čitanje bajki te 
time poticale izgrađivanje kulture čitanja, razvijanje čita-
lačkih vještina kod učenika i njihovog kritičkog mišljenja, 
bogaćenje vokabulara te u konačnici poticanje maštovi-
tosti koju skriva svako dijete.

Zajedno su obrađene i dramatizirane razne bajke: Pismo 
iz Zelengrada, Poštarska bajka, Božićna bajka, Anderse-
nove bajke, Bijeli jelen, bajke braće Grimm i bajke Ivane 
Brlić Mažuranić (Regoč i Šuma Striborova). Nastale su ra-
zne ilustracije i naslovnice pročitanih bajki, tematski su 
uređivani razredni panoi, realizirale su se pisane, usme-
ne, čitalačke i dramske aktivnosti, a sama suradnja se 
provodila od listopada do lipnja te je planirana školskim 
kurikulumom na početku školske godine.
    

Julija Crnogaća, učiteljica 4.a i 
Željka Ćaleta-Car, učiteljica 2.a

Namjena projekta je potaknuti maštu i kreativnost 
učenika, razvijati ljubav prema stvaranju pjesme, nje-
govati ljubav prema književnosti, zainteresirati učenike 
za čitanje i pisanje.

Projekt je planiran školskim kurikulumom na početku nastavne 
godine te su postavljeni i očekivani ishodi i postignuća u cijelosti 
ostvareni od rujna do lipnja, a to su:
- pridonijeti razvoju učenikovih literarnih sposobnosti, čitateljskih 
interesa i kulture
- slobodno izražavanje kroz stih i sudjelovanje u stvaranju lirskih 
djela,
- zadovoljiti učeničku potrebu za maštanjem, izražavanjem, pisa-
njem i čitanjem, poboljšanje školskog ozračja i motivacije učitelja 
i učenika
- razvijati nove oblike povezivanja, suradnje i prezentacije rada
- nastali zajednički materijal će biti javno dostupan na web stranci 
škole

Zbirka maštovitih i originalnih pjesama učenika 4.a razreda je sat-
kana u digitalnoj knjizi u navedenom linku:
https://read.bookcreator.com/6hwcYtJuwhREZ3PdwgnLKqTtT
SD3/jKdGx4t4R_GwiAHLqGV3qg
 

Julija Crnogaća i 
Ines Baljkas Nakić, učiteljice 4.a
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EKO KUTAK

POBRALI SMO ŠKOLSKE 
MASLINE

ŠKOLSKI MEDNI 
DAN

BOŽIĆNA 
IZLOŽBA

DOBILI SMO 
ŽUTI SPREMNIK

Vjerujem da smo među prvima u Županiji, budući da smo već 
20. listopada pobrali masline u našem školskom masliniku. O 
najboljem vremenu za branje slušali smo naše barba Marka 
i barba Šimu. Kako su masline ove godine rodile parcijalno, 
i branje je išlo brzo; negdje u obilju, a negdje nekoliko masli-
na na cijelom stablu. Maslinu po maslinu, punili smo vreće i 
odvezli ih na preradu u uljaru. U branju su sudjelovali članovi 
tehničke službe, stručno-razvojne službe, Ekološka skupina 
1. b, Matematička skupina i Mali obrtnici.  Konačni rezultat je 
208 kg maslina od kojih smo dobili 31 l ulja koje je dalo 15 %. 
Zahvalni smo na daru tekućeg zlata koje smo dobili za naše 
različite školske potrebe.

s. Mandica Starčević, ravnateljica

Već četvrtu godinu zaredom na razini Republike Hrvatske među 
učenicima prvih razreda obilježava se Školski medni dan. Obi-
lježavanje ovoga dana ima za cilj podizanje svijesti o važnosti 
meda u prehrani, ali i njegovim ljekovitim svojstvima.

Danas, 7. prosinca 2021., na blagdan Svetog Ambrozija, za-
štitnika pčelara, i naši su prvaši obilježili ovaj dan. Ravnateljica 
škole s. Mandica upoznala je učenike s likom biskupa Ambrozija 
kroz priču iz koje su doznali zašto je baš on zaštitnik pčelara te 
predstavila program koji je donijela Vlada Republike Hrvatske, 
a koje provodi Ministarstvo poljoprivrede, Hrvatska agencija za 
poljoprivredu i hranu, Hrvatski pčelarski savez i Agencija za pla-
ćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.

Učiteljice su predstavile učenicima prezentaciju s pomoću koje 
su učenici proširili svoje znanje o pčelama i njihovom radu u 
košnicama. Pročitale su potom učenicima edukativnu slikovni-
cu Pčelica Jelica i Medo Edo, razgovarali o priči te radnji same 
priče koja učenike upoznaje s procesom proizvodnje i nastan-
ka meda, a koju su, uz staklenke meda s oznakom Med hrvat-
skih pčelinjaka čime se dokazuje i nacionalno podrijetlo samog 
meda, učenici prvih razreda dobili na poklon.

Svoj rad nastavili su kreativno na satu Hrvatskoga jezika smi-
šljajući i stvarajući vlastite slikopriče s novim likovima – novim 
pčelicama!

Ivana Labor i Katarina Pilipac, učiteljice 1. a i 1. b

Naša UZ “Školjka” zajedno sa ostalim učeničkim za-
drugama Podružnice Šibensko-kninske županije su-
djelovala je na Božićnoj izložbi, koju je organizirala 
Hrvatska udruga učeničkih zadruga 8. prosinca preko 
aplikacije Zoom. 

Milena Mikulandra, učiteljica Likovne kulture

Povodom Dana planeta Zemlje ove godine Zeleni grad 
Šibenik u suradnji s Gradom Šibenikom organizirao je 
25. i 26. travnja edukacije u sedam osnovnih škola s 
podjelom žutog spremnika volumena od 1100 litara 
za zbrinjavanje plastičnog otpada svakoj prijavljenoj 
školi. I naša škola je dobila spremnik. Prilikom preuzi-
manja spremnika učenici su pokazali odlično pozna-
vanje razvrstavanja otpada te su znali navesti što ide 
u koji spremnik. Praktično su to i pokazali.  Ovo je još 
jedan način brige o našem planetu Zemlji koji nam je 
povjeren na korištenje i čuvanje. 

s. Mandica Starčević, ravnateljica
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Tijekom godina mnogi su korisnici hvalili naše škol-
sko ulje kao iznimno kvalitetno. Ove smo školske 
godine odlučili provjeriti što kažu stručnjaci. Stoga 
smo odlučili poslati naše ulje na   NYIOOC 2022 
World Olive Oil Competition  - Svjetsko natjecanje 
za maslinovo ulje u New Yorku.

Svjetsko natjecanje za maslinovo ulje NYIOOC u 
New Yorku najveće je i najprestižnije svjetsko na-
tjecanje u kvaliteti maslinovog ulja. Godišnji popis 
dobitnika nagrada smatra se autoritativnim vo-
dičem za najbolja ekstra djevičanska maslinova 
ulja u godini. Na natjecanje je ove godine pristiglo 
1244 uzoraka maslinovog ulja iz 28 zemalja diljem 
svijeta. Naše se ulje našlo u konkurenciji uljara iz: 
Italije, Španjolske, Grčke, Maroka, Turske, Novog 

Tijekom nastavne godine vrijedne 
učeničke ruke pod vodstvom svojih 
učitelja stvaraju kreativna djela obo-
gaćujući tako zbirku radova u sklopu 
UZ Školjka.

Zadrugari redovito  sudjeluju  na ra-
zličitim javnim manifestacijama, su-
rađuju s lokalnom zajednicom, razli-
čitim ustanovama, udrugama  te su 
aktivni u humanitarnoj djelatnosti i 
zaštiti okoliša.

Budući da svoj rad učenici redovito 
prezentiraju na županijskim i držav-
nim smotrama,  rado su se odazvali 
pozivu g. Frane Barišića, ravnatelja   
iz Katoličke osnovne škole u Požegi. 

Lions klub Šibenik je 20. svibnja 2022. 
organizirao ekološko-edukativnu akciju 
More za učenike osnovnih škola. Akci-
ja More zamišljena je kao kampanja po-
dizanja svijesti - kako kod odraslih tako i 
kod naših najmlađih, u zaštiti podmorja i 
obalnog pojasa. Iz naše škole u akciji su 
sudjelovali Lea Dujček i Ana  Ljubičić, uče-
nice 4.b razreda i Frane Bumbak, učenik 
4.a razreda uz pratnju učiteljice Višnje 
Štropin.

Okupljanje svih sudionika bilo je u jutar-
njim satima ispred Kuće umjetnosti Arsen 
u Šibeniku, potom je slijedio obilazak Kuće 
umjetnosti Arsen Dedić i predstavljanje 
Lions organizacije i njenog djelovanja. 
Stručnjak s Instituta Ruđer Bošković po-
sebno je osvijestio sve sudionike koliko je 
štetan utjecaj plastike na more, morske 
organizme, a samim time i na ljude. Nakon 
toga uslijedila je plovidba do Martinske 

ZLATNA MEDALJA ZA ŠKOLSKO ULJE NA 
SVJETSKOM NATJECANJU

ŽUPANIJSKA SMOTRA UČENIČKIH ZADRUGA U POŽEGI

EKOLOŠKO-EDUKATIVNA AKCIJA “MORE”

Zelanda, Japana, SAD-a, Izraela, Tunisa, Kine, 
Francuske, Portugala, Cipra, Libanona te iz dva-
desetak uljara iz Hrvatske. Na blagdan Gospe Do-
brog Savjeta, 27. travnja, objavljeni su rezultati za 
naše ulje: dobilo je zlatnu medalju. Ulje je naprav-
ljeno od oblica i organskog je porijekla.  Brigu o 
školskom masliniku i maslinama cijele godine vodi 
naš domar Marko Rupić, a tijekom berbe i  prera-
de  njima koordinira voditelj računovodstva Šime 
Petrović. U berbi sudjeluju učenici i djelatnici škole 
kao članovi Učeničke zadruge Školjka, a masline 
se istog dana voze u uljaru na preradu. Zahvalni 
smo na doprinosu svake osobe koja je pomogla u 
ostvarenju ovog iznimnog uspjeha.

s. Mandica Starčević, ravnateljica

Tako su  sudjelovali 5. svibnja na  7. župa-
nijskoj smotri učeničkih zadruga Požeš-
ko-slavonske županije kojima je domaćin 
bila Katolička osnovna škola u Požegi. Uz 
našu su školu kao gosti sudjelovale Uče-
ničke zadruge Katoličke osnovne škole u 
Virovitici i Novskoj. 

Sudjelujući na smotri kao gosti, osim 
predstavljanja svoga rada, učenici su bo-
gatili iskustvo promatrajući radove dugih 
učenika.  Ugodan boravak u slavonskom 
gradiću osigurali su gostoljubivi doma-
ćini koji su, nakon službenog programa, 
učenicima pokazali kulturne znamenitosti 
grada te organizirali opušteno druženje.  
U ugodnoj atmosferi rađala su se nova 
prijateljstva i zanimljive ideje o budućoj 

gdje je organizirano simbolično čišće-
nje jedne od plaža. Zasluženi odmor 
uz plovidbu i panoramski pogled preko 
predivnog Kanala sv. Ante, Tvrđave sv. 
Nikole, Srime, Vodica i otoka Prvića za-
činio je mađioničar Casper.  Pristanak 
u Zlarin, prvi otok na svijetu bez pla-
stike, upotpunili su tamošnji mješta-
ni. Mladen Tabula Truta čitajući  svoje 
pjesme napisane na čakavici nam je 
poželio dobrodošlicu, Zvonko Baroša-
nec je raspjevao sudionike uz gitaru, 
a Boris Gregov je ukratko opisao kako 
izgleda posao koraljara.

Slobodno vrijeme se provelo u obila-
sku otoka. U ranim poslijepodnevnim 
satima  brod je zaplovio natrag prema 
Šibeniku i ovo zanimljivo i edukativno 
druženje je došlo kraju.
                                                        

Višnja Štropin, učiteljica 4.b

suradnji. Učenici i učitelji rastali su 
u nadi da će ideje u budućnosti biti i 
ostvarene. 

Sanja Bertić-Copić, učiteljica 2.b
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Kaufland je ove godine postavio zanimljiv zadatak za prijavu 
na natječaj Kaufland škole ViP za iduću školsku godinu. Naše 
učiteljice Jelena Floigl i Antonia Malenica animirale su uče-
nike svojih razreda te učiteljice i učenike drugih razreda ra-
zredne nastave tijekom produženog boravka koji su pripremili 
zanimljivu Knjigu recepata s voćem i povrćem. 

Prema podatcima s Kauflandove mrežne stranice ove je go-
dine: prijavljeno 239 osnovnih škola diljem Hrvatske. Stručni 
žiri u sastavu: chef Pero Savanović, slastičarka Ivana Čuljak, i 
Marija Franić, voditeljica Korporativnih komunikacija Kauflan-
da, izabrali su najkreativnije knjige recepata. Te knjige ško-
lama iz kojih stižu donose laskavu titulu Kaufland škole ViP 
za školsku godinu 2022./2023. Za svaku trgovinu Kauflanda 
u Hrvatskoj odabrana je po jedna škola koja će tijekom čitave 
iduće školske godine svakog tjedna besplatno dobivati svježe 
voće i povrće.

Županijska smotra učeničkih zadruga Šibensko-kninske županije 
održana je online, 31. svibnja. Domaćin smotre bila naša Katolič-
ka osnovna škola, a sudjelovale su četiri učeničke zadruge: UZ 
Smrika, OŠ Antuna Mihanovića Petropoljskog (Drniš), UZ Ruke, 
Srednja strukovna škola, (Šibenik), UZ Šibensko blago, Centar za 
odgoj i obrazovanje Šubićevac (Šibenik) i UZ Školjka, Katolička 
osnovna škola (Šibenik).

Sve učeničke zadruge, koje su se prijavile za sudjelovanje na 
Smotri, trebale su prije samog održavanja poslati prijavnicu, izvi-
ješće o radu, pisani prikaz praktičnog rada i videouradak s krat-
kim predstavljanjem zadruge te prikazom izrade proizvoda. Tako-
đer, svaka učenička zadruga trebala je školi organizatoru Smotre 
dostaviti jedan primjerak proizvoda.

UZ Ruke iz Srednje strukovne škole u Šibeniku odabrana je za 
predstavnika Šibensko-kninske županije na Državnoj smotri. Naša 
UZ Školjka osvojila je drugo mjesto.

Milana Mikulandra, učiteljica Likovne kulture

Kako spojiti ugodno s korisnim, došlo je do izražaja 
kroz aktivnost projekta Obilježimo dan... – Svjetski 
dan voda. Učenici petih razreda, kroz nastavnu cje-
linu “Kako stvoriti i urediti digitalni tekst” iskoristili 
su mogućnosti programa za pisanje i oblikovanje 
teksta za izradu vlastitog digitalnog uratka. Učenici 
šestih razreda izrađivali su PowerPoint prezentaci-
je na zadanu temu imajući na umu dva nacionalna 
parka (NP Krka i NP Kornati) u županiji koja posebno 
ističu važnost voda. 
Korištenjem tražilice Google istražili su zadanu 
temu, izdvojili odgovarajuće sadržaje i uz pomoć 
njih oblikovali vlastite digitalne uratke pritom pazeći 
na autorska prava umetnutih fotografija. Opet su se 
zabavili, a svoje praktične vještine dodatno usavršili!

Josipa Baljkas Klisović, učiteljica Informatike

IZABRANI SMO ZA KAUFLAND ŠKOLU VIP 

ŽUPANIJSKA 
SMOTRA UČENIČKIH 

ZADRUGA

SVJETSKI DAN 
VODA

Čestitke našim učenicima i učiteljicama na kreativnosti i 
uloženom trudu!

s. Mandica Starčević, ravnateljica
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Protekla je tri dana u našoj školi bila „rukometna grozni-
ca“. Trener Rukometnog kluba „Kontra“ Ivan Rora 14., 15. i 
16. rujna 2021. predstavio je učenicima od 1. do 8. razreda 
osnove rukometa. 

Učenici su za vrijeme sata vježbali osnovne elemente ruko-
metne igre – dodavanje i hvatanje lopte, šutiranje lopte na 
gol te igru „mini rukomet“. Sudeći prema viđenom, u našoj 
se školi skriva puno rukometnih talenata.

 Ive Labor, učitelj TZK

U prvom tjednu mjeseca listopada obilježava se Svjet-
ski dan pješačenja. S malom odgodom zbog vremenskih 
neprilika, naša škola priključila se obilježavanju istog,  
18. listopada 2021. godine. Učenici 6. a i 6. b razreda 
uputili su se na šetnicu u kanal sv. Ante, u pratnji učite-
ljice Geografije Antonije Petković, učitelja Prirode Kreši-
mira Periše i učitelja Tjelesne i zdravstvene kulture Ive 
Labora.                 

Cilj ovoga dana jest poticanje građana  i djece da se u slo-
bodno vrijeme uključe u aktivnost hodanja i na taj način 
učine veliki korak prema unaprjeđenju vlastitog zdravlja. 
Uz pješačenje, kao primarni cilj, učenici su putem sku-
pljali biljke za herbarij te su se na vidikovcu uspješno 
orijentirali pomoću kompasa. Ovaj dan smo povezali i s 
temom Erasmus+ projekta „Let’s trek on Europe’s track”.

Ive Labor, učitelj TZK

U sklopu Europskog tjedna mobilnosti obilježava se i Europ-
ski dan bez automobila čiji je cilj potaknuti sve sudionike u 
prometu na korištenje drugih oblika prijevoza, šetnje, hoda-
nja i sl. kako bi smanjili onečišćenje, buku i opasnost koje 
donose promet i prijevoz. 

Učenici 1. b razreda obilježili su Dan bez automobila šetnjom 
i to na prvi dan jeseni. Na taj su način poželjeli dobrodošlicu 
jeseni i oprostili se od ljeta. Šetnja kanalom sv. Ante prošla 
je u veselom ozračju. Odmor i okrjepu pronašli su na plaži, 
gdje su se poigrali, promatrali grad Šibenik iz njima nepo-
znate perspektive, a zatim su se puni dojmova vratili u školu 
i zaključili da je to bio najbolji dan otkada idu u školu (14. 
radni dan  ).

Antonija Mamužić, učiteljica 1. b

Europski tjedan sporta inicijativa je Europske komisije za 
promicanje sporta i tjelesne aktivnosti diljem Europe. U Hr-
vatskoj se provodi od 23. do 30. rujna u organizaciji Mini-
starstva turizma i sporta. Svrha ovoga tjedna jest poticanje 
ljudi na redovito bavljenje tjelesnom aktivnošću s ciljem 
poboljšanja psihofizičkog zdravlja. Bavljenje tjelesnom ak-
tivnošću jedan je od najlakših i najljepših načina brige o 
našem zdravlju, posebno u ovoj dobi kada se stječu navike 
za cijeli život. 

Naša škola također se pridružila obilježavanju Europskog 
tjedna sporta tijekom navedenog tjedna kada je školsko 
igralište za petaše i šestaše pretvoreno u poligon za vožnju 
bicikla. Poligon nije bio natjecateljskog karaktera, već su 
učenici imali priliku pokazati svoje sportske vještine u vožnji 
bicikla.

Nadamo se da je odlična zabava potaknula učenike na in-
tenzivnije bavljenje sportskim aktivnostima.

Ive Labor, učitelj TZK

PREDSTAVLJANJE 
RUKOMETA 

SVJETSKI DAN 
PJEŠAČENJA

EUROPSKI DAN BEZ 
AUTOMOBILA

EUROPSKI TJEDAN 
SPORTA
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NATJECANJA

Na natječaj, koji je organiziran kao jedan od načina duhovne pripreme 
najmlađih za blagdan sv. Mihovila, zaštitnika Grada i Biskupije, pristi-
glo je nešto više od pedeset radova iz desetak dječjih vrtića i škola 
diljem Biskupije.
Prosudbeno povjerenstvo u sastavu: Ivana Labor, učiteljica razredne 
nastave, Katarina Pilipac, učiteljica razredne nastave, i s. Renata Azi-
nović, vjeroučiteljica i predstojnica Katehetskog ureda najboljima su 
proglasili: 
U kategoriji pojedinačnih radova polaznika dječjih vrtića: Petra Đelali-
ja, DV Brat Sunce, Šibenik (mentorice: Ančica Kozina i Kristina Škugor 
Gulam).
U kategoriji grupnih radova polaznika dječjih vrtića: mješovite starije 
skupine ‘’Dupini’ i ‘’Pčelice’’, DV Blažena Hozana (mentorice: Cvita 
Gašpić, Jelena Mišura, Ana Smoljić i Veronika Ujaković).
U kategoriji pojedinačnih likovnih radova učenika razredne nastave: 
Jere Banić, 2. c OŠ Jurja Šižgorića, Šibenik (mentorica: Katica Olivari).
U kategoriji pojedinačnih likovnih radova učenika predmetne nastave: 
Ema Matić, 7. b OŠ Jurja Šižgorića (mentorica: Milena Mikulandra).
U kategoriji pojedinačnih likovnih radova učenika srednjih škola: Paula 
Dujmović, Tehnička škola, Šibenik (mentorica: Dubravka Burazer).
U kategoriji multimedijalnih radova nagrađen je film 2. b razreda Kato-
ličke osnovne škole; (mentorica: Sanja Bertić-Copić).

Dana 15. listopada 2021. na stadionu 
NK Mihovil u Mandalini održano je Žu-
panijsko natjecanje u krosu za učenike 
i učenice osnovnih škola. Za našu školu 
trčali su: Lina Bandalović (6. a), Antea 
Vrkić (6. a), Lorena Vlahov (6. b), Matteo 
Mihael Polverosi (6. b), Emil Rupić (6. 
b), Ivan Svirčić (6. b), Toni Svirčić (6. 
b), Tonka Bljaić (7. a), Iva Šišara (7. b), 
Anđela Vitić (8. a), Roko Džepina (8. a), 
Filip Prgin (8. a), Jure Prgin (8. a) i Bruno 
Prpa (8 .a). U pojedinačnoj konkurenciji 
Anđela Vitić osvojila je 3. mjesto. Čestit-
ke Anđeli!

Ive Labor, učitelj TZK

Sudoku je logička igra, jedna od najslavnijih i najobjavljivanijih igara u časo-
pisima, novinama i na internetu.

Ova popularna igra postala je i projekt Sudoku natjecanja s ciljem razvoja 
vještine rješavanja logičkih i problemskih zadataka kod djece i mladih i mo-
gućnost izbora talentiranih natjecatelja juniorske reprezentacije svjetskog 
natjecanja za mlade do 18 godina koji će sudjelovati na svjetskom prvenstvu 
World Sudoku Championship. 

Dana 25. listopada više od pet tisuća djevojčica i dječaka u više od tri stotine 
osnovnih i srednjih škola diljem Hrvatske natjecalo se u rješavanju Sudokua, 
u organizaciji Hrvatske Mense uz potporu Agencije za odgoj i obrazovanje. 
Ovom natjecanju pristupili su i naši učenici u dvije kategorije: Mali bistri-
ći i Kadeti, pod mentorstvom učiteljica Informatike Josipe Baljkas Klisović i 
Martine Kolovrat. Probili smo led i sa Sudokuom nastavljamo hrabro i dalje 
tijekom cijele godine, a ne samo na dan natjecanja.

Učenik Luka Vudrag (3. b) pozvan je na Regionalnu razinu natjecanja te je na 
taj način predstavljao našu školu. Čestitamo!

Martina Kolovrat, učiteljica Informatike

“SVETOM MIHOVILU USUSRET’’ 
- REZULTATI NATJEČAJA

ŽUPANIJSKO 
NATJECANJE U 

KROSU

NATJECANJE SUDOKU 

Dodijeljene su i dvije nagrade za originalnost: 
mješovitoj skupini katoličkog vjerskog odgoja 
‘’Anđeli’’ DV Šibenska maslina – DV Vidici (men-
torice: Sanja Lelas i Robertina Goger) i Antoneli 
Knežević, 8. a OŠ Vrpolje (mentorica: Josipa Bu-
razer).  Nagrađenima od srca čestitamo!

(preuzeto: https://katehetski-si.com.hr/)
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Uvik kontra, uvik kontra… Tako su se učenici petih razreda, 
kontra kiši i kontra online nastavi, okupili 5. studenoga na 
trgu ispred zgrade Županije, gdje se i ove godine održalo 
natjecanje u spretnosti vožnje biciklom. 
Našu školu predstavljali su biciklistički asovi: Tonka Rupić, 
Petra Paškov, Karlo Kulušić i Ante Lapić. Iako su pokazali 
iznimne vještine u upravljanju ovim vozilom na dva kotača, 
to nije bilo dovoljno za prvo mjesto. No, to ih nije pokolebalo. 
Obećali su pehar na Toure de France. A što ćete, takva sorta.

Njemački barun Karl von Drais, izumitelj bicikla, bio bi jako 
ponosan da se 28. travnja zatekao u OŠ Meterize. Tamo je 

Županijsko natjecanje u stolnom tenisu za učenike 
7. i 8. razreda održano je 12. studenoga 2021. u OŠ 
Meterize. Za našu školu igrali su: Dorian Stiblik (8. 
b), Luka Karađole (8. b), Bartol Vrcić (8. b), Luka 
Aleksić (8. b) te osvojili 2. mjesto. Čestitamo uče-
nicima! 

Ive Labor, učitelj TZK

Za drugi pehar ove školske godine zaslužni su 
naši rukometaši. Na Županijskom natjecanju 
u rukometu za učenike 7. i 8. razreda, koje 
se održalo 25. listopada 2021. u OŠ Meteri-
ze, učenici Katoličke osnovne škole osvojili 
su 2. mjesto. U svojoj grupi pobijedili su OŠ 
Petar Krešimir IV i OŠ Primošten te u finalnoj 
utakmici izgubili od OŠ Vodice. Za našu ško-
lu igrali su: Pavao Reljić (8. b), Luka Stojano-
vić (8. b), Luka Karađole (8. b), Bartol Vrcić 
(8. b), Dorian Stiblik (8. b), Marko Ljubičić (8. 
b), Luka Zmijanović (8. a), Duje Svirčić (8. a), 
Roko Džepina (8. a) i Bruno Krnić (8. a). Česti-
tamo učenicima na izvrsnom rezultatu!

Ive Labor, učitelj TZK

SIGURNO U PROMETU 

ŽUPANIJSKO 
NATJECANJE U 

STOLNOM TENISU

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U RUKOMETU

održano županijsko natjecanje ,,Sigurno u prometu“ na ko-
jem su nastupili učenici do 12 godina iz sedam osnovnih 
škola: OŠ Brodarica, Katolička osnovna škola, OŠ Dr. Franje 
Tuđmana, Knin, OŠ Jurja Dalmatinca, Šibenik, OŠ Vjekosla-
va Kaleba, Tisno, OŠ Vodice i OŠ Čista Velika. Učenici su 
pisali online ispit o poznavanju prometnih pravila i propisa, 
a potom su na igralištu škole pokazali vještine upravljanja 
biciklom na poligonu. Našu školu predstavljali su biciklistički 
asovi: Iris Huljev, Anđela Marčić, Josip Bračanov i Alen Bo-
žikov. Čestitke svima.
 

Mladen Šunjara, učitelj Tehničke kulture
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Reci mi i zaboravim. Nauči me i sjećam se. Uključi me i 
učim.

(Benjamin Franklin)

Već kao pravi domaćini i ovu godinu naša škola uključila se 
u međunarodnu inicijativu Dabar u razdoblju od 7. studenog 
do 11. studenog pod vodstvom učiteljica Informatike Josipe 
Baljkas Klisović i Martine Kolovrat.

Republika Hrvatska je od 2016. godine uključena u među-
narodnu inicijativu Bebras (Dabar) koja promiče informatiku 
i računalno razmišljanje među učiteljima i učenicima, ali i u 
široj javnosti. Dabar je osmišljen kako bi se svoj djeci omo-
gućilo jednostavno sudjelovanje kroz online natjecanje, koje 
se sastoji od niza izazovnih zadataka osmišljenih od strane 
stručnjaka iz pedesetak zemalja, a od 2016. u izradi zadata-
ka sudjeluju i hrvatske učiteljice i učitelji.

Organizator natjecanja za Hrvatsku je udruga “Suradnici u 
učenju” uz podršku Hrvatskog saveza informatičara, Viso-
kog učilišta Algebra i CARNET-a, a pod pokroviteljstvom Mi-
nistarstva znanosti i obrazovanja.

Ovu godinu u 10 % najboljih nalaze se i naši učenici u slje-
dećim kategorijama:

MILIDABAR (1. i 2. razredi): Karla Kolovrat (1. b) i Noa Ra-
čunica (1.b); MIKRODABAR (3. i 4. razredi): Mihaela Jerka 
Antolos (3. a), Marijeta Ajduk (4. b), Karmen Fržop (4. b), 
Antea Gović (4. a), Roko Županović (3. b), Frane Bumbak 
(4. a), Toni Gović (4. a), Frane Iljadica (3. a), Ljubica Marija 
Piližota (3. a), Mate Sučić (4. a), Tea Bandalović (4. a), Bartol 
Maretić (4. a), Lolla Chiara Živković (4. a), Ana Krnić (4. a) i 
Isabel Lokas (3. a); KILODABAR (5. i 6. razredi): Luka Barišić, 
(6. a), Emil Rupić (6. b), Ivana Galić (6. a), Matea Pilić (6. b), 
Niko Šuperba (5. b), Petar Slavica (5. b), Petra Vudrag (5. b), 
Šimun Muić (6. a) i Matija Ivan Vukšić (5. b); MEGADABAR (7. 
i 8. razred): Luka Popović (7.a) i Pavao Reljić (8.b).

Čestitke svim hrabrim Dabrićima i s ponosom možemo reći 
da prihvaćamo svaki novi izazov. 

Martina Kolovrat, učiteljica Informatike

Za treći pehar ove školske godine zaslužni su naši odboj-
kaši. Na Županijskom natjecanju u odbojci za učenike 7. i 
8. razreda, koje se održalo 29. listopada 2021. u OŠ Petra 
Krešimira IV, učenici Katoličke osnovne škole osvojili su 
3. mjesto.
Za našu školu igrali su: Pavao Reljić (8. b), Luka Stojanović 
(8. b), Luka Karađole (8. b), Bartol Vrcić (8. b), Duje Svirčić 
(8. a), Roko Džepina (8. a), Bruno Krnić (8. a) Bruno Prpa 
(8. a) i Luka Višnjić (8. a). Čestitamo učenicima na izvr-
snom rezultatu.

Ive Labor, učitelj TZK

U sportskoj dvorani Osnovne škole Meterize 9. ožujka 
2022. održano je finale Županijskog natjecanja u košarci 
za djevojčice u školskoj godini 2021./2022., na koje smo 
se plasirali pobijedivši ekipe u grupnoj fazi natjecanja. 

Našu su školu predstavljale učenice šestih i osmih razre-
da: Lorena Vlahov (6.b) i Lina Bandalović (6.a), Leona Do-
bra, Anđela Vitić, Luiđa Pražen, Ella Lepej i Eva Slavica 
(8.a).

Vrlo motivirane i željne uspjeha, učenice su od početka 
utakmice preuzele vodstvo koje su, iako rezultatski tije-
sno, držale do samoga kraja, kad su protivnice iz Osnovne 
škole Vodice izjednačile te povele u produžetke susreta. 
Tijekom dva produžetka i dalje su ustrajale u borbi za 1. 
mjesto, no malo sreće prevagnulo je ipak na suparničku 
stranu.
Čestitamo našim učenicama na izvrsnom 2. mjestu i 
osvojenom još jednom peharu na ponos naše škole.
 

Ive Labor, učitelj TZK

 DABAR JE VIŠE OD 
NATJECANJA, 

DABAR JE IZAZOV!

ŽUPANIJSKO 
NATJECANJE U ODBOJCI

UČENICE NAŠE ŠKOLE 
SREBRNE U KOŠARCI
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Županijska/biskupijska razina natjecanja iz Vje-
ronaučne olimpijade za Šibensku biskupiju odr-
žana je 15. ožujka 2022. u Katoličkoj osnovnoj 
školi u Šibeniku.

U uvodnom programu okupljenima se, osim rav-
nateljice škole domaćina s. Mandice Starčević i 
predstojnice Katehetskog ureda Šibenske bisku-
pije s. Renate Azinović, obratio i šibenski biskup 
mons. Tomislav Rogić. Zahvalio im je na trudu koji 
ulažu u pripremanje za natjecanje i izdvojio neke 
trenutke i naglaske iz života sv. Ignacija Loyole 
koji su ga se osobno najviše dojmili. Natjecanje 
je i ove godine bilo prilagođeno epidemiološkim 
mjerama te je održano samo pisanje testova. Na-
kon njihovog ispravljanja, povjerenstvo je progla-
silo najbolje i uručilo im prigodne nagrade.

Prvo mjesto osvojile su OŠ Brodarica pod men-
torstvom Rosande Vukičević i Srednja škola Iva-
na Meštrovića iz Drniša čija je mentorica Vero-
nika Kosor. Drugoplasirane su bile OŠ Vrpolje s 

Učenici Katoličke osnovne škole sudjelovali su i ovu školsku godinu, 
17. ožujka,  u međunarodnom natjecanju Klokan bez granica u or-
ganizaciji Hrvatskog matematičkog društva. Ovu godinu se održava 
24. put interesantno i veliko matematičko natjecanje na koje su se 
prijavile čak 1394 škole.

Na natjecanje u našoj školi se prijavilo 105 učenika, a samom testu 
je pristupilo ukupno 90 učenika od 3. do 8. razreda. Učenici trećih 
razreda su rješavali zanimljive i logičke zadatke 60 minuta, dok su 
učenici ostalih, viših razreda imali vremenski raspon od 75 minuta. 
I ovu nastavnu godinu su svi sudionici na poklon dobili prigodnu ke-
mijsku i već poznatu i neizostavnu slatku torticu.
 
Učenici naše škole su, ovisno o svom uzrastu, sudjelovali u tri kate-
gorije zadataka: Leptirići, Ecolier i Benjamin.

U kategoriji Leptirići među 10% najuspješnijih svih sudionika ovog 
velikog međunarodnog matematičkog natjecanja, izvrstan uspjeh vi-
sokim plasmanom ostvario je učenik naše škole Filip Vukičević (3.b). 
U kategoriji Benjamin izvrstan uspjeh plasmanom u 10% najboljih su 
ostvarili učenici Luka Barišić (6.a) i Franjo Burić (6.b).

Čestitamo našim učenicima na ostvarenom rezultatu i velikom uspje-

Na svetkovinu sv. Josipa slavimo i Dan očeva. To nam  je posebna   
prilika da zahvalimo   očevima  na njihovoj prisutnosti i brzi  u našim 
životima. Stoga smo za  Dan škole pozvali naše učenike na natječaj  
Najljepša molitva za Dan očeva. Bio je velik odaziv učenika koji su sa-
stavljali svoje zahvalne molitve za očeve. Uoči  proslave Dana škole, 
17. ožujka izabrali smo i nagradili tri najljepše molitve učenika: Gabri-
jele Mamužić, 8.b, Viga Juričev-Barbina, 4.b te Tonke Todorović, 4.a.

s. Mandica Starčević, ravnateljica

VJERONAUČNA OLIMPIJADA U ŠIBENIKU

KLOKAN BEZ GRANICA

NAJLJEPŠA MOLITVA 
ZA DAN OČEVA

hu! Čestitke i na izvrsnom poznavanju rješavanja 
matematičkih problema.

Jelena Škugor, učiteljica Matematike  
 i Julija Crnogaća, učiteljica 4.a

mentoricom Josipom Burazer i Medicinska škola iz Šibenika koju je 
pripremala s. Elizabeta Glasnović. Treće mjesto zauzele su OŠ Murter-
ski škoji i mentorica Marija Marić te Turističko-ugostiteljska školu koju 
također priprema s. Elizabeta Glasnović.

s. Mandica Starčević, ravnateljica

Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne školestr. 54



Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne škole str. 55str. 55

NATJECANJA

Ususret blagdanu svetog Josipa, kojeg svečano svake godine obilježa-
vamo i kao Dan škole, ovoga su se tjedna, od 14. do 17. ožujka, održala i 
sportska međurazredna natjecanja.

Svoje snage i umijeće u igri graničara odmjeravali su učenici i učenice 
petih i šestih razreda, dok su se u nogometu natjecali učenici i učenice 
sedmih i osmih razreda.

U graničarima su pobjednici bili učenici i učenice 5.b i 6.b razreda, koji su 
pobijedili svoje vršnjake iz “a” odjeljenja. U nogometu su pak “a” odjelje-
nja bila uspješnija i pobijedili su učenike i učenice 7.b i 8.b razreda. 
I
ako pobjedničke ekipe očekuju možda nematerijalne, ali svakako vrijedne 
nagrade koje će još neko kratko vrijeme ostati iznenađenje, svi sudionici 
su se dobro zabavili, poticali jedni druge, ugodno se družili i zaključili kako 
se vesele sljedećim sportskim izazovima ove vrste. 

Ive Labor, učitelj TZK

U našoj je školi održano Županijsko natjecanje iz Informati-
ke 11. ožujka pod mentorstvom učiteljice Informatike Martine 
Kolovrat. Natjecanje je ostvareno u više kategorija u različitim 
vremenskim terminima. 

U kategoriji Primjena algoritama 6. razred u kojem se na-
tjecao jedan učenik:
1.	 mjesto osvojio je Ive Grgas Grando, OŠ Petra Krešimira IV.

Povodom stote obljetnice rođenja knji-
ževnice Vesne Parun (10. travnja 1922.)  
u organizaciji Gradske knjižnice “Juraj 
Šižgorić” i Kulturno-umjetničkog društva 
Koralj Zlarin u petak 8. travnja, u prostoru 
Knjižnice bit će otvorena izložba likovnih i 
literarnih radova s natječaja Mačke.
Na natječaju je sudjelovalo 309 djece iz 
18 škola, a u obje kategorije nagrađeni su 
i učenici naše škole.

Literarni radovi:
2. mjesto: Lucija Lazinica, 3.a (Ludosti 
jedne mačke), mentorica Jelena Floigl
Utješne nagrade:
Frane Bumbak, 4.a (Mačka) i Lolla Chiara 

MEĐURAZREDNA SPORTSKA NATJECANJA POVODOM 
OBILJEŽAVANJA DANA ŠKOLE

 ŽUPANIJSKO NATJECANJE 
IZ INFORMATIKE

LIKOVNO-LITERARNI 
NATJEČAJ “MAČKE”

Kategorija Digitalne kompetencije 5. razred imala je šest 
natjecatelja. Prva su mjesta osvojili:
1.	 mjesto: Petra Vudrag, Katolička osnovna škola
2.	 mjesto: Tonka Rupić, Katolička osnovna škola
3.	 mjesto: Petar Slavica, Katolička osnovna škola

U kategoriji Digitalne kompetencije 6. razred natjecalo 
se deset učenika. Prva su  mjesta osvojili:
1.	 Luka Barišić, Katolička osnovna škola
2.	 mjesto: Antea Vrkić, Katolička osnovna škola
3.	 mjesto: Maja Sučić, Katolička osnovna škola

Zadnja kategorija u kojoj su se učenici natjecali je Osnove 
informatike 7. razred, a natjecalo se sedam učenika, a 
prva mjesta su pripala:
1.	 mjesto: Marko Ljubas, OŠ Domovinske zahvalnosti, Knin
2.	 mjesto: Luka Popović, Katolička osnovna škola
3.	 mjesto: Šimun Gojanović, Katolička osnovna škola.
   
Čestitamo svim sudionicima i nadamo se kako će ih dogo-
dine sudjelovati u još većem broju!

s. Mandica Starčević, ravnateljica
Autor fotografija: Siniša Stojnić, učitelj Informatike

Živković, 4.a (Mačke), mentorice: Juli-
ja Crnogaća i Ines Baljkas Nakić
Isabel Lokas, 3.a (Tri mačića na putu) 
,mentorica: Jelena Floigl

Likovni radovi:
Pojedinačni nagrađeni radovi:
Kaja Jakelić i Marko Dželalija, 2.a, 
mentorice: Željka Ćaleta Car i Martina 
Fržop
Franko Zelić, 3.b, mentorice: Marija 
Panjkota, Sanja Bertić-Copić
Čestitamo nagrađenim učenicima i 
učiteljicama mentoricama!

Ines Baljkas Nakić, učiteljica 4.a

Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne škole str. 55str. 55



Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne školestr. 56

NATJECANJA

U sportskoj dvorani Osnovne škole Meterize dana 11. travnja 2022. 
održano je Županijsko natjecanje u futsalu za učenike petih i šestih 
razreda. 
Pobijedivši u  skupini OŠ Brodarica 5:1 i OŠ Petra Krešimira IV. 3:2, pla-
sirali smo se u daljnju fazu natjecanja

Završnica susreta odigrana je 12. travnja 2022.  na kojoj smo se natje-
cali protiv učenika OŠ Meterize i OŠ Primošten. Iako smo učenike OŠ 
Primošten pobijedili s visokom razlikom 8:1, izjednačeni rezultat protiv 
učenika OŠ Meterize doveo nas je do odlučivanja pobjednika putem 
penala gdje je sreća otišla na stranu protivnika.

Našu su školu predstavljali učenici petih i šestih razreda: Franjo Burić, 
Emil Rupić, Ivan Svirčić, Matteo Mihael Polverosi, Andrija Plenča, Toni 
Svirčić, Niko Matić (6.b), Maks Macura i Matija Ivan Vukšić (5.b).

Čestitamo našim učenicima na izvrsnom 3. mjestu i osvojenom još jed-
nom peharu na ponos naše škole.
 

Ive Labor, učitelj TZK

Završetak sezone školskih sportskih natje-
canja donio nam je još jedan pehar. U OŠ 
Meterize 27. travnja 2022. održalo se Župa-
nijsko natjecanje u odbojci za učenike petih 
i šestih razreda.

Naša škola osvojila je 2. mjesto. Za školu su 
igrali: Emil Rupić, Matteo Mihael Polverosi, 
Filip Slamić, Niko Matić, Ivan Svirčić, Franjo 
Burić i Antonio Šišara, učenici 6.b razreda. 
Čestitamo im!

Ive Labor, učitelj TZK

Državno natjecanje iz Tehničke kulture održano je u 
Primoštenu od 2. svibnja do 4. svibnja.

Na njemu su sudjelovali učenici iz cijele Hrvatske po-
dijeljeni  u 12 
kategorija. Ovo natjecanje je izuzetno zahtjevno jer 
se sastoji od pisanog ispita, praktičnog rada i obrane 
rada.

No, to nije spriječilo naše učenike Bianku Vrcić i Jako-
va Špinjaču da pokažu svoje znanje, vještine i talent u 
kategorijama Maketarstvo i modelarstvo i Obrada ma-
terijala.

Čestitke učenicima na zapaženom rezultatu i na svemu 
što su pokazali ova 3 dana u Primoštenu.
 

Mladen Šunjara, učitelj Tehničke kulture

UČENICI NAŠE ŠKOLE 
BRONČANI U FUTSALU

ŠESTAŠI 
SREBRNI U 
ODBOJCI

 DRŽAVNO NATJECANJE IZ 
TEHNIČKE KULTURE
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Državno natjecanje iz Talijanskog jezika održalo se od 4. do 6. 
svibnja u Puli. Našu školu predstavljala je Loretta Polverosi, uče-
nica 8.a razreda. Natjecala se u C kategoriji za osnovne škole 
predviđenoj za učenike kojima je jedan, ili oba roditelja, talijanske 
nacionalnosti što podrazumijeva i složeniji test u svim jezičnim 
vještinama. 

Loretta je pokazala zavidno znanje u svim jezičnim vještinama te 
je osvojila visoko 4. mjesto s jednim bodom manje od trećepla-
siranog. Treba naglasiti kako je Loretta bila jedina natjecateljica 
koja nije bila iz Istre te je njen uspjeh tim veći imajući u vidu da su 
učenici iz Istre dvojezično odrasli te su stalno izloženi talijanskom 
jeziku. Da nije bilo tehničke pogreške u pisanom dijelu ispita, vje-
rujem da bi Loretta zauzela drugo mjesto. Bravo, Loretta!

Kolinda Gabrilo, učiteljica Talijanskog i Engleskog jezika

Modelarska liga se vratila! Na velika vrata OŠ Jurja Dalmatinca.
Devet dvočlanih ekipa iz županije 18. svibnja odmjerilo je snage u izra-
di tehničke tvorevine od drva.
Liga je pokrenuta početkom školske godine 2012./2013. s ciljem poti-
canja učenika za stjecanje i razvoj tehničkih znanja i vještina, motori-
ke, kreativnosti, inovativnosti i timskoga rada. Našu školu predstavljali  
su mali majstori Luka Stojanović i Bartol Vrcić te Mateo Šustić i Marko 
Ljubičić. 
Čestitke našim učenicima i hvala domaćinu na odličnoj organizaciji 
ovog zanimljivog događaja.
 

Mladen Šunjara, učitelj Tehničke kulture

DRŽAVNO NATJECANJE IZ TALIJANSKOG JEZIKA

ČETVRTI TURNIR U GRANIČARIMA

MODELARSKA LIGA

Nakon dvogodišnje stanke održan je 11. svibnja  IV. turnir u gra-
ničarima za učenike četvrtih razreda, u organizaciji naše škole. 
Pozivu su se odazvale OŠ Petra Krešimira IV., OŠ Jurja Šižgorića i 
OŠ Brodarica  te ekipe 4.a i 4.b naše škole.

Unatoč visokoj temperaturi učenici su se srčano borili, a navijali 
su roditelji, učiteljice i  učenici.

Rezultat turnira je sljedeći:
1.	 mjesto – učenici četvrtih razreda OŠ Brodarica (učiteljica Ur-
sula Jurić i Mirela Sladić)
2.	 mjesto – 4. b razred Katoličke OŠ (učiteljice Višnja Štropin i 
Marina Klarić)
3.	 mjesto – 4. b razred OŠ Jurja Šižgorića (učiteljice Emilija Mar-
koč i Martina Vukušić).
Prve tri ekipe su zaslužile pehare, a svi sudionici su dobili  zahval-
nice za sudjelovanje.

Zahvaljujemo  ekipi iz OŠ Petra Krešimira IV.: na odazivu (učitelji-
cama Marijani Pešić, Vilmi Kokić i Mariji Samodol) te ravnateljici 
škole  Žani Lasinović Klarić i ekipi 4.a razreda naše škole (učite-
ljice Julija Crnogaća i Ines Baljkas Nakić). Veselimo se već sada 
malom jubilarnom petom turniru koji će se održati dogodine.

Antonija Mamužić, učiteljica 1.b i 
Ive Labor, učitelj TZK
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Europski tjedan mobilnosti obilježava se svake godine, još od 2002., u raz-
doblju od 16. do 22. rujna. Osnovni cilj mu je preispitivanje alternativnog 
održivog prijevoza u gradovima i poticanje pojedinca na odabir održivih na-
čina prijevoza, poput hodanja i bicikliranja, čime se može smanjiti količina 
ugljika i poboljšati kvaliteta zraka.

Ovogodišnji Europski tjedan mobilnosti nosi slogan “Krećimo se održivo! 
Ostanimo zdravi!”    

Tijekom rujna i listopada 2021. učiteljicama naše škole stizale su 
eTwinning nacionalne oznake kvalitete (National Quality Label) za pro-
jekte provođene tijekom školske godine 2020./2021. Nacionalna oznaka 
kvalitete predstavlja projekt koji je dosegnuo određenu razinu kvalitete. 
Oznaka kvalitete konkretno je priznanje učiteljima i školama za visoku 
razinu rada na eTwinning aktivnostima. 

Učiteljica Antonija Mamužić nagrađena je nacionalnim oznakama kva-
litete za pet provedenih eTwinning projekata: Radio Heritage, Molitve 
naših baka i djedova, Family time 2, 100. dan škole Udruge Zvono 2021. 
i Dan ružičastih majica 2021.

Učiteljica Julija Crnogaća nagrađena je nacionalnim oznakama kvalite-
te za deset provedenih eTwinning projekata: The beauty of reading, Uz 
čitanje riječi rastu, Moja škola, moj drugi dom, Dan moga grada, Dan ja-
buka 2020., Naš hod dobrote – putem nade, ljubavi, radosti i mira, Iz krvi 
i bola niklo je cvijeće – Hrvatska moja zahvalna i ponosna, Molitve naših 
baka i djedova, Dan ružičastih majica 2021. i 100. dan škole.
Učiteljica Višnja Štropin nagrađena je nacionalnim oznakama kvalitete 
za četiri provedena eTwinning projekta: Dan jabuka 2020., Iz krvi i bola 
niklo je cvijeće – Hrvatska moja zahvalna i ponosna, Molitve naših baka 
i djedova i 100. dan škole.

Učiteljica Ines Baljkas Nakić nagrađena je nacionalnim oznakama kvali-
tete za pet provedenih eTwinning projekata: Dan jabuka 2020., Dan ru-
žičastih majica, Iz krvi i bola niklo je cvijeće – Hrvatska moja zahvalna i 
ponosna, Molitve naših djedova i baka i Šarene boje uskrsnih pisanica.

Učiteljica Željka Ćaleta Car nagrađena je nacionalnim oznakama kva-
litete za petnaest provedenih eTwinning projekata: Televizija za čitanje 
prvog razreda, 100. dan škole Udruge Zvono 2021., Dan jabuka 2020., 
Dan ružičastih majica 2021., Iz krvi i bola niklo je cvijeće – Hrvatska moja 
zahvalna i ponosna, Memento prijateljstva 7, Mi smo dio Zemlje i ona 
je dio nas, Molitve naših baka i djedova, Na putu dobrote 2, Nas hod – 
DOBROTE – putem nade, ljubavi, radosti i mira, Papin dan u školi, The 
beauty of reading, U svijetu likovnih umjetnika 3, Uz čitanje riječi rastu i 

EUROPSKI TJEDAN 
MOBILNOSTI

NACIONALNE OZNAKE KVALITETE
What Christmas means to me.

Radom na projektnim aktivnostima, učiteljice 
su zadovoljile sve kriterije za oznaku kvalitete: 
pedagošku inovativnost, uključenost u kurikul, 
suradnju s partnerskim školama, kao i upora-
bu tehnologije. Realizacija eTwinning projekata 
nudi drugačije nastavno okruženje od uobiča-
jenog, nastavu baziranu na projektnom učenju 
i podučavanju te učenje kurikulumskih sadržaja 
na zabavniji i motivirajući način. 
Nacionale oznake kvalitete motivacija su uči-
teljicama i učenicima da nastave koracima na-
prijed k što kvalitetnijem odgoju i obrazovanju. 
Učenici i učiteljice vesele se novim izazovima i 
sudjelovanju u novim projektima jer na taj na-
čin učenje postaje zabava!

Julija Crnogaća, Željka Ćaleta Car, 
učiteljice 4. a i 2. a

Dana 22. rujna 2021. učenici 5. a i 5. b razre-
da, u pratnji učitelja Tjelesne i zdravstvene 
kulture Ive Labora, učiteljice Geografije An-
tonije Petković i učiteljice Prirode Jasminke 
Kulušić, pješačenjem na šetnici u kanalu Sv. 
Ante priključili su se obilježavanju Europ-
skog tjedna mobilnosti te navedenu aktiv-
nost povezali s Erasmus+ projektom „Let’s 
trek on Europe’s tracks“. Na taj su način dali 
svoj mali doprinos osvješćivanju potrebe 
za kretanjem kao jedne od ključnih potreba 
zdravog života.

Ive Labor, učitelj TZK
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Dan jabuka prvi je put obilježen 20. listopada 1990. 
u Londonu. Jabuka je predstavljena kao simbol 
zdravlja koji je nužno čuvati. S vremenom, tradiciju 
obilježavanja Dana jabuka prihvatile su brojne ško-
le, udruge i organizacije koje su promicale važnost 
jabuke za zdravlje i prehranu ljudi. 

Kako bi učenici 2. a i 4. a upoznali vrijednost ja-
buka, tijekom rujna i listopada 2021. priključili su 
se eTwinning projektu Dan jabuka 2021., a učeni-
ci 2. a sudjelovali su i u projektnim aktivnostima 
eTwinning projekta Dani jabuka, dani zdrave hrane. 

Organiziranjem različitih predmetnih i međupred-
metnih aktivnosti, učenici su proslavili Dan kraljice 
voća. Učenici 2. a razreda istražili su sorte jabuka, 
predstavili ih i likovno se izražavali te ukrasili razred 
za proslavu Dana jabuka. Jabuke su koristili u šta-
fetnim i natjecateljskim igrama na satima Tjelesne 
i zdravstvene kulture koje su kasnije iskoristili za 
izradu soka. Čitali su i pjevali pjesme o jabukama 
te izradili digitalnu kuharicu sa slasticama u kojima 
je jabuka najvažniji sastojak. Napravili su i kolač od 
jabuka i uživali! 

Učenici 4. a razreda također su istraživali o važ-
nosti jabuke u prehrani, izrađivali likovne radove 
u raznim tehnikama s motivom jabuke, pisali su 
pjesme, sastavke i igrokaze. Dramatizaciju igroka-
za prezentirali su drugom razredu, dok su učenici 
drugog razreda njima čitali narodne pjesme o ja-
bukama. Upoznali su različite web 2.0 alate koje 
su koristili u navedenim projektima. Realizacijom 
projektnih aktivnosti, učenici su ih ocijenili najvi-
šom ocjenom te se ovom projektu unaprijed vesele 
i sljedeće nastavne godine.

Ne zaboravite, za bolje zdravlje trebate posegnuti 
za jednom jabukom!
 

Željka Ćaleta Car i Julija Crnogaća, 
učiteljice 2. a i 4. a

Dani Erasmusa (Erasmus Days) godišnja je proslava programa 
Erasmus+, najvećeg programa Europske unije namijenjenog 
obrazovanju, osposobljavanju, mladima i sportu. Učenici Katolič-
ke osnovne škole sudjeluju u dva projekta Erasmus+ i to u ključnoj 
aktivnosti K2 koji uključuju mobilnost učenika i učitelja. 

Projekt Let ś trek on Europe ś tracks realizira se u suradnji s par-
tnerima iz Francuske, Španjolske, Ujedinjenog kraljevstva i Nor-
veške u razdoblju od dvije godine (2019. – 2021.), dok se projekt 
Values through Art realizira u suradnji s partnerima iz Španjolske i 
Litve, također u razdoblju od dvije godine (2020. – 2022.). Učenici 
su proslavili #erasmusdays 14. i 15. listopada 2021. te predstavili 
svoja Erasmus iskustva. Iako su se projektne aktivnosti, zbog epi-
demiološke situacije, odvijale na daljinu, učenici su imali pregršt 
aktivnosti koje su predstavili posjetiteljima, djelatnicima i učenici-
ma Katoličke osnovne škole. Učenice 8. razreda na izvannastav-
noj aktivnosti, pod vodstvom učiteljice Matematike Ive Jurin Lu-
čev i učiteljice Geografije Antonije Petković, obilježile su Erasmus 
dane kroz nekoliko gastronomskih radionica u kojima su predsta-
vile karakteristike kuhinje zemalja koje sudjeluju u projektu Let ś 
trek on Europe ś tracks. Učenice su izradile video i predstavile ku-
hinje Francuske, Španjolske, Norveške i Ujedinjenog Kraljevstva.                                                           

Razredi 5. b i 6. a 14. listopada 2021., pod vodstvom učiteljica 
razredne nastave Antonije Mamužić i Željke Ćaleta Car, svojim 
su kolegama u školi, kroz prezentaciju i videozapise, predstavili 
aktivnosti u kojima su sudjelovali u projektu Values through Art 
s partnerima iz Španjolske i Litve, nakon čega su uslijedili kviz 
znanja i prigodni pokloni. Za vrijeme trajanja proslave, u predvorju 
škole neprestano su se izmjenjivale fotografije aktivnosti projekta 
Values through Art, kao i rezultati projekata u prethodnoj nastav-
noj godini.

Kako je naglasak proslave Erasmus dana na aktualnim temama 
poput ekologije, zdravlja i solidarnosti, učenike 1. b i 2. a 15. li-
stopada posjetili su djelatnici Nacionalnog parka Krka i održali im 
ekološku radionicu „Mali čuvari prirode“. Zadaci radionice bili su 
djeci prenijeti poruku da svatko od nas svojim ponašanjem može 
imati pozitivan ili negativan utjecaj na biljke, životinje i prirodu.

Godišnjom proslavom Erasmus dana sudionici projekata Let ś trek 
on Europe ś tracks i Values through Art informirali su učenike i 
posjetitelje u školi, kao i javnost putem mrežnih stranica o re-
zultatima projektnih aktivnosti i primjerima dobre prakse, nudeći 
nadahnuće za sudjelovanje te ističući mogućnosti za uključivanje 
u program Erasmus+.                                                                 

Željka Ćaleta Car i Antonija Mamužić, učiteljice 2. a i 1. b

SVJETSKI DAN 
JABUKA 2021.

DANI ERASMUSA
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Studeni je mjesec u kojem se već tri desetljeća s poseb-
nim pijetetom prisjećamo Grada na Dunavu.

Učenici 2. a, sudjelujući u eTwinning projektu Iz krvi i bola 
niklo je cvijeće – Hrvatska moja zahvalna i ponosna 2, 

Europska oznaka kvalitete (European Quality Label - EQL) 
dodjeljuje se eTwinning projektima koji postižu određene eu-
ropske standarde, a odobrava ih Središnja organizacija za 
potporu (CSO). Oznaka kvalitete konkretno je priznanje uči-
teljima i školama za visoku razinu rada na eTwinning aktiv-
nostima. 

Učiteljice razredne nastave zadovoljile su uvjete za dobivanje 
europske oznake kvalitete za projekte ostvarene u školskoj 
godini 2020./2021. te su im tijekom listopada 2021. stizale 
europske nagrade za veliki doprinos u radu. Prijave za Eu-
ropsku oznaku kvalitete ocjenjuju se po istim uvjetima i kri-
terijima koji vrijede za nacionalne oznake kvalitete. Zajednica 
eTwinning nagradila je trud, entuzijazam i vrijedan rad učeni-
ka i učiteljica priznanjima na najvišoj europskoj razini.

Učiteljica Julija Crnogaća nagrađena je Europskim oznakama 
kvalitete za pet provedenih eTwinning projekata: Dan ruži-
častih majica 2021. / Pink Shirt Day 2021., The beauty of 
reading, Uz čitanje riječi rastu / Words grow by reading, Dan 
jabuka 2020. i 100. dan škole Udruge Zvono 2021. / 100th 
day of school 2021.

Učiteljica Ines Baljkas Nakić  nagrađena je Europskim ozna-
kama kvalitete za dva provedena eTwinning projekta: Dan 
jabuka 2020. i Dan ružičastih majica 2021. / Pink Shirt Day 
2021.

Učiteljica Višnja Štropin  nagrađena je Europskim oznakama 
kvalitete za dva provedena eTwinning projekta: Dan jabuka 
2020. i 100. dan škole Udruge Zvono 2021. / 100th day of 
school 2021.

IZ KRVI I BOLA NIKLO JE CVIJEĆE 
– HRVATSKA MOJA ZAHVALNA I PONOSNA 2

EUROPSKE OZNAKE KVALITETE ZA 
eTWINNING PROJEKTE 

Učiteljica Antonija Mamužić  nagrađena je Europskim ozna-
kama kvalitete za tri provedena eTwinning projekta: 100. 
dan škole Udruge Zvono 2021. / 100th day of school 2021., 
Dan ružičastih majica 2021. / Pink Shirt Day 2021. i Radio 
Heritage.

Učiteljica Željka Ćaleta Car  nagrađena je Europskim ozna-
kama kvalitete za osam provedenih eTwinning projekata: 
100. dan škole Udruge Zvono 2021./100th day of school 
2021., Dan jabuka 2020., Dan ružičastih majica 2021./ Pink 
Shirt Day 2021., Mi smo dio Zemlje i ona je dio nas, Što za 
mene znači Božić / What Christmas means to me, Televizija 
za čitanje prvog razreda / 1st grade reading television, The 
beauty of reading i Uz čitanje riječi rastu / Words grow by 
reading.
Europska priznanja za rad učiteljicama razredne nastave 
predstavljaju izazov i motivaciju za daljnje poučavanje kako 
bi budući odgojno-obrazovni procesi bili što bolji i uspješ-
niji!
 

Željka Ćaleta Car, učiteljica 2. a

kroz niz aktivnosti, među šezdeset projektnih partnera, 
upoznali su se s događajima iz Domovinskog rata, kako 
bi 17. studenoga 2021. obilježili Dan sjećanja na žrtvu Vu-
kovara i Škabrnje, kao i na sve žrtve Domovinskog rata. 

Cilj projekta bio je kod učenika pobuditi ljubav prema do-
movini i zahvalnost prema svim žrtvama rata te poticati 
na opraštanje, ljubav i toleranciju. Kroz različite aktiv-
nosti, kod učenika se nastojalo izazvati želju za trajnim 
učenjem i istraživanjem, kao i kritičkim promišljanjem o 
povijesnim događajima i upoznavanjem kulturne baštine 
naše domovine. Učenici su izradili oluju ideja u IKT alatu 
WordArt, likovno se izražavali slikajući vukovarski vodo-
toranj i simbole domovine, rješavali osmosmjerku s poj-
movima vezanim uz grad Vukovar, pjevali domoljubne 
pjesme, čitali literarne radove te izradili online slagalicu u 
alatu Jigsaw Puzzle. Paleći lampione i ispisujući ime grada 
heroja, učenici su iskazali poštovanje svim žrtvama koje 
su dale svoj život za domovinu, prenoseći poruke mira, 
prihvaćanja različitosti i suosjećanja.
 

Željka Ćaleta Car, učiteljica 2. a
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U sklopu Erasmus+ projekta Values through Art 20. prosinca 2021. prove-
dena je virtualna aktivnost između sudionika partnera – španjolskih, litvan-
skih i učenika Katoličke osnovne škole. Svi sudionici pripremili su kratki 
program u kojem su predstavili božićne običaje svoje zemlje s ciljem boljeg 
upoznavanja projektnih partnera. Učenici 6. a razreda pripremili su prezen-
taciju u kojoj su upoznali partnere s tradicijom i božićnim običajima počevši 
od došašća do blagdana Sveta tri kralja. Prezentacija je uključivala blagdan 
sv. Kate, paljenje adventskih svijeća kao i njihovo značenje, običaje povo-
dom blagdana sv. Nikole, Badnjaka te na koji način Hrvati dočekuju Božić 
osvrnuvši se na dalmatinska tradicionalna jela. Učenici 5. b razreda izveli 
su tradicionalnu božićnu pjesmu Radujte se narodi dok su učenice 6.a za-
plesale uz zabavnu pjesmu Fritula Petra Graše prikazavši dobru uvježba-
nost božićne koreografije.

Iako božićna čarolija budi dječje veselje, svjesni smo da je pravi duh Bo-
žića ponekad zasjenjen materijalnim darovima i simbolima. Božić nas na-
dahnjuje da sanjamo i nadamo se ljepšim stvarima u životu. Ova virtualna 
božićna proslava je bila dobra prilika da se učenici prisjete da je potrebno 
cijeniti dobrotu u svakome, dijeliti i pomagati drugima, širiti zahvalnost, 

U sklopu Erasmus+ projekta Let’s treck on Europe’s tracks u raz-
doblju od 31. siječnja do 4. veljače učenici Erasmus skupine sudje-
lovali su u virtualnoj mobilnosti zajedno s učenicima iz Francuske 
i Norveške. 

Svaki dan učenici su odradili jednu aktivnost gdje su proučavali 
prezentacije i videosnimke te su na kraju svake aktivnosti odgova-
rali na pitanja kroz zanimljive igre i kvizove.
Treći dan mobilnosti učenici su se predstavili uživo preko Zoom 
platforme sučenicima iz Francuske.
Prije same virtualne mobilnosti učenicu su pripremili prezentacije 
na teme:
1. Sport i turizam u planinama
2. Globalno zagrijavanje
3. Biljni i životinjski svijet u planinama
4. Planinarski objekti.
Kroz aktivnosti i virtualne mobilnosti vodili su ih učiteljice Geogra-

Učenici razredne nastave s veseljem su dočekali stoti dan škole. Veli-
ki izazov predstavljao je učenicima prvih razreda jer su baš 14. veljače 
2022., na blagdan sv. Valentina, proslavili svojih prvih sto školskih dana.

Stoti dan škole obilježava se u brojnim europskim zemljama, a dan se 
planira tako da učenici u vođenim aktivnostima ostvaruju obrazovno-od-
gojne ciljeve i ishode, razvijaju temeljne kompetencije te samostalnim i 
timskim radom razvijaju socijalne i građanske vještine, znanja i stavovi na 
osobnoj i društvenoj razini.

Blagdan sv. Valentina učenici razredne nastave proslavili su u igri, pje-
smi, smijehu i veselju u međupredmetnim aktivnostima poput: 100 vježbi 
na satu Tjelesne i zdravstvene kulture, matematičkih zadatka, pjevanjem 
himne stotog dana škole , ispisivanjem sto riječi koje opisuju ljubav, likov-
nim radovima...

Kroz niz provedenih aktivnosti učenici su stekli kompetencije komunici-
ranja na materinskom jeziku, razvijali su i osvijestili vlastitu kulturološku 
dimenziju kao i tjelesno-zdravstveno područje koje se integriralo kroz sve 
nastavne predmete. Koristili su se vođenim igrama i aktivnostima te tako 
osvijestili osobni i socijalni razvoj unutar zajednice.

ERASMUS+ BOŽIĆNA AKTIVNOST

VIRTUALNA MOBILNOST: FRANCUSKA

 NA BLAGDAN SV. VALENTINA OBILJEŽEN 
STOTI DAN ŠKOLE

empatiju i toleranciju, što su i glavni ciljevi Era-
smus+ projekta Values through Art.
 

Željka Ćaleta Car, Antonija Mamužić, 
učiteljice 2. a i 1. b

fije Antonia Petković i Ana Perak te učiteljica Engle-
skog jezika Dragana Bura.
 

Antonia Petković, učiteljica Geografije

Učenici su uživali u stotom danu škole pre-
punom igre i zabave ispunjenom pozitivnom 
atmosferom i nadom da će i preostali školski 
dani biti zanimljivi, izazovni i uspješni.
 

Antonija Mamužić, učiteljica 1.b i
Željka Ćaleta Car, učiteljica 2.a
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Nasilje u različitim oblicima sve je prisutnije u svakod-
nevnom životu. Svaki roditelj i učitelj imaju određe-
nu ulogu u pružanju sigurnog i poticajnog okruženja 
djeci i mladima, okruženja u kojem neće biti prisutno 
vršnjačko nasilje niti diskriminacija. Kako bi se podi-
gla svijest o ovom problemu, svake godine se zadnje 

Nakon dvogodišnje pauze zbog pandemije, 11. - 18. ožujka su-
djelovali smo na mobilnosti u Norvešku  Erasmus+ projekta Let ś 
trek on Europé s tracks. U mobilnosti u Bergmo Ungdomsskole,  
u gradu Molde sudjelovalo je osmero učenika osmih razreda uz 
vodstvo pedagoginje Ivane Bakotić, učitelja Biologije i Kemije 
Krešimira Periše te učitelja Tehničke kulture Mladena Šunjare.

Dugo putovanje započelo je 11. ožujka u kasnim večernjim sa-
tima ispred škole, a let je bio   iz zračne luke Franjo Tuđman u 
Zagrebu. Put nas je vodio preko Frankfurta i Bergena u Molde.  
U zračnoj luci su nas dočekali gostoljubivi domaćini, a učenici 
su odmah pronašli svoje norveške prijatelje i rasporedili se po 
obiteljima učenika škole domaćina gdje su  bili smješteni. Prvog 
dana, nedjelja je bila slobodna za druženje, upoznavanje obitelji 
i istraživanje grada.

Ponedjeljak je bio prvi dan projekta kojeg smo počeli u školi u 
velikoj dvorani gdje nas je pozdravio ravnatelj škole. Program 
je nastavljen predstavljanjem svih nastavnika koji sudjeluju u 
projektu, a zatim su učenici pokazali svoje znanje u različitim 
temama vezanim za planinarenje. Prva aktivnost nam je bila 
uspon na Varden vidikovac na kojem smo uživali u predivnom 
panoramskom pogledu na Molde, s kojeg smo mogli vidjeti pre-
krasan krajolik, kao i veličinu samog grada.

Drugi dan smo započeli u školi, PP prezentacijama učenika, 
a nakon čega  smo se uputili u Åndalsnes, mali grad na obali 
Romsdalsfjorden-a, jednog od najdužih fjordova u Norveškoj. 
Iako gradić s oko 2000 stanovnika, centar je planinarenja u Nor-
veškoj. Tu smo posjetili Norsk Tindesenter, centar za penjanje 
u kojem je smješten muzej usmjeren na norvešku povijest al-
pinizma i penjanja.  Nakon kratkog osvježenja uputili smo se 
vidjeti mistični Trollveggen, dio planinskog masiva Trolltindene, 
najvišu okomitu stijenu u Europi. Ovdje smo naučili ponešto o 
staroj nordijskoj mitologiji jer prema domaćoj narodnoj predaji 
Trollveggen je nastao od mitskih bića trolova koji nisu stigli kući 
prije izlaska sunca pa su se tako okamenili. Treći dan smo pono-
vo započeli u školi, prezentacijama učenika. Domaćini su nam 
organizirali put u Bud gdje smo vidjeli obalnu utvrdu Ergan. U 
nastavku puta, vozeći se ovom cestom koja vodi na Atlantsku 
cestu,  uživali smo u prelijepom skandinavskom krajoliku, spoju 
planina i mora, spoju norveških fjordova i Atlantskog oceana. 
Ljudi u Norveškoj skijaju već više od 4000 godina te možemo 
reći kako je ovo kolijevka skijanja. Stoga, kakav bi to bio put u 

DAN RUŽIČASTIH MAJICA

LET´S TREK ON EUROPE´S TRACKS: MOBILNOST 
U NORVEŠKU

srijede u veljači obilježava program prevencije vršnjačkog nasilja 
- Dan ružičastih majica, Pink Shirt Day.

Zbog školskih praznika, učenici razredne nastave Dan ružičastih 
majica obilježili su 18. veljače. Taj dan je hodnicima i učionicama 
prevladavala ružičasta boja, a sve u čast kanadskom srednjoš-
kolcu koji je bio žrtva samo zato što je odjenuo ružičastu majicu 
kojom je htio iskazati podršku svojoj oboljeloj majci. Različitim 
aktivnostima učenici 1.b, 2.a, 2.b, 3.a i 3.b odjeveni u ružičaste 
majice obilježili su dan borbe protiv nasilja.

Prepoznavanjem, zaustavljanjem i sprečavanjem nasilja pru-
žamo djeci pomoć da prevladaju posljedice nasilja, šaljemo im 
jasnu poruku da nam je njihova dobrobit važna i da živimo u 
društvu koje ne tolerira nasilje ni u kojem obliku.

Učimo djecu da prihvate i poštuju različitosti te zajedničkim dje-
lovanjem izgradimo stavove i vrijednosti koje promiču ljubav, so-
lidarnost, jednakost i međusobno prihvaćanje!
 

Željka Ćaleta Car, učiteljica 2.a i
Antonija Mamužić, učiteljica 1.b

Norvešku bez da se okušamo i u ovom sportu?  Četvrtog dana 
su nam domaćini organizirali skijanje. Pokušali samo skijati, a na 
kraju smo snježne radosti prepustili učenicima i utočište potražili 
blizu vatre gdje smo roštiljali uživajući u predivnoj prirodi i čistom 
zraku.  Zadnji dan je bio užurban. Nakon ranog ručka svih sudio-
nika u školskom restoranu, pozdravili smo  se s našim kolegama 
i uputili se prema aerodromu u Moldeu. Svi naši učenici bili su 
lijepo primljeni kod domaćina. Upoznali su nove prijatelje, stekli 
nova znanja i iskustva te povećali toleranciju prema različitosti-
ma. Također, iako su bili među najmlađima u projektu istaknuli su 
se primjerenim ponašanjem tijekom cijelog boravka u Norveškoj. 
Prepuni lijepih uspomena na sve što smo doživjeli i na izuzetno 
gostoljubive, dobro organizirane i pažljive domaćine, sigurno smo 
se vratili u Šibenik u jutarnjim satima subote. 

Krešimir Periša, učitelj Biologije i Kemije

MOJ ŽIVOT NA SJEVERU
osvrti učenika osmih razreda na mobilnost u Norvešku

 
Prošli tjedan doživjela sam nešto nezaboravno. Sa samo 13 go-
dina dobila sam nevjerojatnu priliku otputovati na drugi kraj kon-
tinenta i upoznati se s drugim, različitim kulturama. Osim prve 
vožnje avionom, na putovanju u gradić Molde, skupila sam i pre-
gršt uspomena koje ću sigurno pamtiti za cijeli život. Svoje do-
življaje mogla bih opisivati satima. Od prekrasnog zalaska sunca 
među planinama dok ocean proizvodi umirujuće zvukove, vidjela 
sam i mnoge druge ljepote norveške prirode…  Orlovi koji su nas 
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Ove školske godine okušali smo 
se ponovo u stručnom domaćin-
stvu kolega iz druge zemlje – bili 
smo škola domaćin dvjema uči-
teljicama iz Španjolske u sklopu 
Erasmus+ KA1 projekta. Surad-
nja je bila dogovorena prije dvi-
je godine, no tek sada je, na-
kon popuštanja epidemioloških 

UČITELJICE IZ ŠPANJOLSKE U NAŠOJ ŠKOLI

pomno promatrali do malenog morskog psa koji se zapetljao u 
staru mrežu djeda moga domaćina. Imali smo organiziran cijeli 
tjedan, ali mislim da sam o Norveškoj najviše naučila prvog dana 
boravka koji je bio slobodan i u organizaciji obitelji domaćina. Taj 
smo dan nas nekolicina proveli u kućici kraj oceana malo uda-
ljenoj od grada. Bilo je  i više nego savršeno, zanemarivši one 
prve neugodne trenutke  upoznavanja. (…) Svi zajedno: Francuzi, 
Španjolci, Norvežani i Hrvati penjali smo se na ogromnu snježnu 
planinu i usprkos snijegu koji nas je okruživao, svi smo zažalili što 
nismo obukli kratke rukave. Probali smo i penjanje na umjetnim 
stijenama. Prvi put sam stala i na skije. Ne znam kako opisati 
količinu zahvalnosti obitelji koje su nas otvorenih ruku primile u 
svoje domove, a na posljetku i školi koja mi je sve to omogućila. 
Na put sam se zaputila uzbuđena i s dozom straha, a vratila se 
puna uspomena i predivnih iskustava.

Barbara Floigl, 8.a
 

Norveška je zemlja koju sam jako željela posjetiti. Imala sam vi-
soka očekivanja odmah na početku i ona su se odmah ispunila. 
Prvi izlet započeo je penjanjem do vrha od 407 m, a sa samog 
se vrha moglo vidjeti svih 222 vrha fjorda. Najočitija razlika u 
našim i njihovim planinama je što su njihove prekrivene snijegom 
većinu godine pa je i penjanje zbog skliskosti bilo izazovno. Nor-
veška priroda me potpuno oduševila, kao i njihov način života. 
Osim visokih fjordova, visoke su im i cijene. Nakon nekoliko dana 
još uvijek nisam mogla shvatiti da je litra vode 40 kn. I sustav 

školovanja je različit nego u Hrvatskoj. Zadnji smo dan imali obi-
lazak škole pa sam mogla vidjeti sat kuhanja, sobu za šivanje, 
sat znanosti na kojem rade projekte i sat francuskog na kojem 
gledaju francuske serije. Drago mi je da sam sudjelovala u ovom 
projektu, jer sam mogla iskusiti njihovu kulturu i vidjeti njihove 
krajolike. Također sam stekla i nove prijatelje koji će, nadam se, 
doći ovdje u Hrvatsku i oduševiti se njome kao ja Norveškom.

Gabi Koludrović, 8. b
 
 
Za razliku od Dalmacije, sjever nije imao blistavo sunce i toplo 
more. Bilo je hladno, pogotovo noću. Obitelj koja mi je bila do-
maćin, bila je jako draga i ljubazna. Primili su me s osmijehom. 
Aktivnosti i izleti su ispunjavali naše dane. Upoznala sam jednu 
njihovu tradiciju, a to je da na snijeg uvijek nose čokoladu. Jako 
sam zahvalna što sam imala priliku upoznati novu kulturu i nove 
ljude. 

Matija Muić, 8. b
 

Norveška - zemlja na samom sjeveru. Ljudi bi rekli da je hladno, 
ali toplina njenih ljudi može ugrijati bez obzira na niske tempe-
rature. Jako volim putovati, ali nikad nisam putovala ovoliko da-
leko, već samo u susjedne države Hrvatske. Ovo putovanje je 
najbolje što sam ikada doživjela i vjerujem da će ga teško nešto 
nadmašiti. U ovih tjedan dana upoznala sam predivne ljude, po-
sjetila mjesta o kojima se priča samo u bajkama i prikupila mno-
go uspomena koje ću zauvijek čuvati. Jedno od njih je i uspon na 
planinu. Iako je bilo naporno, toliko smo se zabavljali putem da 
sam i zaboravila na sav napor. Sve se isplatilo kada smo došli na 
vrh. Sa sigurnošću mogu reći da sam po prvi put u životu, zbog 
nekog pogleda ostala bez riječi. Samo sam se divila predivnom 
pogledu. Osim svakidašnjih organiziranih izleta, mi smo navečer, 
kad bi program završio, izlazili van družiti se. Ovo je zasigurno bio 
najbolji tjedan mog života. Nadam se da će i oni doći u Šibenik 
kako bih im pokazala svoj mali dio svemira. Molde, vratit ću se, 
obećavam!

Marta Miškić, 8. a

mjera, uspješno realizirana. Koordinator 
projekta u našoj školi bila je Ivana Milišić, 
učiteljica Hrvatskoga jezika.

Gema Romero Lorencio i Rocío Guerra 
Fariña, učiteljice i odgojiteljice CEIP Ma-
estra Caridad Ruiz iz Sanlúcar de Barra-
meda pored Cadiza, provele su pet dana, 
od 21. do 25. ožujka, u našoj školi na 
stručnoj praksi (job shadowing) kako bi 
iz prve ruke proučile svakodnevni posao, 
radno okruženje, metode i načine rada 
naših učitelja. Mogle se vidjeti primjeri 
dobre prakse na djelu koje kasnije mogu 
upotrijebiti u vlastitome radu. 

U školi su pratile rad učiteljice Željke Ća-
lete-Car (2. a) i učiteljice Julije Crnogaće 
(4. a) te nekih učitelja predmetne nasta-
ve (Ivana Milišić, Kolinda Gabrilo, Luiđa 
Cvitan). Osim u našoj školi, jedan su dan 
provele i u Dječjem vrtiću Blažena Hoza-
na.

Stručno je usavršavanje, osim kroz ko-
legijalna opažanja, upotpunjeno kraćim 
predavanjima:

•	 Školski sustav u Republici Hrvatskoj 
(s. Mandica Starčević, ravnateljica)
•	 Implementacija vjerskoga odgoja u 
našoj školi (s. Renata Azinović)
•	 Suradnja s roditeljima (Željka Ćaleta-
Car, Antonija Mamužić)
•	 Razvijanje digitalnih kompetencija 
(Martina Kolovrat, Josipa Baljkas Kliso-
vić, Mladen Šunjara)
•	 Suradnja s lokalnom zajednicom (Ju-
lija Crnogaća, Kolinda Gabrilo)
•	 Projektno učenje – primjer dobre 
prakse (Ana Perak)
•	 Kulturna baština u obrazovanju (An-
drija Guina)
•	 Predstavljanje aktivnih Erasmus+ 
KA2 projekata Values through Art i Let’s 
trak on Europe’s tracks (Željka Ćaleta-
Car, Antonija Mamužić; Dragana Bura).

Popodnevne sate provele su na edukativ-
nim izletima posjetivši staru gradsku jez-
gru, tvrđave Barone i Sveti Mihovil te NP 
Krka i tako upoznale prirodne i kulturne 
ljepote našega kraja.
 

Ivana Milišić, 
učiteljica Hrvatskoga jezika
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Projekt pod nazivom Values through Art koji je 
naša škola realizirala u suradnji s partnerima iz 
Španjolske i Litve u razdoblju od dvije godine 
bliži se svome kraju (1. rujna 2020. - 31. kolo-
voza 2022.)

U razdoblju od 28. ožujka do 1. travnja 2022. 
godine Katolička osnovna škola bila je domaćin 
hibridne mobilnosti Erasmus+ projekta Values 
through art.

Na ovoj mobilnosti sudjelovali su učenici i na-
stavnici partnerske škole iz Litve (Mokykla So-
kratus, Vilnius) dok projektni partneri iz Špa-
njolske (Ceip Jose Rodriguez Cruz, Villafranca 
de los Barros, Badajoz) nažalost nisu došli zbog 
COVID pandemije te su prisustvovali virtualno 
ovoj mobilnosti. Koordinatorice projekta u na-
šoj školi bile su učiteljice Antonija Mamužić i 
Željka Ćaleta Car.

Budući je škola bila prvi put domaćin Erasmus+ 

Gradonačelnik Željko Burić na Tvrđavi Barone pozdravio je 4. svibnja  
predstavnike škola iz Francuske, Norveške i Španjolske koji u Šibeniku 
borave kroz projekt mobilnosti  Erasmus+ Let ś trek on Europé s tracks. 
Domaćin profesorima i učenicima škola iz ovih europskih zemalja je Kato-
lička osnovna škola u Šibeniku.

Uvijek nam je drago pozdraviti goste u našem gradu, a posebno na ovom 
mjestu gdje imate mogućnost upoznati povijest grada Šibenika. Šibenik je 
grad brojnih prirodnih ljepota i bogatog kulturnog nasljeđa kojim se oso-
bito ponosimo i nadam se da ćete uspjeti istražiti barem dio njegovih  vri-
jednih sadržaja, kazao je gradonačelnik Burić.

Ravnateljica Katoličke osnovne škole s. Mandica Starčević zahvalila je na 
primanju i istaknula da je ovaj tek jedan u nizu projekata koje škola inten-
zivno provodi. Okosnica projekta  je upoznavanje rekreativnih i  pješačkih 
staza, a gosti će ih upoznavati do petka, do kada će boraviti u Šibeniku.

Gradonačelnik je ovom prigodom uputio i čestitku Katoličkoj osnovnoj 

ERAMUS+ PROJEKT VALUES THROUGH ART

GRADONAČELNIK PRIMIO SUDIONIKE ERASMUS+ PROJEKTA

KA229 mobilnosti, pripreme su bile dugotrajne i opsežne.

Hibridna mobilnost podrazumijeva da dio sudionika sudjeluje fizički na aktiv-
nostima, a dio sudjeluje virtualno. Virtualni dio mobilnosti se jako uspješno 
odvio zahvaljujući nastavnici Informatike Josipi Baljkas Klisović.

U razdoblju od 23. svibnja do 28. svibnja 2022. godine sudionici Erasmus+ 
projekta Values through Art, učenici 5.b i 6.a razreda pod vodstvom koordina-
torica projekta Antonije Mamužić i Željke Ćaleta Car te učiteljica Josipe Balj-
kas Klisović i Ines Baljkas Nakić u pratnji, posjetili su Vilnius, glavni grad Litve.  

Jedan od ciljeva projekta je bio poboljšanju suživota u školama partnera te se 
naglašavalo suradničko učenje s naglaskom na prihvaćanju različitosti.

Tijekom trajanja projekta odvijale su se razne pedagoške radionice koje su za 
cilj imale razvijanje i promicanje istinskih ljudskih vrijednosti poput solidarno-
sti, tolerancije, poštovanja i istinskog prihvaćanja različitosti kod ljudi.
Iz Španjolske su na našu školsku adresu vodiči za učitelje Teachers guide: 
Activities to work values through art.
U vodičima su objedinjene pedagoške radionice provođene u sklopu projekta 
u tri partnerske škole u posljednje dvije godine, a namijenjene su učiteljima 
od 1. do 6. razreda.
Neke od radionica su: 100 načina kako biti bolji, Različitost nas obogaćuje, 
Gradimo bolju Europu itd.
Vodiči će sljedeću školsku godinu biti na raspolaganju učiteljima naše škole, a 
poslat će se i na adrese nekih katoličkih škola diljem Lijepe Naše.

Posebne zahvale za uspješnu realizaciju projekta idu:

- ocu biskupu Tomislavu Rogiću koji je dočekao sudionike u katedrali i bio im 
dobar domaćin
- županu Šibensko-kninske županije dr.sc. Marku Jeliću jer je došao u školu 
zaželjeti dobrodošlicu sudionicima projekta
- ravnateljici škole s. Mandici Starčević na iskazanoj dobrodošlici i uključenosti 
u sva događanja
- učiteljicama Juliji Crnogaći, Ines Baljkas Nakić i Ivani Milišić koje su uz po-
moć prezentacija upoznale sudionike s posebnostima našeg  grada, županije 
i škole
- gđi Ani Paić Bumbak za stručno vodstvo gradom i katedralom kao i za or-
ganizaciju odlaska u Trokut - centar za nove tehnologije i poduzetništvo te g. 
Mariju Radaku za organizaciju odlaska na tvrđavu svetog Mihovila
- učiteljici Likovne kulture Mileni Mikulandra za vođenje likovne radionice u 
Interpretacijskom centru Civitas Sacra
- kolegicama iz Litve Mariji Martinez Bort i Joviti Aksamit za pet ugodnih, ve-
selih i opuštenih dana mobilnosti

 
  Željka Ćaleta Car, učiteljica 2.a i
 Antonija Mamužić, učiteljica 1.b

školi na osvojenoj  zlatnoj medalju na Svjetskom 
natjecanju maslinova ulja, World Olive Oil Com-
petition, koje je održano u New Yorku.    

Preuzeto s:  https://www.sibenik.hr/
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Posljednja mobilnost Erasmus+ projekta Let̀ s track around 
Europè s tracks održala se u Francuskoj u gradiću Aurilac u po-
krajini Cantal od 30. svibnja do 3. lipnja 2022. godine. Domaćin 
je bila škola Jules Ferry. Na put je naša skupina, 11 učenika s 
3 učitelja (Ana Perak, Andrija Guina i Krešimir Periša) krenula u 
subotu navečer i nakon 24 sata putovanja autobusom stigla na 
svoje odredište.

Prvi dan u školi odmah smo započeli radno, učenici su prezenti-
rali teme koje su istraživali proteklih mjesec dana, upoznali ško-
lu i način odvijanja nastave, ručali, družili se i otišli kod svojih 
domaćina.

Drugi dan slijedio je obilazak farme i sirane u sklopu Srednje po-
ljoprivredne škole u Aurilacu. Učenici su  upoznali  organizaciju 
farme, poslove oko održavanja krava, način na koji prikupljaju 
mlijeko, procesu proizvodnje sira...Uslijedio je posjet zanimlji-
vom, interaktivnom Muzeju vulkana.
U večernjim satima nakon popodnevne pripreme stigli smo u 
kamp uz jezero  gdje je planirano noćenje u šatorima. Podizanje 
šatora, igra, roštilj, večera na otvorenom, druženje s prijatelji-
ma.... jednom riječju nezaboravno. 
Nenaspavani, ali sretni krenuli smo ujutro u novi dan, doručak 
na otvorenom pa aktivnosti uz jezero, adrenalinski park, kupa-
nje, vožnja bicikla, igra i smijeh, odmor na travi, uživanje u pre-
krasnoj prirodi...

Planirano planinarenje u četvrtak zbog vremenskih neprilika 
moralo je biti otkazano, umjesto zahtjevne planinarske ture usli-
jedio je više turistički obilazak vrha Puy Mary na koji smo se 
penjali stepenicama. Osvojeni vrh, prekrasan pogled na doline u 
okruženju i vruća čokolada po silasku učinili su i ovaj dan neza-
boravnim. Po povratku u školu opet igra i druženje s prijateljima 
te odlazak kućama. U večernjim satima dolazak u školu i druže-
nje s našim domaćinima učiteljima, roditeljima i djecom.

Posljednji dan krenuli smo na izlet u okolicu, prekrasna priroda i 
živopisna, očuvana tradicijska sela još jednom su nas oduševila.

I tako, dan po dan, aktivnost po aktivnost, vrijeme provedeno u 
Aurillacu prebrzo je prošlo.

Tijekom protekle tri godine brojne su bile teme vezane za pla-
nine koje su učenici istraživali. Glavna tema ovog posjeta bio je 
život ljudi u planinskom području te očuvana priroda, stoga je 
sve što su učenici tamo vidjeli i doživjeli otkrilo kako se živi u 
pokrajini Cantal, predivnom prostoru toliko različitom od naše 
Dalmacije. Nadamo se da sve naučeno nećemo zaboraviti, a sve 
doživljeno će sigurno ostati u našim srcima.

Sa željom da sklopljena prijateljstva potraju završavamo ovaj 
Erasmus projekt i otvaramo vrata nekim novim projektima, su-
radnjama, doživljajima, druženjima i otkrivanjima ovog prediv-
nog  svijeta kojeg smo dio.

Ana Perak, učiteljica Geografije

Nakon  dvogodišnje stanke  u okviru  Erasmus + projekta 
Let ś trek on Europe ś tracks dočekali smo biti domaćini na-
šim prijateljima iz Španjolske, Norveške i Francuske, 2.-6. 
svibnja 2022.

Domaćinstvo je započelo u ponedjeljak 2. svibnja u školi, 
iako su naši gosti u Šibenik pristigli još tijekom vikenda. Na-
kon kratkog prigodnog programa, riječi dobrodošlice uputile 
su ravnateljica s. Mandica Starčević,  koordinatorica projek-
ta u školi Antonia Petković te glavna koordinatorica projekta 
Marie Acosta. Potom, učenici su se uputili u razgledavanje 
škole, a uslijedio je radni dio predstavljanja prezentacija na 
temu postanka planina u našim državama  te radionica na 
istu temu.

Sljedeći dan u utorak proveli smo u NP Krka. Plovidba bro-
dom iz Skradina do Skradinskog buka, turistički razgled, 
a onda vožnja autobusom do Stinica i  planinarska šetnja 
Stinice - Roški slap- Oziđana pećina. Uslijedio je odlazak u 
Eko kampus Puljani i razgled arheološkog i prirodoslovnog 
postava na lokalitetu. 

Treći dan posvetili smo Šibeniku. Dan je započeo razgledom 
Tvrđave Barone gdje nas je pozdravio gradonačelnik Željko 
Burić, potom smo se uputili u grad posjetiti katedralu sv. 
Jakova, prošetali po gradu i u Gradskoj knjižnici predstav-
ljali radove posvećene vrstama stijena, fosilima i rudnom 
bogatstvu naših planina.

Četvrtak je opet bio obilježen planinarenjem, planinarska 
staza Šubićevac – Rakovo Selo- Orlovača bila je izazov koji 
smo uspješno savladali, a za nagradu uživali u prekrasnom 
pogledu koji se pruža s vrha.

Posljednji dan našeg domaćinstva oblaci su se nadvili nad 
Šibenik, ali lagana kiša nije nas omela u šetnji šetnicom u 
Kanalu sv. Ante. Po povratku u školu uslijedilo je svečano 
zatvaranje mobilnosti u Hrvatskoj. 

Tijekom ovog tjedna gosti su bili smješteni kod obitelji naših 
učenika. Druženja i upoznavanja načina života, gastrono-
mije, grada Šibenika i okolice nije nedostajalo ni u vremenu 
koje su provodili i izvan organiziranog programa u školi.

Zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način sudjelovali u re-
alizaciji ovog domaćinstva, posebne zahvale Javnoj ustano-
vi Tvrđava kulture (gospodinu M. Radaku), NP Krka (gospođi 
N. Slavica) na gostoprimstvu, našem Šimi na logistici, rav-
nateljici na potpori i pomoći u realizaciji domaćinstva, rodi-
teljima i učenicima bez kojih ovo ne bi bilo ovako uspješno.

Nadamo se da su naši prijatelji iz naše škole, Šibenika i Hr-
vatske ponijeli predivne dojmove i stvorili uspomene za ci-
jeli život.

Organizacijski odbor domaćinstva

ERASMUS+ MOBILNOST 
U AURILAC

 DOMAĆINSTO 
ERASMUS+ 

PROJEKTA LET´S TREK 
ON EUROPE´S TRACKS
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Učenici 4. a razreda su kroz cijelu nastavnu go-
dinu sudjelovali u eTwinning projektu Pjesme pi-
šemo, kroz stihove dišemo  te je provedba i su-
radnja u projektu planirana školskim kurikulom.
Namjena projekta je potaknuti maštu i kreativ-
nost učenika, razvijati ljubav prema stvaranju 
pjesme, njegovati ljubav prema književnosti, za-
interesirati učenike za čitanje, ostvariti suradnju 
s knjižnicom, pjesnikom, piscem...
Projekt je usmjeren da potakne umrežavanje i 
suradnju učitelja te poboljšanje digitalnih kom-
petencija učitelja i učenika.
Učenici su svoje misli slobodno izražavali sti-
hovima, maštali su, čitali te pisali o raznim te-
mama: gradu Šibeniku, Vukovaru, snijegu u 
proljeće, majci, sv. Josipu, mačkama, suncu, a 
okušali su se i u pisanju činkvine.
 

Julija Crnogaća, učiteljica 4. a

Učenici 1.b razreda sudjelovali su cijelu na-
stavnu godinu u eTwinning projektu Moja krea-
tivna i zabavna učionica.
Kroz različite aktivnosti stvarano je okružje 
koje je poticajno djelovalo na učenike, podr-
žavalo ih, poticalo na istraživanje i motiviralo 
za rad.
Neke od aktivnosti bile su uređivanje razrednih 
panoa, tematsko uređivanje učionice, ekološke 
akcije i radionice, razne sportske igre i natjeca-
nja, kreativne igrolike aktivnosti i slično.
Također su se provodili razni tematski dani, 
npr. Valentinovo, Anđeli u razredu, Uskrs, Dan 
škole, Maškare i slično.
Uz stotinjak partnera iz zemlje i inozemstva ui-
stinu je bilo zabavno i kreativno sudjelovati u 
ovom projektu i upoznavati neke druge škole, 
njihova iskustva i aktivnosti.
https://www.flipsnack.com/antonija4/moja-
kreativna-i-zabavna-u-ionica.html 
 

Antonija Mamužić, učiteljica 1. b

Tijekom ove nastavne godine u našoj smo školi proveli još jedan cje-
logodišnji projekt. Naziv mu je Šibeniče, grade moj! i autorica mu je 
Ivana Milišić, učiteljica Hrvatskoga jezika. 
Projekt je vođen na eTwinning platformi s ciljem povezivanja osnovnih 
škola kako bi učenici upoznali svoj grad i međusobno surađivali. U 
projektu su sudjelovali učenici od 3. do 8. razreda triju osnovnih škola 
na području grada – osim naše, u projekt se uključila OŠ Meterize (uči-
teljica: Hamida Šarić) i OŠ Fausta Vrančića (učiteljica: Viktorija Lokas). 

Projektne aktivnosti uključivale su upoznavanje povijesti grada, njego-
vih kulturnih i prirodnih znamenitosti, jezičnog bogatstva i gastrono-
mije. Svaki mjesec bio je posvećen jednoj temi/aktivnosti:
•	 RUJAN - Rujanski rat, Dan grada, Sveti Mihovil
•	 LISTOPAD - Poznati Šibenčani
•	 STUDENI - Šibenske riči
•	 PROSINAC - kalendar s motivima Šibenika, slanje čestitki
•	 SIJEČANJ - Što su jeli naši stari
•	 VELJAČA - Šibenske ljubavi
•	 OŽUJAK - Manifestacije u gradu - grad djece, putnika, svjetla i 	 	
	 pjesme
•	 TRAVANJ - 15 zvonika
•	 SVIBANJ -  izrada suvenira.
Kroz projekt su učenici imali priliku razvijati svoje jezične i digitalne 
vještine, suradnički učiti, i što je najvažnije – upoznati svoj grad.
 

Ivana Milišić, učiteljica Hrvatskog jezika

Svetac – zaštitnik moje župe, mjesta, domovine/Saint – protector of 
my parish, place, homeland je projekt kojeg su učenici i učiteljice 2. a 
i 4.a razreda, Željka Ćaleta-Car, Julija Crnogaća i Ines Baljkas Nakić, 
na početku nastavne godine rado prepoznali i priključili se raznim 
aktivnostima kroz cijelu nastavnu godinu, od rujna do lipnja. 

Uz 50 škola partnera u zemlji i inozemstvu, učiteljice i učenici su s 
projektnim partnerima izmjenjivali znanja, iskustva, tradiciju i običaje 
kako bi što bolje upoznali svetce raznih županija i mjesta u domovini i 
izvan granica. Učenici su se pisano izražavali, pisali molitve i pjesme, 
molili, obilazili crkve kako bi pobliže upoznali živote svetaca, likovno 
se izražavali te obilježavali blagdane. Predstavljali su svoje uratke pro-
jektnim partnerima, širili i primali nova znanja te produbljivali unutar-
nji doživljaj vjere.

Julija Crnogaća, učiteljica 4.a i 
Željka Ćaleta-Car, učiteljica 2.a

PJESME PIŠEMO, KROZ 
STIHOVE DIŠEMO

 MOJA KREATIVNA 
 I ZABAVNA 
UČIONICA

ŠIBENIČE, GRADE MOJ!

ETWINNING PROJEKT 
SVETAC - ZAŠTITNIK MOJE 
ŽUPE, MJESTA, DOMOVINE
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Već drugu godinu zaredom, učenici 2. a razreda tijekom cije-
le nastavne godine sudjelovali su u eTwinning projektu Na putu 
dobrote 3 među 140 projektnih partnera. Projekt je bio aktivni 
dio sadržaja međupredmetne teme Građanskog odgoja i obrazo-
vanja, a učenici su kroz različite aktivnosti promicali vrijednost 
dobrote, razvijali prijateljstvo, gledali oko sebe te uočavali što 
mogu promijeniti, podijeliti ili učiniti drugačije. Cilj projekta je bio 
cijele nastavne godine, osobito u blagdanskim danima potaknuti 
kod učenika i svih ostalih u zajednici potrebu dijeljenje dobrih i 
pozitivnih trenutaka.
Sudjelujući u brojnim humanitarnim akcijama, učenici  2. a razre-
da osvijestili su da je važno dijeliti s onima koji nemaju te da je 
potrebno samo malo kako bi ljudima vratili osmijeh na lice.
Učenici su s najvišom ocjenom evaluirali projektne aktivnosti ti-
jekom nastavne godine nadajući se da će nastaviti i sljedeće. 
Radeći na projektnim aktivnostima, kod učenika se povećala svi-
jest o tome kako mogu napraviti promjenu u svijetu počevši od 
sebe i dijeljenja onoga što imaju prema drugima. Samo malo je 
potrebno. Sve počinje od ljubavi prema sebi, a zatim širenjem 
dobrote prema drugima.                                                                                           
Budimo dobri jedni prema drugima, činimo dobra djela i širimo 
zrnca dobrote!
 

Željka Ćaleta Car, učiteljica 2. a

U SVIJETU LIKOVNIH 
UMJETNIKA 4 / ART 

IN MY HEART

NA PUTU DOBROTE 3

Učenici 2. a razreda tijekom nastavne godine 2021./2022. među brojnim projektnim partnerima sudjelovali su u eTwinning 
projektima Memento prijateljstva 8 i Vrtuljak prijateljstva. 

MEMENTO PRIJATELJSTVA 8 I VRTULJAK PRIJATELJSTVA

Cilj eTwinning projekata je stjecanje novih znanja, unapređenje emo-
cionalnog razvoja djece, prepoznavanje vlastitih osjećaja kao i stva-
ranje uvjeta za zajedničke aktivnosti i suradnju. Aktivnosti projekata 
realizirale su se u okviru nastavnog predmeta Sat razrednika kao i 
međupredmetnih tema Građanskog odgoja i obrazovanja.                                

Kroz brojne pedagoške radionice i humanitarne akcije kod učenika su 
se razvijale socijalne vještine, samostalnost, međusobno uvažavanje 
kao i odgovornost prema sebi i drugima. Njegovale su se humane 
vrijednosti, prijateljstvo, pravednost i empatija. Ciljevi projekata su 
ostvareni u potpunosti, a vjerujemo da će se primjenjivati u daljnjem 
obrazovanju kao poticaj za buduće suradničko učenje unutar svoje 
razredne zajednice i šire.
 

Željka Ćaleta Car, učiteljica 2. a

Učenici 2.a razreda drugu godinu zaredom s oduševljenjem 
sudjeluju u eTwinning projektu U svijetu likovnih umjetnika 4/
Art in my heart. 
   
Cilj projekta bio je, tijekom cijele nastavne godine, upoznati 
svjetske i hrvatske likovne umjetnike kroz integraciju Likovne 
kulture i međupredmetnih tema, slikati po uzoru na njih te na 
taj način razvijati kreativnost, poduzetnost i inicijativnost. Uče-
nici su upoznali život i djelovanje pet likovnih umjetnika – Vasi-
lija Kandinskog, Gustava Klimta, Jamesa Rizzija, Teda Harriso-
na te hrvatsku umjetnicu Mirnu Sišul. 
Veliki interes učenika za sve aktivnosti ovog projekta pokaza-
telj je da i dalje treba podržavati njihov istraživački i kreativan 
duh kojim ulaze u svijet umjetnosti, a koji je bitan i nezaobila-
zan dio života svakog pojedinca.
Virtualnu galeriju radova možete pogledati ovdje.
h t t p s ://w w w. e m a z e . c o m/@A LR Z QT W F T/v i r t u a l -
school?autoplay
 

Željka Ćaleta Car, učiteljica 2.a
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Platforma eTwinning najveća je europska mreža nastavnog osoblja na kojoj nastavnici kroz interakciju razmjenjuju ideje i ma-
terijale te uspostavljaju projekte suradnje sa školama iz različitih zemalja. Na njoj su dostupni seminari, natjecanja i različita 
događanja povezana s poučavanjem. Također, nudi niz alata za profesionalni razvoj, a članovi za svoje projekte mogu dobiti 
priznanje u obliku nacionalne i europske oznake kvalitete.      

PROJEKTI ZA RAZVIJANJE 
ČITATELJSKIH KOMPETENCIJA

PREDSTAVLJAMO eTWINNING ŠKOLE

Katolička osnovna škola dobila je oznaku eTwinning škole školske godine 2018./2019. To po-
drazumijeva da aktivno promiče vrijednosti i pedagošku praksu eTwinninga, da je referentna 
točka za svoju lokalnu zajednicu te da predstavlja model za druge škole.

U organizaciji Agencije za mobilnost i programe EU pod nazivom „Predstavljamo eTwinning 
škole“ 10. lipnja 2022. učiteljice Željka Ćaleta Car i Julija Crnogaća održale su webinar na 
državnoj razini kako bi predstavile eTwinning i Erasmus+ projekte u koje je škola uključena. 
Predstavile su prve projekte i same početke djelovanja na eTwinningu do ostvarenih ukupno 
55 nacionalnih te 29 europskih oznaka kvalitete. U školskoj godini 2021./2022. petnaest dje-
latnika Katoličke osnovne škole aktivno je u 28 projekata, a 108 projekata je dosad realizirano. 
Također, ove školske godine realizirala su se i tri Erasmus+ projekta.

Zadovoljstvo je bilo predstaviti djelovanje škole koja je prepoznata na razini Europe kao dobar 
primjer eTwinning prakse, inovativnih i kreativnih pedagoških pristupa, promicanja praksi su-
radničkog učenja kao i trajnog stručnog usavršavanja. Otvaramo vrata novim izazovima te se 
nadamo uspješnim eTwinning i Erasmus+ projektima i dalje!
 

Željka Ćaleta Car, Julija Crnogaća, učiteljice 2. a i 4. a

Čitanje je vještina koja nam otvara 
neke nove vidike, svjetove, mijenja 
nas, razvija, oplemenjuje te nam 

GOŠĆE IZ KATOLIČKE OSNOVNE ŠKOLE 
IZ PLOCKA

Prije pandemije prihvatili smo domaćinstvo Erasmus+ projekta K1 
u kojem bi nam došli učitelji Katoliče osnovne škole iz Poljske. Ne-
davnim popuštanjem epidemioloških mjera, ostvareni su uvjeti za 
realizaciju njihove mobilnosti učitelja, a našeg domaćinstva. Kako 
se nalazimo na samom kraju nastavne godine, skratili smo mobil-
nost – job shadowing  na tri dana. U našoj školi boravile su od 13. 
do 17. lipnja.

Iz Plocka u Poljskoj su nam došle četiri učiteljice: Agata Piekarska, 
Agnieszka Jablonska, Dorota Krzeska, Danuta Zelechowska. Kako 
su sve učiteljice predmetne nastave i kod nas su sudjelovale na 
satima predmetne nastave. Kod nas im je domaćin i koordinatorica 
ove mobilnosti bila Kolinda Gabrilo, učiteljica Engleskog i Talijan-
skog jezika. Uz boravak na nastavi, upoznale su  naš način rada, 
način praćenja i vrednovanja učeničkih postignuća te spektar 
izvannastavnih aktivnosti. Uz navedeno s učiteljicom Kolindom su 
razmijenile iskustvo školskih sustava, a s ravnateljicom s. Mandi-
com Starčević su upoznale hrvatski obrazovni sustav. Slobodna 
popodneva su koristile za obilazak grada i županije. Na Tijelovo su 
sudjelovale na svečanoj večernjoj sv. misi u katedrali sv. Jakova te 
procesiji s Presvetim ulicama grada, a posljednjega dana boravka 

sudjelovale su u školi na sv. misi zahvalnici. Tom su se 
prilikom susrele i s našim biskupima mons. Tomisla-
vom Rogićem i biskupom u miru mons. Antom Ivasom. 
Izrazile su zahvalnost na domaćinstvu i svemu što smo 
im pokazali ovih dana. Obostrana je nada kako ćemo 
suradnju nastaviti.

Kolinda Gabrilo, učiteljica Engleskog i Talijanskog 
jezika

omogućuje da bolje upoznamo sebe i druge. 

Kako bi približili učenicima 2. a razreda čita-
nje i razvijali čitalačku vještinu te kritičko mi-
šljenje, cijelu nastavnu godinu sudjelovali su 
u aktivnostima triju eTwinning projekata – Uz 
čitanje riječi rastu; Čitam sebi, čitam tebi; The 
beauty of reading 2.

Među brojnim projektnim partnerima različi-
tim aktivnostima poticala se radost i vještina 
čitanja, motivacija za čitanje, osnaživalo se 
kritičko mišljenje o pročitanom dok su se sve 
projektne aktivnosti prikazale kroz upotrebu 
IKT-a.

Aktivnosti su rezultirale vidljivim napretkom 
djece u aktivnom slušanju, prepričavanju, 

usvajanju nepoznatih riječi i interesu za sa-
mostalno posuđivanje te čitanje knjiga. Time 
utječemo na izgrađivanje svestrane stvara-
lačke osobe razvijenih sposobnosti čitanja, 
izražavanja, doživljavanja i vrednovanja knji-
ževnih djela kao i na razvijanje kulture pro-
vođenja slobodnog vremena. Kroz sadržaje 
pročitanih djela, učenici su razvijali toleranci-
ju, uvažavali različitosti te prenosili temeljne 
građanske i demokratske vrijednosti.

Ciljevi eTwinning projekata su ostvareni, a 
mi vjerujemo da će se kod učenika još više 
osnažiti uloga čitanja kao i razvoj jezičnih, 
komunikacijskih i stvaralačkih kompetencija 
potrebnih za izazove suvremenog društva.
 

Željka Ćaleta Car, učiteljica 2. a
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IZ ZBORNICE

Stručno usavršavanje članova Učiteljskoga vije-
ća u ovoj nastavnoj godini započelo je 24. ko-
lovoza 2021. u kongresnoj dvorani naše škole. 
Predavanje pod nazivom „Odgoj i obrazovanje za 
kritičko mišljenje“ održala je Ivana Milišić, učite-
ljica Hrvatskoga jezika.

Živimo u vremenu kada smo svakodnevno izlože-
ni medijskim manipulacijama u obliku dezinfor-
macija i lažnih vijesti te je od izuzetne važnosti 
kod djece i mladih razvijati vještinu kritičkoga 
mišljenja. Kritička procjena medijskih sadržaja je 
potrebna i aktualna vještina ako želimo odgojiti 
tolerantne, empatične i neovisne mlade ljude koji 
će kasnije u životu donositi odluke koje će za njih 
imati pozitivnije ishode.

Potičimo djecu da postavljaju otvorena pitanja, 
pomozimo im da pronađu i iznose relevantne 
informacije, učimo ih preciznosti, podržavajmo 

O KRITIČKOM MIŠLJENJU

dječju sposobnost logičnoga mišljenja te promičimo toleranciju i em-
patiju kod njih!

Ivana Milišić, učiteljica Hrvatskoga jezika

Kako bi sudionici odgojno-obrazovnog procesa razmijenili 
pozitivne promjene koje su u praksu uveli, Hrvatski peda-
goško-književni zbor ogranak Splitsko-dalmatinske županije 
organizirao je Ljetnu školu. Stručno-znanstveni skup Mije-
njam praksu! A ti? održao se 24. i 25. kolovoza 2021. u Splitu, 
a obuhvaćao je plenarna predavanja, radionice kao i radove 
iz odgojno-obrazovne prakse.

Učiteljice razredne nastave Željka Ćaleta Car i Antonija Ma-
mužić predstavile su Erasmus+ projekt Values through Art 
u kojem sudjeluju te izazove s kojima su se susretale dok 
su provodile aktivnosti tijekom pandemije. Navele su svoje 
pozitivne promjene koje su uvele u svoj rad, kako su mijenja-
le praksu, operacionalizirale aktivnosti te razvijale kvalitetu 
rada među projektnim partnerima.

Učiteljica Informatike Martina Kolovrat predstavila je projekt  
Kreativnost kao most malenih i velikih. Povodom Dana škole 
i blagdana sv. Josipa učenici razredne i predmetne nastave 
izradili su online knjigu u Web alatu Book creator. Osim me-
đusobne interakcije, kroz knjigu je vidljiva i spona tradicio-
nalne i inovativne nastave (likovni i literarni radovi, rebusi, 
razni online kvizovi…).

Učiteljica Geografije Ana Perak imala je dva izlaganja na Ljet-
noj školi. Prvo je bilo u okviru teme  Standard kvalitete, a 
radilo se o školskom istraživanju Geografija u on line nastavi. 
Istraživanje je provedeno u suradnji s učiteljicom Geografije 
Antonijom Petković u veljači ove godine. Predstavljeni su re-
zultati istraživanja. Druga tema bila je Profesionalni identitet 
i razvoj, a odnosila se na sudjelovanje u projektu MZOO-a  
Izrada videolekcija i nastava Geografije (kao dio tima za izra-
du videolekcija u 6. razredu), izložen je kratki pregled na rad, 
te osvrt na profesionalni razvoj koji  je sudjelovanje u ovom 
timu omogućilo.

LJETNA ŠKOLA 2021.
Znanje se množi dijeljenjem! Nastavimo dalje dijeliti jer 
ćemo tako i rasti.         
                                                                               

Željka Ćaleta-Car, Antonija Mamužić, 
učiteljice 1. b i 2. a

Martina Kolovrat i Ana Perak, 
učiteljice Informatike i Geografije
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IZ ZBORNICE

U vrtlogu promjena 
koje su stavljene pred 
učitelje u izazovnim 
vremenima kakva su 
sada, važno je ususta-
viti sve ono što nam re-
forma donosi, a u koju 
od ove školske godine 
službeno ulaze svi uče-
nici i učitelji razredne 

Pravilnik o napredovanju učitelja, na-
stavnika, stručnih suradnika i ravna-
telja  u osnovnim i srednjim školama 
i učeničkim domovima definira kako 
učitelji, nastavnici, stručni suradnici i 
ravnatelji, koji imaju odgovarajuću ra-
zinu i vrstu obrazovanja te potrebne 
pedagoške kompetencije propisane 
zakonom i drugim propisima, mogu 
napredovati u zvanja:  mentora, sa-
vjetnika te izvrsnog savjetnika.

Nakon potrebnih pripremnih postupa-
ka, ispunivši sve potrebne uvjete, naša 
učiteljica Geografije Ana Perak dobila 
je od Agencije za odgoj i obrazovanje 
Odluku o napredovanju u zvanje izvr-
snog savjetnika na razdoblje od pet 
godina. Svojim kvalitetnim radom re-
dovito doprinosi na različitim poljima 
odgojno-obrazovnog rada. Uz redoviti 
rad u nastavi, sudjeluje u nacionalnim 
i međunarodnim projektima s učenici-
ma, priprema i održava stručna  pre-
davanja na školskim, županijskim i dr-
žavnim razinama, provodi istraživanja 
s učenicima, mentor je pripravnicima 
te dvije godine sudjeluje u izradi vide-
olekcija za učenike.  Ana je i voditelj 
Županijskog stručnog vijeća učitelja 
i profesora Geografije za Šibensko-
kninsku županiju. Čestitamo Ani na 
zasluženom napredovanju u zvanju!
 

s. Mandica Starčević, ravnateljica

Kontinuirani profesio-
nalni razvoj vrlo je bi-
tan u učiteljskoj profe-
siji. Sukladno tome, 31. 
kolovoza, preko apli-
kacije Teams, održano 
je Županijsko stručno 
vijeće iz Informatike. 

Na poziv voditelja ŽSV-
a Siniše Stojnića, svo-

MEĐUŽUPANIJSKI STRUČNI SKUP 
ZA UČITELJE RAZREDNE NASTAVE

UČITELJICA 
GEOGRAFIJE 

PROMOVIRANA 
U ZVANJE 
IZVRSNOG 

SAVJETNIKA

POVEŽIMO SE

nastave. Jedna od velikih promjena svakako se odnosi na godišnji izvedbeni 
kurikulum, planiranje prema ishodima, izrada individualiziranih kurikuluma te 
prava i obveze učitelja i roditelja tijekom uzajamne suradnje.

Sukladno tome, dana 26. kolovoza 2021. održan je, putem aplikacije Zoom, 
Međužupanijski stručni skup za učitelje razredne nastave Zadarske i Šiben-
sko-kninske županije te grada Splita na temu Kratkoročni i dugoročni planovi 
koji uključuju interese i potrebe svakog djeteta. Isti skup pod istom temom 
sljedećeg je dana, 27. kolovoza 2021., održan i za učitelje Splitsko-dalmatin-
ske i Dubrovačko-neretvanske županije.

U organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje, a na poziv viših savjetnica za 
razrednu nastavu Jadranke Buvinić i Mirele Majstrović, predavanja na skupu 
su održale i učiteljice naše škole, Sanja Bertić-Copić na temu Neke korisne 
strategije u izradi predmetnog kurikuluma Likovne kulture te učiteljica Ivana 
Labor na temu Predmetni kurikulum Tjelesne i zdravstvene kulture.

Citat Samuela Natalea  „Učitelji uče nekog nešto, tim redoslijedom!“, kojim je 
prigodno viša savjetnica i završila izlaganje na stručnom skupu, zaokružuje 
predstavljene teme. Učiteljska profesija zahtjeva cjeloživotno učenje, dio ko-
jeg su bile i učiteljice naše škole.
                                                                                                                                                                                                                              

Ivana Labor, učiteljica 1. a

jim predavanjem sudjelovale su i učiteljice naše škole Josipa Baljkas Klisović 
i Martina Kolovrat. Tom su prigodom predstavile primjer dobre prakse pod 
nazivom “Povežimo se”. U uvodnom dijelu objasnile su način rada na pro-
jektima u školi iz predmeta Informatika, gdje nastavnu praksu često temelje 
na povezivanju svih razrednih odjeljenja. Tijekom izlaganja predstavljeni su 
sljedeći projekti: “Veliki za male”, “Travel blog mog mista” i “Book Creator 
sv. Josip”. Ovim primjerima dobre prakse predstavljene su ideje kako djeca 
mogu kvalitetno, sigurno, maštovito i nadasve poučno iskoristiti svoje vrije-
me učeći kroz zabavu, samostalno pronalazeći informacije i programe, oda-
birući prikladne izvore informacija te uređujući stvarati digitalne sadržaje.  

Kad poučavamo druge, učimo i sami.
Seneka

Josipa Baljkas Klisović i Martina Kolovrat, učiteljice Informatike
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Učenici i roditelji prepoznaju i po-
štuju kvalitetan i kreativan rad svojih 
učiteljica. Prepoznaju ga i drugi uči-
telji. I hvale ga! A kada taj rad pre-
poznaju i vrednuju i nadređene insti-
tucije, potvrda kvalitete rada još je 
izraženija. Stoga je i Odluka o napre-
dovanju u zvanje savjetnika učiteljici 
razredne nastave Antoniji Mamužić  
od strane Agencije za odgoj i obra-
zovanje višestruka potvrda njezina 
kvalitetnog rada. Dobila ju je ovih 
dana na rok od pet godina, prema 
Pravilniku o napredovanju učitelja, 
nastavnika, stručnih suradnika i rav-
natelja u osnovnim i srednjim škola-
ma i učeničkim domovima. 

Uz redoviti odgojno-obrazovni rad 
u razredu, doprinosi kvalitetnim ra-
dom na različitim dijelovima odgoj-
no-obazovnog procesa. Često ini-
cira i koordinira ekološke akcije na 
razini razreda, ali i šire.  Kao suau-

CUC 2021. - “NOVE PRILIKE”

UČITELJICA ANTONIJA MAMUŽIĆ 
NAPREDOVALA U ZVANJE SAVJETNIKA

Carnetova konferencija za korisnike  - CUC konferencija 
je za razmjenu informacija, znanja i iskustava te razvoj 
suradnje osoba koje imaju dodir s IKT-om, ponajpri-
je internetom te s njim povezanim naprednim oblicima 
korištenja, primarno u edukaciji, koristeći se modernim 
pedagoškim pristupima. Tradicionalno se održava pod 
pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i obrazovanja i 
Ureda predsjednika Republike Hrvatske.

Primjena umjetne inteligencije u obrazovanju samo je jedna od 
zanimljivih tema trodnevne, 23. konferencije za korisnike koja se 
ove godine održavala u Šibeniku pod nazivom “CUC 2021: Nove 
prilike”.

Hvalevrijednoj konferenciji nazočile su i učiteljice naše škole s 
dvjema temama: Travel blog mog mista - Josipa Baljkas Klisović 
i Martina Kolovrat, učiteljice Informatike, i Lektira i IKT alati u ra-
zrednoj nastavi - Željka Ćaleta Car i Antonija Mamužić, učiteljice 
razredne nastave.

Učiteljice Informatike u svom interaktivnom izlaganju pokazale su 
kako povezati više nastavnih predmeta i više digitalnih alata, ugra-
diti ih u različite servise za izradu mrežnih stranica, kako timski 
surađivati, prihvaćati razlike, učiti i istovremeno se zabavljati.

Budući je 2021. proglašena Godinom čitanja, učiteljice razredne 
nastave Željka Ćaleta Car i Antonija Mamužić su prošle školske go-
dine razmišljale na koji način potaknuti učenike da čitaju sa zado-
voljstvom i razumijevanjem i tako su došle do ideje provesti projekt 
koji su predstavile na konferenciji. U projektu su sudjelovali učenici 
četvrtog i prvog razreda. Četvrtaši su “vodili” prvaše kroz lektiru 
“Mačak u čizmama”. Zajedničkom radom koristili su jednostavnije 
digitalne alate. 

Svaki uspješan projekt prije svoga završetka izgleda kao potenci-
jalna katastrofa. (Rosabeth Moss) Stoga svakom projektu dajmo 
novu priliku!

Martina Kolovrat, Josipa Baljkas Klisović, 
učiteljice Informatike

Antonija Mamužić, Željka Ćaleta Car, učiteljice 1. b i 2. a

torica scenarija pripremala je uče-
nike Dramske skupine za otvorenje 
stručnog skupa povjerenika obitelj-
skog pastorala u našoj školi  na dr-
žavnoj razini, sudjeluje s učenicima 
u raznim likovnim i literarnim natje-
čajima čiji su radovi često nagrađi-
vani, koordinatorica je  Erasmus+ 
projekta  Values through Art u našoj 
školi te su joj mnogi eTwinning pro-
jekti na kojima sudjeluje s učenicima 
dobili oznaku kvalitete na državnoj i 
europskoj razini.   Priprema i održa-
va  stručna predavanja na aktivima, 
stručno-znanstvenim skupovima Hr-
vatskog književno-pedagoškog zbora 
te na CUC-u - Carnetovoj konferenciji 
za korisnike. Bila je domaćin dvjema 
učiteljicama iz Katoličke osnovne ško-
le iz Slovačke tijekom njihova job sha-
dowing projekta kada su tjedan dana 
pratile rad naše učiteljice boraveći u 
njezinu razredu. 
Čestitamo Antoniji na njezinom zaslu-

ženom napredovanju u zvanje savjetni-
ka!
 

s. Mandica Starčević, ravnateljica
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Započela je provedba radionica uživo u sklopu  Programa obrazovanja za 
unaprjeđenje digitalnih kompetencija odgojno-obrazovnih radnika, a u sklo-
pu druge faze programa “e-Škole: Razvoj sustava digitalno zrelih škola za 
21. stoljeće”. Provedba radionica odvijat će se u 1321 školi u Hrvatskoj, a 
na taj način sustavno će se raditi na osnaživanju i unaprjeđenju digitalnih 
kompetencija odgojno-obrazovnih radnika. 

U našoj su školi, prema našem izboru, dana 28. listopada održane dvije 
radionice za članove našeg Učiteljskog vijeća. Radionicu Digitalno građan-
stvo - vještine u 21. st. u učionici i izvan nje održala je Jozefina Ćurković. 
Radionicu Tamo gdje smo svi jednaki: primjena digitalne tehnologije u radu 
s učenicima s posebnim odgojno-obrazovnim potrebama održala je Josipa 
Blagus.  
Obje radionice sudionicima su bile korisne te su kroz vježbe otkrivali vješti-
ne i kompetencije koje mogu utkati u svoj odgojno-obrazovni rad.

s. Mandica Starčević, ravnateljica

Konferenciju pod nazivom „Vzgoja za ljubezen do domovine in 
države – Odgovorno odgranjajmo slovensko identiteto“ (Odgoj za 
ljubav prema domovini i državi - Odgovorno branimo slovenski 
identitet) organiziralo je Društvo katoličkih pedagoga Slovenije 
20. studenoga 2021., u povodu tridesete godišnjice osnutka svo-
je države. 

Zbog nepovoljne epidemiološke situacije, četiri učiteljice naše 
škole nisu bile u mogućnosti posjetiti Sloveniju, nazočiti konfe-
renciji i upoznati tamošnje kolege. Štoviše, cijela se konferencija 
umjesto uživo odvijala preko aplikacije Zoom. Željka Ćaleta Car, 
Antonija Mamužić, Ana Perak i Ivana Milišić dale su svoj dopri-
nos konferenciji održavši predavanja i objavivši po stručni rad u 
njihovome zborniku: Razvijanje hrvatskog nacionalnog identiteta 
u nastavi Hrvatskoga jezika u prvome razredu osnovne škole – 
Željka Ćaleta Car, Odgovorno očuvanje hrvatskog identiteta kroz 
nastavni predmet Priroda i društvo i školske projekte – Antonija 
Mamužić, Hrvatska u mom srcu – Ana Perak i Hrvatski jezik i knji-
ževnost u osnovnoj školi kroz projektno učenje – Ivana Milišić.

Uz pet plenarnih predavanja, održano je 78 kraćih stručnih pre-
davanja. Predavači su, osim iz Slovenije i Hrvatske,  bili iz raznih 

Stručno usavršavanje članova Učiteljskog vijeća naše škole održano je 3. siječnja na temu Partnerstvo kao preduvjet budu-
ćeg uspjeha djece. Predavanje je u Teams platformi održala učiteljica razredne nastave Antonija Mamužić koja je u zvanju 
savjetnice.

Predavanje je koncipirala u tri dijela u kojima je promatrala odnose: roditelj – učitelj, učitelj – učenici te učitelj - učitelj.   
Istaknula je posebnosti partnerstva i suradnje, ciljeve – zadaće i interese, senzibilitet odgojno-obrazovnih djelatnika, ulogu 
i aktivnosti roditelja, komunikaciju te potrebu  partnerstva škole i roditelja učenika. Pojasnila je tradicionalno i suvremeno 
shvaćanje roditeljske uključenosti, s osvrtom na današnju češću on-line nastavu. Osvrnula se i na izvore mogućih nespo-
razuma na relaciji roditelja i učitelja te predložila načine kako ih izbjeći. U promatranju odnosa učitelj – učenik osvrnula se 

DRUGA FAZA PROGRAMA E-ŠKOLE

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA U SLOVENIJI

PARTNERSTVO KAO PREDUVJET BUDUĆEG USPJEHA DJECE

na kvalitetu odnosa. U tom je odnosu posebno istaknula potrebu ljubavi kao 
glavne odlike i kriterija u prenošenju znanja i promatranju učenika u odgojno-
obrazovnom procesu kao cjelovitih osoba. Za odnos među učiteljima naglasila 
je važnost kolegijalnosti i zdravih temelja odnosa. Ponudila je i Praktične vjež-
be za prosvjetne djelatnike, čiji je autor prof. Tomislav Ivančić.

Predavanje je završila poticajnim riječima:  Odgoj pretpostavlja ljubav koja bi 
uvijek trebala biti ispred obrazovanja…samo ljubav daje pravo na autoritet, a 
djeca vape za ljubavi. Ljubav nije sviđanje, ona je ponajprije prihvaćanje. Mladi 
će zavoljeti sve one koji ih poštuju! Zato se nerijetko čuje da su učitelji besmrt-
ni jer žive u memoriji svojih učenika….

U svojim osvrtima učitelji su zahvalili na kvalitetnom predavanju koje će im 
pomoći u daljnjem radu.

s. Mandica Starčević, ravnateljica

krajeva svijeta – od Argentine, Nizozemske, Mađarske, 
Njemačke do Švedske, dajući konferenciji međunarodni 
karakter.

Uistinu smo zahvalne na pruženoj prilici i nadamo se su-
radnji u budućnosti!

Ivana Milišić, učiteljica Hrvatskoga jezika
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Jedna od ogledala u kojima se ogle-
da  školska ustanova su njezina kva-
liteta rada, uspjesi, projekti  te njena 
kvalitetna prisutnost na internetskim 
prostorima. Svega toga nema bez kva-
litetnih učitelja. Kvalitetan učitelj može 
napredovati u zvanju, uz mnoge uvjete 
koji su za to predviđeni.  Ovih dana je 
od Agencije za odgoj i obrazovanje na 
školsku adresu stigla Odluka o napre-
dovanju u zvanje mentora naše učitelji-
ca Informatike Martina Kolovrat.

U radu s učenicima učiteljica Martina 
primjenjuje suvremene pristupe i uče-
nici na nastavi Informatike uz redovi-
tu nastavu sudjeluju u mnogim pred-
metnim, međupredmetnim, školskim 
te međunarodnim projektima. Ujedno 
priprema učenike i za natjecanja te i 

U večernjim satima 15. veljače 2022. održano je 
Županijsko stručno vijeće učitelja razredne na-
stave Šibensko-kninske županije u organizaciji 
voditeljica Ivane Labor i Melite Polić. Zbog još 
uvijek nepovoljnih epidemioloških uvjeta vijeće 
je održano na mreži, putem aplikacije Teams. 

Sedamdesetak učiteljica i učitelja naše župani-
je imali su priliku poslušati zanimljiva, korisna 
i aktualna predavanja vezana za krovnu temu 
Hrvatski jezik, kojom smo se odlučili baviti ove 
školske godine na vijećima. 

Skup su otvorile voditeljice pozdravom svih pri-
sutnih te kratkim uvodnim predavanjem o jeziku 
i jezičnoj komunikaciji kao dijelu prve domene 
u kurikulu Hrvatskoga jezika. Učiteljica naše 
škole Antonija Mamužić predstavila je zanimlji-
vu temu poticanja razvijanja pismenosti učeni-
ka putem diktata. Potom je i naša edukacijska 
rehabilitatorica Marijana Rupić predstavila po-
zitivne primjere suradnje svih dionika u proce-
su detektiranja, a potom i rada s učenicima s 
poteškoćama u nastavi Hrvatskoga jezika, i to 
ne samo u individualnom pristupu stručne služ-
be, već i u mnogobrojnim mogućnostima rada 
učitelja s učenicima tijekom dopunske nasta-
ve. Učitelji su na koncu pristupili i istraživanju 
medijskih kompetencija učitelja u organizaciji 
Društva za komunikacijsku i medijsku kulturu, a 
prezentaciju rezultata očekujemo tijekom plani-
ranih narednih vijeća.

Ivana Labor, učiteljica 1.a

Dana 16. veljače 2022. održano je Županijsko struč-
no vijeće osnovnoškolskih i srednjoškolskih knjižni-
čara Šibensko-kninske županije na temu Knjižnica 
u suvremenom društvu i školstvu. U izlaganju Ima li 
izvannastavna aktivnost Mali i veliki knjižničari ulogu 
u pripremi učenika za život u suvremenom društvu? 
školska knjižničarka Marina Čalić predstavila je što 
s učenicama 7. b radi na izvannastavnoj aktivnosti,  
odnosno kako ono što rade Mali i veliki knjižničari, 
prateći kurikulum škole, ima ulogu u pripremi učeni-
ca za suverene članove suvremenog društva.

 Marina Čalić, školska knjižničarka 

Učiteljica Martina 
Kolovrat napredovala 

u zvanje mentora

ODRŽANO 
ŽUPANIJSKO 

STRUČNO VIJEĆE 
UČITELJICA 
RAZREDNE 
NASTAVE

ŽUPANIJSKO STRUČNO VIJEĆE 
KNJIŽNIČARA

na tom području učenici 
postižu odlične rezultate.

Uz nastavni dio redovito 
vodi brigu i  o prisutno-
sti škole na internetskom 
području. Naše školske 
mrežne i Facebook stra-
nice redovito su ažurirane 
novostima, poticajima, 
zanimljivostima, ali i mje-
rodavnim sastavnicama iz 
drugih domena. Ujedno je 
i administrator elektronič-
nih upisnika naše škole.

Osim u radu s učenici-
ma, redovito se stručno 
usavršava te sudjeluje i 
na stručnim skupovima i 
konferencijama gdje odr-
žava radionice, webinare 
i predavanja: Učiteljskom 
vijeću naše škole, poje-
dinim Županijskim struč-
nim vijećima, Carnetovoj 
konferenciji (CUC) te Hr-
vatskom pedagoško-knji-
ževnom zboru podružnice 
Split.

Čestitajući učiteljici Mar-
tini na napredovanju u 
zvanje mentora,  vjeruje-
mo kako će to biti dobar 
vjetar u leđa u daljnjem 
kvalitetnom radu.

s. Mandica Starčević, 
ravnateljica
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Tijekom drugog dijela 
zimskih praznika, toč-
nije 25. veljače, čla-
novima UV održano je 
putem platforme Teams 
predavanje na temu: SI-
GURNOST DJECE NA 
INTERNETU - ALATI ZA 
NADZOR DIGITALNIH 
UREĐAJA,  pod vod-
stvom učiteljica Infor-

U okviru II. faze programa e-Škole: Cjelovita 
informatizacija procesa poslovanja škola i na-
stavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno 
zrelih škola za 21. stoljeće, 24. ožujka 2022., 
u Obrtničkoj školi u Splitu održala se radioni-
ca uživo Upoznavanje s mrežnom opremom 
i sustavom za upravljanje i nadzor mreže za 
stručnjake za tehničku podršku (STP) škola u 
kojima je tijekom posljednjih dva mjeseca im-
plementirana aktivna mrežna oprema. 

Cilj radionice bio je upoznati osobe koje pruža-
ju tehničku podršku školama s implementira-
nom mrežnom opremom, sustavom za uprav-
ljanje te postupkom detekcije problema na 
mreži, kako bi samostalno mogli konfigurirati 
preklopnike, dodavati nove SSID-e i otklanjati 
probleme na mreži škole. Polaznici su upo-
znali mrežnu opremu te sustav za upravljanje 
i nadzor mreže implementiranom u sklopu e-
Škole projekta. Tijekom radionice obradile su 
se teme o konceptu, dizajnu i implementaciji 
mrežne opreme, demonstrirao prikaz konfigu-
racije mrežne opreme i općenito rad u sustavu 
za upravljanje i nadzor mreže, a dio vremena 
bio je posvećen rješavanju najčešćih proble-
ma korisnika. 
 

Josipa Baljkas Klisović, 
učiteljica Informatike i STP 

Dana 24. ožujka 2022. školska knjižničarka Marina Čalić održala je 
predavanje o biblioterapiji.

Još od doba Ramzesa II. spominju se ljekovita svojstva pisane riječi, a 
stari Grci smatrali su Aristotelove knjige lijekom za dušu.

Službena definicija biblioterapije prihvaćena je 1966. gdje se ona 
opisuje kao program aktivnosti utemeljen na interaktivnom procesu 
između medija i ljudi koji ga doživljavaju. Različite vrste tekstova doživ-
ljavaju se i o tome se raspravlja pod stručnim vodstvom.

Biblioterapiju mogu prakticirati stručnjaci na području mentalnog 
zdravlja, psihijatri, knjižničari, učitelji, roditelji, duhovni i religijski 
vođe. Najvažnije je odabrati literaturu s kojom će se osoba/osobe 
poistovjetiti (sa sadržajem ili likom), što će dovesti do povezivanja s 
osjećajima i njihova pročišćenja i novih uvida u situaciju, problem ili 
osjećaje.

Problemi oko kojih biblioterapija može pomoći su, između ostalih, de-
presija, anksioznost, opsesivno-kompulzivni poremećaj, poremećaji 
prehrane (anoreksija i bulimija), emocionalni poremećaji, ovisnosti 
itd.

SIGURNOST DJECE NA 
INTERNETU - ALATI ZA 
NADZOR DIGITALNIH 

UREĐAJA

RADIONICA ZA 
STP-ove

PREDAVANJE O BIBLIOTERAPIJI
Na kraju krajeva, možemo biti i sami svoj bibliotera-
peut! Ono što trebamo napraviti jest: izabrati knjigu 
koja u nama budi maštu, potiče nas na razmišljanje 
ili iskazivanje osjećaja; osigurati vrijeme kada nas ni-
šta neće ometati; stvoriti lijep ugođaj; bilježiti lijepe 
rečenice ili misli koje su nas dotaknule; biti kreativni 
- pisati, crtati, stvarati potaknuti knjigom. Nije teško, 
a može samo koristiti.

Ivana Bakotić, pedagoginja

matike Josipe Baljkas Klisović i Martine Kolovrat.
Djeca danas odrastaju u bitno drukčijem svijetu u kojemu se isprepliće 
stvaran život s virtualnim. Jednako kao što opasnosti vrebaju u stvar-
nome svijetu, one postoje i u virtualnom i katkada mogu završiti kobno. 
Stoga je važno djecu naučiti kako opasnosti prepoznati i kako na njih 
reagirat. 

Prava je sreća da se u zadnje vrijeme sve češće progovara o opasnosti-
ma koje vrebaju ili proizlaze iz mreže svih mreža bez koje je svakodne-
vice praktično postala nezamisliva. No unatoč tome, zadnja istraživa-
nja pokazuju prilično nisku razinu osviještenosti roditelja o opasnostima 
koja vrebaju iz virtualnog svijeta, gotovo čak i određenu dozu nezainte-
resiranosti, a istodobno i to da djeca dobar dio svojeg vremena provo-
de upravo na Internetu i to bez izravne kontrole odraslih.
Nakon kratkog uvoda, članovima UV predstavljene su aplikacije koje 
nam u tome mogu pomoći, a to su: 
•	 RODITELJSKI NADZOR ZA WINDOWS 10 MICROSOFT FAMILY 	 	
SAFETY;
•	 FAMILY LINK - BESPLATNA RODITELJSKA ZAŠTITA ZA 
	 PAMETNE TELEFONE
Aplikacije koje filtriraju sadržaj i nude roditeljsku zaštitu mogu pomoći 
pri sprječavanju da djeca dođu u doticaj s opasnostima i neprikladnom 
sadržajem no i dalje je odgovornost roditelja da pomogne djetetu ra-
zviti kritičko razmišljanje i tako ih pripremi za samostalan život u virtu-
alnom svijetu. 
 

Josipa Baljkas Klisović i Martina Kolovrat, 
učiteljice Informatike
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Regionalni skup kao dio aktivnosti zajednice 
praktičara koje CARNET provodi u sklopu II. 
faze programa e-Škole: Cjelovita informatizacija 
procesa poslovanja škola i nastavnih procesa u 
svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. sto-
ljeće održano je 6. travnja 2022. u Splitu. Skup 
je namijenjen ravnateljima osnovnih i srednjih 
škola, predstavnicima osnivača škola u RH te e-

Osnovna škola Ivana Gundulića u Zagrebu u suradnji s Učitelj-
skim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu organizirala je online 
znanstveno-stručni skup učitelja razredne nastave Ups! (Uči-
teljski proljetni skup). Skup je održan 20. i 21. travnja 2022., a na 
njemu su predstavljeni primjeri dobre prakse i novi trendovi u 
obrazovanju te suvremeni metodički pristupi poučavanju. 

Na skupu su aktivno sudjelovale i naše učiteljice razredne na-
stave Ines Baljkas Nakić i Julija Crnogaća koje su predstavile 
primjer dobre prakse, realizaciju Virtualnog adventskog kalen-
dara, projekta koji je proveden 2020. godine ali služi za primjer 
primjenjivosti i fleksibilnosti korištenih web alata te IKT-a u mno-
gim sferama poučavanja.

Ovim putem zahvaljujemo organizacijskom timu skupa za mo-
gućnost razmjene ideja te poticanje i razvoj modernih metoda 

To što znamo je kapljica
To što ne znamo je more.
Isaac Newton

U utorak, 10. svibnja, unaprijedili smo svo-
je digitalne kompetencije za još jedno novo 
iskustvo, novo znanje. Učiteljice Informatike 

REGIONALNI SKUP RAVNATELJA, 
PREDSTAVNIKA OSNIVAČA ŠKOLA I E-ŠKOLE 

KOORDINATORA OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA

UČITELJSKI PROLJETNI SKUP - UPS!

RADIONICA IZRADA VIDEOZAPISA U 
PROGRAMIMA MOVIE MAKER I FOTOGRAFIJE

Josipa Baljkas Klisović i Martina Kolovrat održale su radionicu članovima 
UV-a pod nazivom Izrada videozapisa u programima Fotografije i Movie Ma-
ker. Radionica je osmišljena i održana na prijedlog Tima za medijsku djelat-
nost i digitalne tehnologije.

U uvodnom dijelu navedene su važnosti izrade videozapisa tijekom nastav-
nog procesa. Nakon toga prikazan je postupak izrade kratkog videozapisa 
u programu Movie Maker gdje je posebna pažnja usmjerena na umetanje 
slika, teksta, glazbe, animacija, stišavanja glazbe na početku i kraju video-
zapisa kao i samo spremanja. Iste opcije prikazane su i u programu Foto-
grafije. 
 
Sudionici su imali zadatak instalirati Movie Maker na prijenosno računalo 
nakon čega su u oba programa izrađivali videa te iste podijelili i prikazali 
jedni drugima.
 
Radujemo se i sljedećim radionicama koje će izmamiti osmijeh i probuditi 
maštu kao što je ova.
 

Martina Kolovrat, učiteljica Informatike

poučavanja kroz širenje primjera dobre prakse.

Ines Baljkas Nakić i Julija Crnogaća, učiteljice 4.a

Škole koordinatorima pa su u ime naše škole skupu nazočili s. Mandica 
Starčević, ravnateljica škole, g. Ivan Lukač, ravnatelj Katoličkog školskog 
centra, i Josipa Baljkas Klisović, učiteljica Informatike i koordinatorica 
programa e-Škole.

Cilj ovog događanja bio je informirati o trenutnim aktivnostima i statu-
su provedbe druge faze programa e-Škole. Pozvani predavači Korado 
Korlević (Znanstveno edukacijski centar Višnjan) i dr. sc. Damir Kovačić, 
doc. (Prirodoslovno-matematički fakultet Split) obradili su neke od aktu-
alnih tema vezanih za razvoj sustava obrazovanja.

Predavanja su bila zanimljiva i poučna uz visoki stupanj interakcije s 
ostalim kolegama u publici koji su predstavljali stvarne primjere i vlastita 
iskustva iz svojih škola. Predavači su odgovarali na sva postavljena pi-
tanja, bila ona direktno u vezi s temom predavanja ili općenito s nekom 
temom vezanom uz program e-Škole.
 

Josipa Baljkas Klisović, učiteljica Informatike
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U Zadru je 14. svibnja održana Smotra zborova i dramskih 
skupina katoličkih osnovnih škola u Republici Hrvatskoj. 
Ove je godine smotra prvi puta održana u ovome obliku, a 
nastala je iz želje i potrebe da se katoličke škole upoznaju, 
surađuju i povezuju.

Domaćin je bila prva umjetnička katolička osnovna škola u 
Hrvatskoj, Osnovna glazbena škola sv. Benedikta. Program 
je održan u katedrali svete Stošije. Uz našu školu, smotri 
su svoj doprinos dale i katoličke škole iz Virovitice, Požege, 
Varaždina, Novske i Zadra.

Predstavili smo se s dvije točke. Učiteljica Luiđa Cvitan 
sa školskom klapom izvela je tradicionalni latinski napjev 
Dona nobis pacem, a dramska skupina, čija je voditeljica 
Ivana Milišić, izvela je igrokaz Čudo iz Loretta.

Karakter smotre nije bio natjecateljski, već revijalnoga tona 
s ciljem da se njeguju i razvijaju talenti koje nam je Gospo-
din podario, kako je u uvodnom obraćanju rekao Danijel 
Holeš, tajnik Ureda za katoličke škole HBK.

Smotra je završila slikovitim komentarom Igora Cecića, rav-
natelja OGŠ sv. Benedikta, koji je zaključio da su danas s 

Lijep pozdrav. Prije svega, želimo Vam još jednom česti-
tati na velikom uspjehu i izraziti zahvalnost što se izdvojili 
vrijeme i pristali na ovaj intervju. Matea Jelić, 23 godine. 
Ponosna Kninjanka i osvajačica zlatne olimpijske medalje u 
taekwondou.
1. S koliko ste se godine počeli baviti taekwondoom i je 
li Vaša obitelj zaslužna za odabir baš tog sporta? 
Drago mi je što  sam ovdje i što imam priliku porazgova-
rati s vama. Krenula sam trenirati sa 7 godina. Sada imam 
23. Nisam odmah znala ni ciljala na olimpijsko zlato, to se 
usput dogodilo. Obitelj me je upisala na taekwondo i ostala 
sa mnom cijelo vrijeme. Oni su najzaslužniji, osim mene, za 
ovaj uspjeh, jer su bili uz mene kada je bilo najteže.
2.  Je li to bio prvi sport koji ste trenirali?
Prije toga sam trenirala balet, ali da, taekwondo je prvi pravi 
sport za koji sam se odlučila.
3. Kakve su bile reakcije Vaših prijatelja kada ste se 
počeli baviti taekwondoom, a kakve kada ste osvojili 
zlatnu medalju?
Trenirala sam sa svojim prijateljima. Oni su svi već i bili upi-
sani na taj sport kad sam ja krenula, tako da su ponosni na 
ovu medalju kao da su je oni osvojili.
4.Koliko je bilo teško uskladiti školu i treninge?
Kada sam išla u srednju školu bilo mi je najteže, jer sam 
nakon škole morala odmah na trening. Nakon toga, odlazila 
sam kući kako bih se malo odmorila i uhvatila vremena za 
učenje. Navečer bi bio drugi trening. Najviše sam morala 
paziti da se ne ozlijedim i ne umorim previše pa sam morala 
naći neki balans u svim tim obvezama.
5. Jeste li imali trenutaka kada ste htjeli odustati od 
sporta i treniranja?
Imam ih svako malo, imam ih i dan-danas, posebno sad kad 
sam osvojila olimpijsko zlato,  ali mislim da je to normalno i 
da svi to prolaze. U životu je teško i svi se borimo i svaki dan 
pokušavam ne odustati.

SMOTRA ZBOROVA I DRAMSKIH SKUPINA 
KATOLIČKIH OSNOVNIH ŠKOLA U ZADRU

INTERVJU S MATEOM JELIĆ
6. Koliko ukupno medalja imate?
Ne brojim medalje, od malena ih kupim. Neke su malo više 
bitne, neke manje. Puno ih je, nisam brojila, ali želim ih što 
više imati.
7. Što Vam je prolazilo kroz glavu zadnjih odlučujućih 15 
sekundi meča u finalu OI?
Često sam u takvim situacijama i s iskustvom je došlo da se 
tad potpuno isključim i ne mislim previše niti imam negativ-
ne misli. Naučila sam da se samo treba isključiti i raditi ono 
što si godinama vježbao.
8. Koliko se Vaš život promijenio od osvajanja zlatne 
olimpijske medalje?
Nije se ništa puno promijenio, sve je isto, ali znala sam da 
će tako biti. Jedino što imam priliku malo više ovako pričati 
s ljudima i djeca me možda vide kao inspiraciju, tako da je 
to blagoslov i to je jedino što se promijenilo, što imam priliku 
možda pomoći nekome.
9.  Koji  Vam je sport, osim taekwondoa, najzanimljiviji?
Taekwonodo gledam svaki dan jer ga stvarno volim. Možda 
košaraka.
10. Što biste sada nakon ovog uspjeha poručili onom 
djetetu u sebi, a i djeci ove škole?
Poručila bih im da nikad ne odustanu, koliko god da je teško, 
jer bit će teško, ali sve je to prolazno. Bit će boljih dana, tako 
da samo treba nastaviti raditi, trenirati, vjerovati i na kraju će 
sve izaći na dobro.

Nadamo se da Vam je razgovor s nama bio ugodan i hvala 
što ste našli vremena za susret s nama i djecom naše škole. 
Želimo Vam još uspjeha i sreće u životu, a mi Vam možemo 
obećati da ćemo Vas svakako bodriti i biti Vaša podrška.

Matea: Zahvaljujem na razgovoru i druženju. 

Intervju vodile Matea Đaković i Marija Radak

nama zasigurno bili anđeli s obzirom na to koliko je radosti, 
veselja, zaigranosti, nadahnuća, kreativnosti i truda bilo u 
svakom nastupu.
Zahvaljujemo domaćinu na izvrsnoj organizaciji i gostoprim-
stvu te podržavamo ideju i nastojanje da se i dogodine orga-
nizira ovakva smotra!
 
                                                             Ivana Milišić, učiteljica 

Hrvatskoga jezika
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O rujanskom ratu ne mogu pisati sama, 
pa mi o prošlosti govori moja mama. 

Iako je i ona tada bila mlada, 
veće je prošlo trideset godina od tada. 

U bitci za Šibenik oslobodili smo se srpskih napada 
i zato sada slobodno prelazimo šibenski most, 

vrata našeg grada. 
U Domovinskom ratu oba su pala 
i zato mome tati, hrabrom borcu, 

danas mogu reći hvala!                 

Lolla Chiara Živković, 4 .a 

6.a i 6.b

Jerko Petrović, 7.b

Josip Grubišić, 8.b

Bianka Vrcić, 5.a

HVALA 

Petra Paškov, 5. b

Luiđa Pražen, 8.a

Mia Bašić, 6.a

Marija Radak, 7.b

Čuvaru dragi, sveti Josipe
čuvaj moga tatu.

Moli Gospodina da mu 
podari  mir i strpljenje

u svemu što radi,
da mu dani prođu u 
vjeri, ljubavi i nadi!

Čuvaru dragi, sveti Josipe
na put njegov svrati,

i neka ga božji blagoslov prati,
a Isusu šapni za čime 

njegovo srce vapi!
Amen.

Gabrijela Mamužić, 8.b

Molitva za 
tatu
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2. rujna 2019. 
– ŽSV učitelja Matematike
4. rujna 2019. 
– ŽSV učitelja Razredne nastave
11.-13. listopada 2019. 
– duhovna obnova mladih Šibenske 
   i Gospićko-senjske biskupije
18.-20. listopada 2019. 
– zajednica Molitva i riječ – Šibenik: seminar nove 
    evangelizacije „Bez mene ne možete učiniti ništa“  
26. listopada 
– Injigo – duhovne vježbe u svakodnevici
9. studenog 
– Stručni skup za vjeroučitelje Šibenske biskupije
16. studenog 
- Prvi susret škola animatora
23. studenog 
- duhovna obnova roditelja DV Blažena Hozana
23. studenog
 - Injigo - duhovne vježbe u svakodnevici
29. studenog 
- sv. misa za poginule branitelje
6.-8. prosinca 
- Drugi susret škole animatora

ŠKOLSKI BISERI

Osoba koja šalje elektroničku poštu naziva se – poštar.

Liverpool je u Londonu.

Internet je stvar koja nam spašava monitore.

Zadatak: Smisli rečenicu u kojoj ćeš upotrijebiti glagol uplašiti.
Rješenje: Ivan je zgrabio zmiju.

Kitica je skup stihova odvojen bjelančevinom od drugih.

Pitanje: Učiteljice, kako ste ono rekli da se kurziv još naziva? Metalik?
Odgovor: Ne, zove se italic.

Bašćanska ploča napisana je klinastim pismom.

„Prodati rog za svijeću“ je eufrazem.

Vjeroučiteljica: Što je suprotno diskriminaciji?
Učenik: Kriminacija.
 

2.-8. kolovoza 2021. 
	 - Ljetna škola bioetike i ljudskih prava (Svjetski savez mladih Hrvatska)
9.-15. kolovoza 2021.
	 - International Summer School of Bioethics and Human Rights (Svjetski savez mladih Hrvatske)
30. kolovoza -1. rujna 2021. 
	 - Duhovne vježbe svećenika Šibenske biskupije
30. siječnja 2022. 
	 - Dan posvećenog života 
5. ožujka 2022. 
	 - Susret krizmanika Gradskog dekanata Šibenske biskupije
12. ožujka 2022. 
	 - Sinodalni susret mladih Šibenske biskupije
	 - Sinodalni susret članova katoličkih pokreta i udruga Šibenske biskupije
13. ožujka 2022. 
	 - Sinodalni susret redovnica Šibenske biskupije
4. lipnja 2022. 
	 - VII. izborni kapitul Zadarsko-šibenskog područnog bratstva Franjevačkog svjetovnog reda
1.-7. kolovoza 2022. 
	 - Ljetna škola bioetike i ljudskih prava (Svjetski savez mladih Hrvatska)
8.-14. kolovoza 2022.
	 - International Summer School of Bioethics and Human Rights (Svjetski savez mladih Hrvatske)

DOGAĐAJI
BILI SMO DOMAĆINI:


